L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



JNWRILBM //I\NWRRIFtzv~

[)\yhEEfEE S (Ivial | IEE 758 | B E IRV DR CER T o BRI AR LY (& B2/ Cw RIS 8K (P386~) ZCEL L& LY,

378

U] g
Ra04 &ﬁpﬁ%ygﬁj_%%%%) @D
AIIF—REIAT —iHZ (R) - FH2(A) B )
I\yRILDFH e B XEERS
s / \(;;;I -NF | -SF [ -DL | -ER | -FG
@ /YoRTLHERS - BT | | R D o
AT N | S | U]| F | SE|N]| G | HN | EP E";"a“% — A0 27 — §j fm]:;;
EEM | B DS
SR T DLy | DwEk /"?El% E;Eg‘?g %‘;ﬁ‘z": HNBR | EPDM 28 | — | — | +935| +330] +616
VPR 385| 550 880| 1,320 550, 550 473| 508|462 10| — | — | +935| +330 +583
VP2R] 385| 550 880 1,320] 550, 550 473| 508| 462 216 [E5008 G55 el 000 -0 ke
VP3R() 385 550, 880 1,320 550| 550| 473| 506 462 020 |+4,235| +5,962| * 1232|4330/ +1,034
VP4R(4] 385 550 880| 1,320 550 550 473 506 462 025 | +4,345| +6,072| +2,497| +330| +1,144
VP6R 385 550 880 1,320 550 550 473 506 462 230 | +4,488| +6,215|+3,102| +330| +1,408
VP8R8 385 550 880 1,408 550 550 473 506 462 340 | +4,829| +6,556|+3,102| +495| +2,101
VP10R4]5) 385 550 880 1408| 550 50|  473|  506|  462| L. 250 [ [ (;gs P
440| e05| 990| 1,650 05| 605| 528 572| 528 :
440] e05| 990| 1,650 660 605| 528 572|528 @60 |+5003| 47,205 — | 4990 42,420
440 605| 990| 1650 715 605| 528/ 572 528 280 |+6,347|+8,019] — | — |+3465
495| 660 1,045| 1650 1,078 60| 583 649| 594 2100, — - - — |+5.385
550, 825 1,188 1,980 1,540 825 638 715 660 2150, — — - B e
770/ 1,100/ 1,980 3,300/ 1,760| 1,100 858| 1,001 924 9200, — — — — B
1,100| 1,650] 2,530| 6,600] 1,650| 1,650 — 1,430| 1,320 ;‘T”‘L‘Mg SF S,F SE[ N,NE | S, SE
VPSOR(A)A)5) 1,650| 3,300 3,300 8250 2475 2475] — | 2,145 1,080 Mo igi;ﬁ;ﬁgggg:&%’éﬁ"
VP100RA)AE | 2,420 4,400] 4,400| 11,000 5,324 3630 — 3,146| 2,004 %7)) S REEGEE S HA A REMBT £ 5
VP150R(4][5) 5,500 9,900| 16,500] 28,600| 12,100] 12,100] — [ 12,100] 12,100[ Lo
VP200R4][5) 6,600| 12,870| 20,240| 34,650| 14,520 14,520] — | 14,520| 14,520
) P404 AR—VigHEmOHESIE
* DIERAD (3 FEENERTY.
AIIF—REAT —iH (R) - FRZ(A) HDEEEND  BIE A5 —R5A
i IR T\BIETY,
J\WRRI v %) R —REA T - DI
R{Z geOm R Iy M % R D
A% (3¢) S EEDHRECIEDET
@ /)NRTLMBEES o RIS NDEFIICIS) R F DB
B N | s [ UJ[F [S|N]| G |HN]|EP | -s3 g’%{;% s i el o
_ . . . EE’“’IV_{ EZMNBR | BREEL Lo
ZRUW (PUTI=V| DLEY | TvER | ST | B854 BANBR HNBR | EPDM |-S3{t#k KN ARSI, AR MoT
VP10R@]5)-M4(8] 583|  748| 1,078 1,608| 748 748/ 671 704 660] +440| CADF—5ZRHELTHEDET,
VPISRAEGE-M4B|  638] 803 1,188] 1,848] 803] 803] 726| 770| 726] 440 RN RS DR (L)
VP20RAEG-M6E|  748]  913| 1,208] 1,958 o968] 913] 836| 8s0| 836] +440 e | 14
VP2SRAEG-M6E|  748|  913| 1,208 1,958] 1,023] 913] 836| 8s0| 836 +440 N RSB S
VP3RA@E-MeE|  803| 9e8| 1,353| 1,958] 1,386] 9e8] 891| 957| 02| +440| HNEH @ AEINE. §-53 o it
VP4ORAEE-M6E| 1,023| 1,208 1,661 2,453] 2,013] 1,208] 1,111| 1,188 1,133 +440
VPSORAEE-M6E| 1,276| 1,606| 2,486 3,806| 2,266] 1,606] 1,364| 1,507 1,430 +440
VPEORA)AE-M10] 1,782] 2,332] 3212 7.282] 2,332] 2,332 — 2112] 2,002] (%3
VPSORAIE-M108| 5,346| 6,996| 6,006| 11,946] 6,171 6,171 — 5841| 5676) +110| IM10
VPIOORWZE-MI0B|  7,271] 9,251| 9,251| 15,851| 10,175| 8481 — 7.907| 7,755 +110
VP150RA(5-M208)| 11,770| 16,170| 22,770| 34870| 18370| 18,370 — | 18370| 18370] +187| o
VP200R@E-M208)| 12,980| 19,250| 26,620| 41,030 20,900/ 20,900] — | 20,900| 20,000 +187
P.404
® . L O=ELENEE
A IFT—REAT INEY )\yRT LD 25V 5—-ko1 7N &
IN&EEE (¥)
fia (F) G
@/ SRTLHERS o SRR R T Fa
AT N [ s | u|[F |[sE[N] G [HN]FEP é‘%ﬁgﬁ R e
SR STV | By | v %W‘{ SEENBR BEATE |\gr | EPOM L2i) by
YUV | B85/ 7| BENBR 20.7 +330 +539
VPO.7RMZE 385| 550 880| 1,320 550 550 473] 508|462 21 +330] 4539
VP1RM(5) 385| 550 880 1,320 550| 550 473] 506 462 21.5 | +330] +539
VP1.5RMA)E] 385| 550 880] 1,320 550| 550| 473] 506|462 22 +330] 4539
VP2RM{ZE] 385| 550| 880 1,320 550| 550| 473] 508|462 23 +330] 4539
VP3RM[ZJE) 385| 550| 880 1,320 550| 550| 473] 508|462 24 +330] 4539
VP4RMZE] 385 550| 880l 1,320] 550| 550| 473] 508|462 WISHE| N,NE | S, SE



VB2 WA VY — RY1T

FoIRED—083KIED—O&INED—DDIRER

B EXET(BI)
VP C 40 -20 R

AKRRBOEREIRICONT
FN—VIBHAROERIERE. BRAROLEIFEE 22 -
DTERICOTFL TN HHBH YA N TRHFTHRZEL,

ER -6J -DC -ECV -FH -F30

N (-
®

O) ® ® @ ® @ ® W) ® ®
®.'JZE)\wR
@. RILTRIK
N BER 2T e | BBIAT | EEIAT
TUIRR —==""T5o5 1 == | zub [xoi-Nn @ EEr VR Dosn| enm
= BETERHO L] MA AGk3) MC sC Cc ocC LFC £ BEERHO £ HCGxa) =
2 |ETEREOE MB B(x3) MD - D oD LFD = EEREO# HD HE
P EME | MEG) E - - Fex2) - - " lezmd0@E HDW | HEW
[ H3 |
| o) vie [T es s JNvEN] v | vzl IEN | vial I | IE ) \oRiERiEe S | ial IE | Tial IEE
/\‘yl\&zjﬁ'ﬁﬁaﬁ el M6 | M10 M20
M10 M20 MAHCTILY IR S T8N D DFE Ao
$DMETLS ST, TBOHHEDET
% 2)F7) LA (FIEFEECSHS, 18, M4, MOITIEDZE T,
%3)ATRILSE BIRILS B GER S TANGDES A
ONAV] N2 8
&£ 5 0.7 1 |[1.5] 2 3 4q 6 8 10|15 2025 |30 40 50 60 | 80 100|150 200
HAZ(mm)|20.7 | @1 |@15| @2 | @3 | @4 | @6 | @8 | @10 | @15 | @20 | @25 | @30 | @40 | @50 | @60 | @80 |@100| 2150|3200
T "O""g" oy 'g' "g' "g" _ M4 M10 M20
Bl —f Ao OO T OReTTTOT N O 1 O [©] [©] @) @) O 1 O 1 O O 1 O
N zr | HEA T8 | oo ololololololo \
@®. ZRO—2 GRILITEREES © MA.A.MB, B.ME. E,F, HE, HEWI[Z#EEC A )
£ = | -2 -3 -4 | -5 | -8 |-10|-15| -20 | -25 | -30 | -40 | -B0  urpans
Z8O—77(mm) 2 3 4 5 6 10 15 20 25 30 40 50 @®:H3
VPMC (1) [ ®:T4
VPSC o0 ®:.T8
% | vPC 0 o (0000 0000 0000
3vpoc 000 000 | 00 | o000 ®:\V6
< [vPLFC| @@ 0000 0000 | 0000 | 0000
% VPMD | 0@ D
| vPD 0 ® 00000 0000 0000
Jgh VPOD 000 000 000 000
= [VPLFD 0000 0000 | 0000 | 0000
= [ VPHC D D D D ® 0 0
VPHD 000
VPHDW 000
®. I\wrRIK
R:—®E5147 A:FES47 RM: N85 AT
®. I\WriFE
i 5 N S U F SE NE G HN EP
N=t==] B O A A
agEr | —i S~ R . EEL | EEMENBR | 8RFERES
das8 | ZhJIL | YUd—=r | oLy AES SUa—> | (EE7547) NBR HNBR EPDM
S B O 0 O O 0 O 0 0 O
[ —w O O O O O O O O O
HIEEEE O 0 0 0 O 0 0 [®) @)

¥ 1)EEMYID—VTA(SE) [F BESEENT Y-V TLATY . (FEEHR © 200Q - onZ#82., 1X10°Q - enlA )
% 2) ZhUJLT A (N)EEMENBRUEIEHY A ) (NE) (FFEIKHER © 20000 - cnld F) . RREAREANBR(C) 3 KREA YV isa BN T HMARICIFHEL T

BOFEA

°

¥ 3) BREEAEANBR(G) (Fo60mil_EFHIRLTHOEE Ao
X 4)REOEEMSUI—IL(SE) [Eo15m~ g50mDdH T,

@ . FREIE
2 5 | mEA| -NF | -SF -DL -ER -FG
HHEREE BEAIBALEASTR | IERER | vk
1 §
XEAE | RL oo | Vo | IT4vY | KEWE | DTV
- S IUT=VS)|ZRIILIN) L o~
8 EBIVUD-() | (BTN 7
I = = = 20.7 ~ g4mn | @0.7 ~ g4mn
| —meFE - 315 ~ 80mn 26 ~ @50mn | @6~ @60m | @6 ~ @200mm
= B R - 215 ~ 80mm 215 ~ g50mm | @15 ~ g60mm |@15 ~ g100mm

) ) W S H3 E M20(SREUEBH RN T,

404




PISCO.

®. BEZRHEOY 1 X - i2K (RLITREES © FIFEEA)

>> https://www.pisco.co.jp/

FIZNRIN
i S

BRF1-T9%

-180J
1.8

3

T2y FHEFE (mm)
-3J

-4J
24

-6J
26

-8J
28

-10J
210

-12J
212

-3B|-4B|-6B

J\—=TH%F (mm)

A—NUARY
-M3|-M5|-M6

-G1 |

DVEyF

BRHTARY -~

-G2

BRF2-TAR

22 | 225 24

iz

RIPAX

M3x0.5|M5x0.8| M6x 1

G1/8

T
NI

G1/4

VPMA

=0

VPA

©)

'y
¥

@)

VPMB

O|o|o

O|o
O|o

by

VPB

(@)

@)

@)

s
A

VPMC

VPSC

VPC

O|0|0|0|0] O

O[0|0|0|0] |O

m.

VPOC

VPLFC

VPMD

SERE S

VPD

e]le}

O|o

VPOD

VPLFD

O|0|0| |O|0|0

VPHC

VPHD

VPHDW

VPHE

O|0]|0|0|O

O|0|0|0|O

O[0]|0|O|0O|0|0|0]|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|O

O[O]|0|0|O|0|0|0]|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|O

O|0|0]|O|0]|0]0|0]0|0|0|0

OlO0|0|O|0|0] |O]O|0| |O]0|0|0|0] O
O|0O]|0|O|O|0|0|0]|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|O
O[0O]|0|O|O|0|0|0]|O|0O|0|0]0|0|0|0|0|O

O|0|0|O|0|O] |Oj00| |O

VPHEW

RN
i =

FIPAX

FTRY

AR

[EXpES]

-M3
M3x0.5

-M5
M5x0.8

A=KV
-M8
M8x1.25

-M10
M10x1.5

-M12
M12x1.75

-M14
M14x2

-R2
R1/4

-R1
R1/8

BT/ (RY
-R3
R3/8

-G1
G1/8

-R4
R1/2

BRHTXRY
-G2 | -G3
G1/4|G3/8

X—N)
-FM5
M5x0.8

by
-Fm8
M8x1.25

% | VPME

©)

@)

%| VPE

O

o

O

o ©) [©)

o ©)

@) ©) o

©) o

o

o

#) ) WRH A XCKD GEIRTEDEZIE O Y A ADEREOF T . AXIIBHDMABRICC O BIRTEDEZEIMH O Y A XZTHEERIZE W,

®. FARFvYF v (RILITRES © SC, C, D, FDH)
fESTA

S
ST

U

-DC
=

SR 1N
)9 ANy FrEEEE LY ZANO— I hYE< AN E T . I 'W FouFe
Lt Web A NCTHRRL 2SN,

i 5
i &

HRECA
RS

®. ATV IRERNUVITEIREES | LFCDH)

-SF1/4

ERE (REFED1/4)

) AO—2 2mDIBA. [-SF1/4][FEIRTEEE Ao

-
. B TR5LEF
i = HECA -ECV -
& RIS L = L
RS WV, MIO
G _ VPMEVPETLSD
FoAR RTTAAME ME TR
547
#1)5& FRELEFF, -SSR THIBL CTHBOERE Ao
¥2) REWME | fMHEEE (NF, -SF)ZERUICBE (& E TR ZE
HrsnEti.
@. J\yREIRD
.5 SEA -FH ~FHH ~CFH
o JU—tLy | JU—mLY | ILEYIILRILY
= 1
IEE R emnsE 300 | (BIRDAR | 15°) | (BRDAE | )
ST EHIECS - M4, M6
e — RS | M4, M6, M10 VPME,VPETLS D
7 FIYA ZMEIA T

#¥) TU—1RILS (&, -S3EARICHINLCTHBOER Avo

]

®@. 1)L
2 = TEEA -F15 -F30
J45 @ L b=
GRBERE 1.700) | (REEETHE 7o)
ASERRS - M4, M6 M6

JORESR

#1) TAILF S -SSERRTHITLCTHBDE R Ao
%2) D—UIRERICISHRERE T DRE COMEAMICIE. -FIOZEHRLET .

- 517
* S0

.-S3{tH

.!f/ju—rmw z/jww‘wrr\w

2 = | mEA _s3
. e |RECEEZAC
ERME | B e emres
Y= )VILHE T % HNBRZ/ZIZFKM
MU IE J5vo =0T )b—

) DU YTFHFTA X 318, 22, g3me, ANO—2 10
i LDV () Sy REZgs0mmil LK U VPHC LS 72
ER<) . VPLFC,VPLFDTR)LA [CIFSIEL THDEE Ao

405

N

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

HRY

N
N 4o

KD



BENYRRAY IS — RYT1T

g E

| E<TH53T—JICRBIF—HEH R OM—)VIEER WD — T ICREITIRE
FEREBRIEDINSIIT—DICREIF/NEL D IEREE AR

\Jhﬂ4118$§ . J\YRY A XO1E KA X618
n A A', A 215~ g100mn HM @ 20.7~ g4mn

/ﬁ];zﬁ/ /\/M?J 591 /517 I\ FHHEOE B I\YEHHEOE

KEWEL51T KEWEL451T KEWE25 17

FEHBEEE
ELTHFoD—2

AWVRY(U > g L) PR—IVIEE

| BREEEHEENBR(G) . YVUI—2 (S) ISRMEIERES  (RUTISIHIS / A2/ WRIT—TEMEB0HES)

) BEFEECDOVNTOFMIE P.oZTELIZE,

SNV I)INUIT—>32,

RR=IDSD Ly RAEERICIFHEHU CBOIEAD UTORILY L) WROBEED B BRBIRTE T, FMIFRFODEEM BBV EDLELEE,
(BYROMEICDOERLTIE. ) WREBEHEEIRLY R EDMEZ 2L CELE T DT ENTIRETT)
- fifE. 7V ZE TREILVPHC,

Fi

- HIN—EBURTU IR CEEIXVPHD. VPHDW, é 1) 1~ i

- B fo VPHE. VPHEW, s - é ‘J!P
- VPHDW. VPHEW (&, 185 C RDERE R S CEM LB ZEH Om# 5 1 7, -

| EEXRIC BHIC L BDEFRMHDEIRBES HMEFRERILS (VPLFC VPLFD)ZR=.

BZEEHO | _E5A TDOVPLFCIF) CREIS + T E BB OIS+ TRDBIEED . F1—TDRAICKD ANO—I\DEEIE L. U — T AR D 72
ASEEESYATHAR.

| R QIIRITTA XCHINT DEMEEER TS (VPE) HFER,
AU FS A MUXR S BT —) o BRI IR
HORA—IDBD oy NREIEEICIF, —BOBA DY DHBHL TS, A REDDEEFRABHSDE EE), (2 MNBOHEIC DFEUTIE ) Wi
BT B R TEE S BT ENTHTY)

CETI 1w ED) )
W IR RN YR I ARENEA T3 VIc 7vERI—F+ /7 %EE,

- EHEEES A T ) WRREID#E (- OV FIFVILD) [CKD D—I(CTLDBEERMNEVCET, JLMEEHS 2R LE,
CBERIBELES A T BODDRVEIHR I—T T BE8D—0 8D — I DRI LEICZHRM,

- RERER S A T FRICKD =MV I LADKRENE T WEEZEH.

C DVERIA—TAVIIA T FRAEIC R D RENEIC KD D—I DR EZER LE . / RO A M T EFE D@ L.

@ IRNFPYFPRITILY (FTV3D) )
| ATV ORIV I DBEIC KD FHE T BEFEMZET YT,
Z(h TSNS I RIIVS, I AF T
VPSC. VPC. VPD. VPFit)LI DS
O RBRAFTV3Y) )
IETRHLER.BIRD (TU—RIVE . TUF2TIuiVA) 1)V F D7 T3 C B3 i
S (FTYIY)

MSICiE T E T DEBMEIAER.
MFEO>—)V I LB I EICEBNZHNBREZIEFKMZERA

REDORE CRRE/ W)

mINE R RERR/ VR JOR A X

JOREAZ(mm)| @15 | @20 | @25 | @30 | @40 | @50 | @60 | @80 | @100
k{2 (@S) | 20mm | 30mm | 40mm | 50mm | 80mm | 100mm| 120mm |160mm|200mm

oS8

406



PISCO.

7-QUN

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 23455 3
|~

fiiHE (¥)
| B 6 /SwRI LM ERS L E4
musir |FFa—o| mawat [N [ s [ U [ F [ sE [NE] G [ HN [ EP e R
54422 (mm) - [ s =]
. SRV VT |HLs Y| Dy GEME \SRENSR BEELE) |\ on | Eppwm 4

I |EER91 7| BENBR
BEDS mE0 £ 20.7 | o3 |VPMAOZRME7M3J| 1,485 1,650 1,980 2,420 1,650/ 1,650 1,573 1,606| 1,562 —
DVIVFRF IZ| g1 23 |[VPMA1RM[BI7-3J| 1,485 1,650/ 1,980 2,420 1,650/ 1,650/ 1,573| 1,606| 1,562|] —
['VEPIVIA| 1.5 | o3 |VPMAISRMEIZ-3J| 1,485 1,650/ 1,980 2,420/ 1,650, 1,650/ 1,573 1,606| 1,562 —

| T4 |
22 23 |VPMA2RM[B]7-3J| 1,485 1,650/ 1,980 2,420 1,650/ 1,650/ 1,573 1,606| 1,562 —
23 23 |VPMA3RM[B]7-3J| 1,485 1,650/ 1,980 2,420 1,650/ 1,650/ 1,573| 1,606| 1,562 —
24 23 |[VPMA4RM[B]7-3J| 1,485 1,650/ 1,980 2,420 1,650/ 1,650/ 1,573| 1,606| 1,562|] —
26 23 |[VPMA6R(BJ7-3J | 1,540| 1,705| 2,035 2,475 1,705| 1,705/ 1,628 1,661 1,617 —
28 23 |VPMASR(EJ7-3J | 1,540| 1,705| 2,035 2,563 1,705| 1,705 1,628 1,661 1,617] —
23 |VPMA10R[BI7)-3J _
210 1,793 1,958 2,288 2,816/ 1,958/ 1,958/ 1,881 1,914/ 1,870
o4 |VPMA10REBI7}-4J13 +1,100 —
23 |VPMA15R(ABI7-3J _
215 1,848 2,013| 2,398 3,058| 2,013| 2,013| 1,936 1,980 1,936
o4 |VPMAT5R(AIB7-4J03 +1,100

720 | o4 |VPMA2RAEIT4UE| 2,013| 2,178 2,563 3,223| 2,233] 2,178] 2,101| 2,145 2,101| +1,210
725 | o4 |VPMARABIZM4UE| 2,013| 2,178 2,563 3,223 2,288 2,178] 2,101| 2,145 2101| +1,210
730 | o4 |VPMANRAEIZ4UE| 2,088 2233 2618 3,223 2,651 2,233) 2,1568| 2222| 2,167 +1,210 HVEH
240 | o4 |VPMAWORABIZ4UE| 2,288 2563 2926| 3718 3,278] 2,563| 2,376| 2,453 2,398| +1,210
750 | o4 |VPMASORABIZ4UE| 2,541| 2,871 3,751 5071 3,531 2,871| 2,629 2,772 2,695] +1,210

o\ ANV iBEEROHESRR
H)EFERAD) WRFGIREES | RA)ERESN TV SHIBIGRF DREDDOF T — R DBAIFR 2,
RROBAFAlZRRU TS, é

¥ 2)ILA G GERF 1—TNEe1.8m, g2mDD > Z v F#F 5 A 7 () WRE g8 TICRSD) 0.
I—TRF A TEBIRTEF T s HEFRFODEEMABHELEDELEE L,

FAD ER— ViBHiERIE. RHAY A MET
o o CADT— S ZERFILTHED &I,

A — IR (A
Hhmos

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

FIN—VBHERDORERS T3>

| REAME (ST, BRI L. IERERL TvRI—T 1Y)

1 -S3 = -S3{tik

1) -SHLERDESDBIR L >~ J&IES—2 T)b—(C, HRTy MAEEFKM+SUS316[CED F T,
%2)-SILHDBAIF. THED LY MREEICRARID (St OREEMELTRE W,

ATVaVROLE e B .
[CoNT = P440 RELE ‘ ETBALSR G I\JI\%}ED&. E:'l T4 U

Option

407



SR/NYRRAY I — RY1T

it (%)
op| B 6) /SR LM ERLS roe
LSRR | E 5| maEs N s u F | SE| NE| G | HN | EP | -S3 |
(m) 552 () Sl | SEENGR| BEEE BeEs
RV STV HLE Y| v | SRNSR SR NBR | EPDM |-S3H#E
e b YR | sua-v 547 eANER e
@ B0 £| 21 o4  |VPAIR[E}-4J13 1,595/ 1,760 2,000| 2,530, 1,760/ 1,760 1,683 1,716 1,672 +1,540
WHFEF A9U5-R | g2 o4  |VPA2R[E-4J13 1,595 1,760| 2,090| 2,530/ 1,760, 1,760| 1,683 1,716 1,672| +1,540
VPA 23 o4 |VPA3RE-4J3 1,595/ 1,760| 2,090/ 2,530| 1,760/ 1,760 1,683 1,716 1,672| +1,540 =
24 o4 |VPA4R[E-4J03 1,505/ 1,760 2,090| 2,530| 1,760 1,760 1,683 1,716 1,672 +1,540
26 o4 |VPAGREI7-4J03 | 1,595| 1,760 2,090| 2,530| 1,760| 1,760 1,683 1,716 1,672 1,650
o6 |VPAGRBI7-6J13 | 1,650| 1,815 2,145 2,585 1,815 1,815 1,738 1,771 1,727
8 o4 |vPASREITHJME | 1,595| 1,760| 2,090| 2,618 1,760 1,760 1,683 1,716 1,672 1650
o6 |VPASREI7Z-6J13 | 1,650 1,815 2,145 2,673| 1,815 1,815 1,738 1,771 1,727| ~
210 | o6 |VPA1ORGI7/6J13| 1958 2,123| 2453] 2981 2,123| 2,123| 2,046] 2,079 2,035 +1,540| o
715 | o6 |VPAISRANBIZ-6J18| 2,013| 2,178| 2,563 3,.223| 2178| 2,178 2,101| 2,145 2,101 +1,540
23 |VPA20RA)EI7-3J| 2,112| 2,277| 2662| 3,322| 2,332 2277| 2,200| 2,244| 22000 —
220 | o4 |VPA20RANEIZ-4013| 2,156 2,321 2,706| 3,366 2,376 2,321| 2,244| 2,288| 2,244 +2,618
26 |VPA20RANEI7H6J1E| 2,178| 2,343 2,728 3,388| 2,398 2,343| 2266 2,310 2,266 +1,595
03 |VPA2SRANBIZ-3J| 2,112| 2277] 2662| 3,322| 2,387| 2277| 2200| 2244| 22000 —
725 | o4 |VPASRAEI7-4J13| 2,156| 2,321| 2,706 3,366 2,431| 2,321| 2244| 2288 2,244| +2,618
06 |VPA2SRANBIZ-6J13| 2,178 2,343 2,728| 3,388| 2,453| 2,343| 2266| 2,310| 2,266 +1,595
@3 |VPA3ORA)BI7-3J| 2,167| 2,332 2,717| 3,322 2,750| 2,332| 2255 2321 2266 —
230 | o4 |VPASORABIZ-4IE| 2,211| 2,376] 2,761| 3,366 2,794| 2,376 2,299| 2,365 2,310| +2,618| VM
@6 |VPASORANEI7M6J1E| 2,233 2,398 2,783 3,388| 2,816 2,398| 2,321 2,387| 2,332 +1,595
23 |VPAdORANBITZ-3J| 2,387| 2,662] 3,025 3,817 3,377| 2662 2475 2,552| 2,497 —
240 | o4 |VPAORABIT-4J3| 2,431] 2,706] 3,069 3,861 3421 2,706 2,519| 2,596 2,541| +2,618
06 |VPAORANBIZ-6J13| 2,453| 2,728 3,091| 3,883 3,443| 2,728 2,541 2618 2,563| +1,595
o3 |VPASORA)B)7-3J| 2,640| 2,970/ 3,850| 5,170| 3,630| 2,970 2,728| 2,871 2,794 —
250 | o4 |VPASORANEIZ-4J13| 2,684 3,014| 3,894 5214| 3,674 3,014 2,772| 2,915 2,838| +2,618
26 |VPASORA(EI7M6J13| 2,706| 3,036 3,916 5,236| 3,696 3,036 2,794| 2,937| 2,860 +1,595
o4 |VPABORA)B)7-4J| 3,773| 4,323| 5203| 9,273%%4,323| 4,323 — 4,103| 3,993 —
260 06 |VPABOR(A)B)7-6J| 3,784| 4,334| 5214 9,284(%%4,334| 4,334 — 4,114 4,004] —
28 |VPAGORA)BI7-8J] 3,812| 4,362 5242 9,312(%24,362| 4,362] — 4142 4032] —
o4 |VPABORA)BI7-4J| 7,337| 8,987| 8,987| 13,937|%28,162| 8,162 — 7.832| 7,667 —
780 | o6 |VPASORA)BI7-6J] 7,348] 8998 8,998| 13,948|%28,173| 8,173 — 7,843 7678] — M10
@8 |VPASOR(A)BI7-8J| 7,376 9,026 9,026 13,976|%28,201| 8,201 — 7,871 7,708] —
o4 |VPA100RAEIT-4J| 9,262 11,242 11,242 17,842[*212,166| 10,472 — 9,088 9,746 —
2100 | o6 |VPAI00RA)NEI7Z-6J| 9,273| 11,253 11,253| 17,853|%212,177| 10,483| — 9,999| 9,757 —
28 |VPA100RA)EI7-8J| 9,301| 11,281| 11,281| 17,881[*212,205| 10,511 — | 10,027| 9,785 —
06 |VPA150R[6I7-6J| 15,565 19,965 26,565 38,665 22,165 22,165| — | 22,165 22,165 —
2150 28 |VPA150R(67-8J| 15,604| 20,004 26,604| 38,704| 22,204| 22,204 — | 22,204| 22,204 —
210 |VPA150R6I7-10J| 15,615| 20,015| 26,615| 38,715| 22,215| 22,215| — | 22,215 22,215 —
212 |VPA150R[E]7-12J| 15,719| 20,119| 26,719| 38,819 22,319| 22319] — | 22,319] 22,319 — -
06 |VPA200R[6I7-6J| 16,775 23,045 30,415 44,825 24,695 24,695] — | 24,695 24,695 —
2200 @8 |VPA200R[6)7-8J| 16,814 23,084| 30,454| 44,864| 24,734| 24,734| — | 24,734| 24,734 —
210 |VPA200R(6I7-10J| 16,825 23,095| 30,465| 44,875| 24,745 24,745 — | 24,745 24,745 —
212 |VPA200R(6I7-12J| 16,929 23,199 30,569| 44,979| 24,849 24,849 — | 24,849| 24,849 —
s ()
orz| B 6 /tRILHERS Ok
s AN P SN -2 N s U F | SE| NE| G | HN | EP | -S3 | it
| ez B | SEENGR | REEE s
_ ST |55 mnfE )
UL TV DLV | T | N HNBR | EPDM |-S3t#3
> & S |Ef517 | BANBR i
O ] X -Mé6ll ) ) ) ) ) ) ) ) ) +1,
i 20 | M6x1 |VPA20RA)BIZ-M61I| 1,848 2,013| 2,398| 3,058 2,068 2,013| 1,936 1,980 1,936 +1,496
ARI A9V5-R| g25 | Méx1 1,848) 2,013| 2,398/ 3,058 2,123| 2,013| 1,936 1,980, 1,936 +1,496
230 | Méx1 1,903| 2,068 2,453 3,058 2,486 2,068 1,991 2,057| 2,002| +1,496| VM
240 | Méx1 2,123| 2,398| 2,761| 3,553| 3,113| 2,398 2211 2,288 2,233| +1,496
- 250 | M6x1 2,376| 2,706| 3,586 4,906] 3,366 2,706 2,464| 2,607| 2,530| +1,496
260 | G1/8 3,542| 4,092| 4,972| 9,042|%24,092| 4,092 — 3,872| 3,762 +3,410
280 | G1/8 |VPASORAIBI7Z-G1MI| 7,106| 8,756 8,756 13,706|%27,931| 7,931| — 7,601| 7,436] +3,520| (M10
7100| G1/8 |VPA100RAIEIZMGIM| 9,031| 11,011 11,011| 17,611[%211,935] 10,241] — 9,757| 9,515 +3,520
2150 | G1/4 |VPA150REI7-G213| 15,290| 19,690| 26,290| 38,390 21,890| 21,890] — | 21,890| 21,890| +3,487| pses
%] -G213 : 9 g , 0 0 — ) ) +3,
200| G1/4 |VPA200RE)7-G213| 16,500| 22,770| 30,140| 44,550| 24,420| 24,420 24,420| 24,420| +3,487
IR—VBHEROHEEE FR—VBHERIE. 2T A MIT TR—VIBHEROELZ (HErEi)
# )LD RFGREES  R(A) EFEEEN S CADT—5%RHLTHDFT, SVAR-AFE
TV RIEF R DRENDDET. —RIED
BERRIZEFEOBAFAIBBRRUTE @ FIR—VIBHERDEERA T3y
=L : NIE (SRR E . BEfS RERER. JvERI—Ta4T
%2) ) QRHEEERRS | SED) twRZaomil E(%. % .?ﬁkg(mﬁﬁé‘”ﬁﬁﬁmﬁ‘&Eﬁﬁi’m”% 7429
AL T BDE A 13 -S3>-S3itik
KT ) T REE S T I % 1)-S3LE DB DRI Y I BdT—2 TI—(C. HRT v MABIFFKM+SUS316(CED E T,
N SOmIL IS BN AT ; #2)-SIHHDIBAR. THEDT Y MAEREICRARID -3 DREEME LTI RE W,
MEIBRSODOEEFMABHLADEL s 4 8
L, EEE ‘ ks B | soremo g0 O ooy s

408



PISCO.

RoHS234 it

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
= 6) /SR LAk ESRS L
mvsren |/ 5w N | S| UJ|] F | SE|NE| G | HN]| EP | -3 |0
™ |svez(om TN B | SRENGR| AAE S
SRV AD-Y|DLE Y| VR (T 5547 gangr| HNBR | EPDM -S3ft#x
BE® BE0 & 23 [VPMBO.7RMBIZ-3J | 1,397| 1,562 1,892 2,332| 1,562| 1,562 1,485 1,518 1,474] —
DUy FRF 2= 20.7 o4 |VPMBO.7RME[7-4J18| 1,441| 1,606| 1,936| 2,376/ 1,606| 1,606/ 1,529| 1,562| 1,518 +1,133
Vi=lV]= 1 23 [VPMBIRM@BIZ-3J| 1,397| 1,562 1,892 2,332 1,562| 1,562 1,485 1,518 1,474] —
@ o4 |VPMBIRMEBI7-4J03| 1,441 1,606 1,936 2,376/ 1,606| 1,606 1,529 1,562| 1,518| +1,133
1 23 [VPMB1.SRMBIZ-3J | 1,397| 1,562 1,892 2,332| 1,562| 1,562 1,485 1,518 1,474] —
21.5 o4 |VPMBISRMEIT-4J1| 1,441 1,606 1,936 2,376/ 1,606| 1,606 1,529 1,562| 1,518| +1,133
o 23 |VPMB2RM[EI7-3J| 1,397| 1,562 1,892 2,332| 1,562| 1,562| 1,485 1,518| 1,474 —
@ o4 |VPMB2RMEBI7-4J03| 1,441 1,606 1,936 2,376/ 1,606| 1,606 1,529 1,562| 1,518| +1,133
3 23 |VPMB3RMEBI7-3J| 1,397| 1,562 1,892 2,332| 1,562| 1,562 1,485 1,518| 1,474 —
@ o4 |VPMB3RMEBI7-4J03| 1,441| 1,606 1,936 2,376/ 1,606| 1,606 1,529 1,562| 1,518| +1,133
a 23 |VPMB4RM[EI7-3J| 1,397| 1,562 1,892 2,332| 1,562| 1,562| 1,485 1,518| 1,474 —
@ o4 |VPMB4RMEBI7-4J03| 1,441| 1,606 1,936 2,376/ 1,606| 1,606 1,529 1,562| 1,518| +1,133
23 |VPMB6REI7-3J | 1,507| 1,672 2,002 2,442 1,672| 1,672| 1,595 1,628/ 1,584 —
o6 o4 1,551 1,716| 2,046| 2,486 1,716| 1,716] 1,639 1,672 1,628 +1,133
8 23 |VPMB8R®BI7-3J | 1,507| 1,672| 2,002| 2,530 1,672| 1,672| 1,595 1,628/ 1,584 —
@ o4 |VPMBSREI7-4J13| 1,551 1,716| 2,046 2,574 1,716] 1,716] 1,639 1,672 1,628 +1,133
23 |VPMB1OR[EI7-3J| 1,694 1,859 2,189 2,717 1,859 1,859 1,782 1,815 1,771 —
210 o4 |VPMB10RE7-4J03 +1,573
o6 |VPMBIORE6/T 1,738/ 1,903| 2,233| 2,761| 1,903| 1,903| 1,826/ 1,859 1,815 771 _—
23 [VPMB15RAJBIZ-3J | 1,749| 1,914| 2,299 2959 1,914 1,914 1,837/ 1,881 1,837] —
715 | o4 |VPMBISRABI7-4JH +1,573
o6 |VPVBTSRAEL 6D 1,793/ 1,958| 2,343| 3,003 1,958 1,958/ 1,881 1,925 1,881 .77
23  [VPMB20RAJBIZ-3J | 1,969 2,134| 2,519 3,179 2,189 2,134| 2,057| 2,101| 2,057| —
220 | o4 |VPMB20RABIZ-4JH +1,573
o6 |VPMERAGDOD 2,013| 2,178 2,563| 3,223| 2,233| 2,178 2,101| 2,145 2,101 771
23 [VPMB25RAJBIZ-3J | 1,969 2,134| 2,519 3,179| 2,244| 2,134| 2,057| 2,101| 2,057] —
225 | o4 |VPMB25R(A)E)7-4J03 +1,573
o6 |VPVBZSRAEL O 2,013| 2,178 2,563| 3,223| 2,288 2,178/ 2,101| 2,145 2,101 ez
23  |VPMB30RAJBIZ-3J | 2,024| 2,189 2,574 3,179| 2,607| 2,189 2,112 2,178| 2,123 —
230 | o4 |VPMB3ORABT-413 +1,573| VA
o6 [VPMBIORABITSNE 2,068 2,233| 2,618 3,223| 2,651 2,233 2,156| 2,222| 2,167 771
03 |VPMB4ORAJBI73J | 2,244| 2,519| 2,882 3,674 3,234| 2,519| 2,332 2,409| 2,354 —
240 | o4 |VPMBAORAVBIT-4JE +1,573
o6 |VPVBHRARTISNE 2,288 2,563| 2,926/ 3,718| 3,278 2,563| 2,376 2,453| 2,398 e
23 |VPMBSORAJBIZ-3J | 2,497| 2,827 3,707| 5,027| 3,487| 2,827| 2,585 2,728/ 2,651 —
250 o4 |VPMB50R(A)B]74J13 +1,573
o6 |VPVBSRAGNT 2,541 2,871 3,751 5,071| 3,531 2,871 2629 2,772| 2,695 77
A& (¥)
e | Jtore| B ) BRI AMEES Itk
NVIVESiZN FRI BEAE N S U F SE NE G HN EP e
| 12 N N N SN |SEENGR AR SRS
TRV D=V |\ DLE Y| DvFk 11— | gg5547| EANBR HNBR | EPDM
BE BE0 #| 0.7 |M3x0.5|VPMBO.7RMEIZIM3TI|  1,045| 1,210| 1,540| 1,980 1,210 1,210/ 1,133 1,166 1,122
ARY == 71 |M3x0.5|VPMBIRMEBI7Z-M303| 1,045| 1,210/ 1,540 1,980| 1,210/ 1,210/ 1,133| 1,166 1,122
Vi=l\Vi]= 1.5 |M3x0.5 |VPMB1SRMEIZIM313| 1,045 1,210| 1,540/ 1,980, 1,210/ 1,210| 1,133 1,166| 1,122 +0
72 | M3x0.5|VPMB2RMEBI7-M303| 1,045| 1,210/ 1,540 1,980| 1,210/ 1,210/ 1,133| 1,166 1,122 +0
23 | M3x0.5|VPMB3RMBI7-M303| 1,045| 1,210/ 1,540 1,980| 1,210/ 1,210/ 1,133| 1,166 1,122 +0
24 | M3x0.5 |VPMB4RMBI7-M303| 1,045 1,210/ 1,540 1,980| 1,210/ 1,210/ 1,133| 1,166 1,122 +0
26 | M3x0.5|VPMB6REI7Z-M313| 1,155 1,320/ 1,650, 2,090| 1,320/ 1,320 1,243| 1,276 1,232 +0
28 | M3x0.5|VPMB8REI7Z-M313| 1,155 1,320 1,650, 2,178/ 1,320/ 1,320 1,243| 1,276 1,232 +0
710 |M5x0.8 |VPMBIOREI7-M503 | 1,463| 1,628 1,958 2,486| 1,628 1,628 1,551 1,584| 1,540| +440
715 |M5x0.8 |VPMBISRABIZ-MS13| 1,518| 1,683| 2,068 2,728 1,683 1,683 1,606 1,650 1,606| +440 o
720 |M5x0.8 |VPMB20RA)BI7Z-M5[8| 1,738 1,903 2,288| 2,948 1,958 1,903| 1,826| 1,870| 1,826 +440
225 |M5x0.8 [VPMB2SRABIZ-MSE| 1,738 1,903 2,288| 2,948 2,013| 1,903| 1,826] 1,870| 1,826 +440
230 |M5x0.8 |VPMB3ORAET-M518| 1,793 1,958 2,343| 2,948| 2,376| 1,958 1,881 1,947| 1,892 +440| VM
240 |M5x0.8 [VPMBAORABIZ-MS[E| 2,013| 2,288 2,651| 3,443| 3,003| 2,288 2,101| 2,178 2,123] +440
250 |M5x0.8 [VPMBSORABIZ-MS[E| 2,266| 2,596| 3,476| 4,796 3,256 2,596| 2,354| 2,497| 2,420) +440

o\ AN—VIEHEROHERIE

IR—VEHERE. DT A BT

¥ )EXERAD) WRZREES | R(A) ERFEEEN
TV DRIBIFREDRENDDE T —RFED
BAFIRZ REDEEIFIAIZERUTLE

[a{AN

2TV [FERF 21— T HE 21.8mn.
@2mD TSy FHRFS A T )T
WFS A TORIRCEFT I HMITRE
DOEZEMNBELEDELZEW,

¢

CADcADF—s =Rt LTED T,

FINR—VigHERORERT T3y

FAR—VIEEHEmMOEE (HE )

SARVAF-

Option

-S3 = -S3{t#k

| REIR T, RAIRALE. SRR, 7vERI—FT ()
.

¥ 1)-S3ERDEDRKY >~ I BIET =0 TIb—IC. HRTYMABIFFKM+SUS316[CIED E T,
#2)-S3HRDIBAIF. CHEDE Y MRIEAEICRARID s3] DEEZINEL T LT,

FTVaVRBDEE

[SDWT = P440

=EE ‘

SETBALES g

&
JCRERD (55 S

T4I5 e

409

\

SN |FSamE| 7euid @m&mm RO | N—O W

4

g
B

K

N

KD



SR/NYRRAY I — RY1T

fiid& (¥)
| ®/SRILHEES o
N ALY o3 N ” AV
NVIVESiZN Fa—7 BEAER N S U F SE NE G HN EP -S3 I
™ 51Em) BN | 9EENGR R S
RV STV HLE Y| v | SRNSR SRR NBR | EPDM |-S3H#E
= R oo |es47 wANBR s
B R0 B 21 23 |VPB1R(E-3J 1,507| 1,672| 2,002| 2,442 1,672| 1,672| 1,595 1,628 1,584 —
5y FEF 2505~k o4 |VPBIR[B-4J03 1,584| 1,749 2,079 2,519 1,749 1,749 1,672 1,705 1,661| +1,518
Aisd=] -0 23 |VPB2R[E-3J 1,507| 1,672| 2,002| 2442| 1,672| 1,672 1,595 1,628 1,584| —
o4 |VPB2R(E-4J13 1,584| 1,749 2,079| 2,519| 1,749 1,749| 1,672| 1,705 1,661| +1,518
23 23 |VPB3RE-3J 1,507| 1,672| 2,002| 2,442 1,672| 1,672| 1,595 1,628 1,584 —
o4  |VPB3R[E-4J13 1,584| 1,749 2,079 2,519 1,749 1,749| 1,672| 1,705/ 1,661| +1,518
" 23 |VPB4R[E-3J 1,507| 1,672| 2,002| 2442| 1,672| 1,672 1,595 1,628 1,584| —
o4  |VPB4R[E-4J13 1,584| 1,749 2,079 2,519| 1,749 1,749| 1,672| 1,705 1,661| +1,518
@3 |VPBBR(E]7)-3J 1,496 1,661 1,991 2431| 1,661| 1,661 1,584 1617| 1573 —
o4 |VPBBR[BI7)-4J13 1,683
o6 (E17-4J13 1,540| 1,705| 2,035| 2475/ 1,705| 1,705 1,628 1,661 1,617
26 |VPB6R[6)7-6J03 +1,881
23 |VPBBR(E]7)-3J 1,496 1,661 1,991| 2,519| 1,661| 1,661 1,584 1,617| 1,573 —
28 o4 |VPB8SR[BJ7-4J03 +1,683
1,540 1,705| 2,035 2,563| 1,705 1,705 1,628 1,661 1,617
26 |VPB8R[6]7)-6J03 +1,881
o3 |VPB1ORB)7-3J | 1,287| 1,452| 1,782| 2,310| 1,452| 1,452| 1,375 1,408 1,364 —
210 | o4 |VPBIORET-4J13| 1,331 1,496 1,826| 2,354| 1,496| 1,496 1,419 1,452| 1,408 +2,002
@6 |VPB1OREI7-6J13| 1,342| 1,507| 1,837| 2,365 1,507| 1,507| 1,430 1,463| 1,419| +2,211
M4

23 |VPB15RA)BI7-3J| 1,342| 1,507| 1,892| 2,552| 1,507| 1,507| 1,430/ 1,474| 1,430 —
215 o4 |VPB15RA)6EI7-4J13| 1,386 1,551 1,936| 2,596 1,551| 1,551| 1,474| 1,518| 1,474] +2,002
o6 |VPB15RA)NEI7-6J13| 1,397| 1,562 1,947| 2,607| 1,562| 1,562| 1,485 1,529| 1,485 +2,211
23 |VPB20RA)BI7-3J| 1,452| 1,617| 2,002| 2,662 1,672| 1,617 1,540/ 1,584 1,540 —
220 o4 |VPB20RA)BI7-4J03| 1,496| 1,661 2,046| 2,706 1,716| 1,661 1,584| 1,628| 1,584| +2,277
o6 |VPB20RA)EI7-6J13| 1,507| 1,672 2,057| 2,717 1,727| 1,672| 1,595| 1,639| 1,595 +2,486
23 |VPB25RA)67-3J| 1,452| 1,617| 2,002| 2,662 1,727| 1,617| 1,540/ 1,584 1,540 —
225 o4 |VPB25RANBI7-4J13| 1,496| 1,661| 2,046| 2,706 1,771| 1,661 1,584| 1,628| 1,584| +2,277
06 |VPB25RANBI7-6J13| 1,507| 1,672 2,057| 2,717 1,782| 1,672| 1,595| 1,639| 1,595 +2,486
23 |VPB30ORA)BI7Z-3J| 1,507| 1,672| 2,057| 2,662| 2,090 1,672/ 1,595 1,661 1,608 —
230 o4 |VPB30RAJEIZ-4J13| 1,551 1,716| 2,101| 2,706 2,134| 1,716 1,639| 1,705 1,650| +2,277| VM
06 |VPB30RANEIZ-6J13| 1,562| 1,727\ 2,112| 2,717| 2,145| 1,727\ 1,650/ 1,716| 1,661| +2,486
23 |VPB4ORA)BI7-3J| 1,727| 2,002| 2,365| 3,157| 2,717| 2,002/ 1,815 1,892| 1,837 —
240 o4 |VPB4ORANEIZ-4J13| 1,771| 2,046| 2,409| 3,201 2,761| 2,046/ 1,859| 1,936| 1,881| +2,277
o6 |VPB4ORANGIZ-6J13| 1,782| 2,057| 2,420| 3,212 2,772| 2,057| 1,870| 1,947| 1,892| +2,486
23 |VPB50RA)BI7-3J| 1,980 2,310/ 3,190| 4,510/ 2,970| 2,310| 2,068 2211| 2,134 —
250 o4 |VPBSOR(A)BI7-4J03| 2,024| 2,354| 3,234| 4,554| 3,014| 2,354| 2,112\ 2,255| 2,178| +2,277
o6 |VPBSORA)BI7-6J13| 2,085 2,365 3,245 4,565 3,025 2,365 2,123 2,266 2,189 +2,486

o4 |VPBGOR(A)BIZ-4J| 3,443| 3,993 4,873| 8,943|%23,993| 3,993 — 3,773| 3,663 —
260 06 |VPBBOR(A)\BI7-6J| 3,454| 4,004| 4,884| 8,954(%74,004| 4,004 — 3,784| 3674 —
o8 |VPBGOR(A)BIZ-8J| 3,509 4,059 4,939 9,009|%24,059| 4,059 — 3,839| 3,729] —
o4 |VPBSOR(A)BI7Z-4J| 7,007| 8,657 8,657 13,607|%%7,832| 7,832 — 7,502| 7,337] —
280 o6 |VPBSORA)BIZ-6J| 7,018 8,668 8,668 13,618/%%7,843| 7,843 — 7,513| 7,348) — M10
o8 |VPBBOR(A)BIZ-8J| 7,073| 8,723| 8,723| 13,673|%%7,898| 7,898 — 7,568| 7,403 —
o4 |VPB10ORA)BI7-4J| 8,932| 10,912| 10,912 17,512(%211,836| 10,142| — 9,658 9,416 —
2100 | o6 |VPBI0ORA(GI7Z-6J| 8,943 10,923 10,923| 17,523|*%11,847| 10,153| — 9,669 9427 —
28 |VPB100RA)E7-8J| 8,998 10,978| 10,978| 17,578(*211,902| 10,208 — 9,724| 9482 —
06 |VPB150R[BJ[7)-6J| 15,455 19,855| 26,455| 38,555| 22,055 22,055 — 22,055| 22,055] —
2150| o8 |VPB150R[E)7)-8J| 15,494| 19,894| 26,494| 38,594| 22,094| 22,094| — 22,094 22,094 —
210 |VPB150R6J7-10J| 15,505| 19,905| 26,505| 38,605 22,105| 22,105 — 22,105| 22,105] — -
06 |VPB200R[EI7-6J| 16,665 22,935 30,305| 44,715 24,585| 24,585 — 24,585| 24,585 —
2200| o8 |VPB200R[BI7-8J| 16,704| 22,974| 30,344| 44,754| 24,624| 24,624 — 24,624| 24,624 —
210 [VPB200RBJ7-10J| 16,715| 22,985| 30,355| 44,765 24,635 24,635 — 24,635| 24,635 —

ENR—VIBHEROFMESEE

¥1)ENFERAD) WREIREES | R(A)ERESNTVORIEIIREDRENDOF T . —MEDBEIRIIRIZ FEDHEIFAIEEIRL TSV,

#%2)) WRHEERES © SED) CyRZg60mmil Ll SRS RULTHDEFER Aue J

%3) LA FGEAF1—IHNE @1.8m. g2mDT &y FMF 5 A T () R E@8 ML TITIRS) W, ) \—THEF 5 1 7 () CRZ g50mIL FICBRS)
DBERTEF I HHFRFODEEMABELEDLEL L,

K’\D—??%iﬁﬁn:ﬁiaﬂ K[HXYA BCT AR—VIEBHEROEERA T3y
CADF—5ZRALTHDET. | REVE (ST RSB L. IR, Ty I—T 1Y)

o i o o L st o 3 . -S3 = -S3ft#x

(e TN — T BRI OFE (HEEAT) 5 1)-SHLEDEDBINL > I eald 5—5 T)u—IT, R MHEIZFMISUSIISITED T,
e %2)-SIHDISAE. CHREDTY NAEHEICRARID[-S3HE | DSERNE LT REL,

KEILE ‘ arpirs B |orsss g5 €| 5oy B2
£ "y <

410



PISCO.

7-QUN

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 251 é
i (9

| e B /S RT LM ERS o g

LR ”(;"'f axv | EARmR N | s | U] F |SE|NE]| G| HN]| EP | -S3 &la;:g% R

YAZ o am o o

SRV VT |HLs Y| Dy GEME \SRENSR BEELE) |\ on | Eppwm -S3{HHE X

I |EER91 7| BENBR

BED BB & 21 |M3x0.5|VPBIRE-M3M | 1,155 1,320 1,650| 2,090 1,320/ 1,320 1,243) 1,276| 1,232| +385 'E

ARI A9VH-R| @2 |M3x0.5|vPB2RE-M313 | 1,155| 1,320| 1,650| 2,000 1,320] 1,320 1,243] 1,276] 1232 +385 1F

Wizd=] 23 |M3x0.5|VPB3RE-M3M | 1,155| 1,320 1,650| 2,090 1,320| 1,320 1,243| 1,276| 1,232| +385 &
@4 |M3x0.5|VPB4RE-M3M | 1,155| 1,320 1,650| 2,090 1,320| 1,320 1,243| 1,276| 1,232| +385 ~
26 |M5x0.8|VPB6REI7Z-M513| 1,265 1,430| 1,760/ 2,200 1,430| 1,430| 1,353| 1,386| 1,342| +550
28 |M5x0.8|VPBBREI7Z-M513| 1,265| 1,430| 1,760| 2,288| 1,430 1,430 1,353| 1,386 1,342| +550 z
210 | M6x1 |VPB1ORBIZ-M6M| 1,023| 1,188 1,518 2,046 1,188| 1,188| 1,111| 1,144| 1,100| +880 I =
@15 | M6x1 |VPBISRABITIMET| 1,078| 1,243 1,628 2,288| 1,243| 1,243| 1,166/ 1,210/ 1,166) +880 Ex

720 | M6x1 |VPB20RWEIT-M6M| 1,188| 1,353 1,738| 2,398| 1,408] 1,353| 1,276] 1,320 1,276| +1,155
725 | M6x1 |VPB2sRAEIT-MeM| 1,188| 1,353 1,738| 2,398| 1,463 1,353| 1,276] 1,320 1,276| +1,155
730 | M6x1 |VPB3ORWEIT-MeM| 1,243| 1,408| 1,793| 2,398| 1,826| 1,408| 1,331| 1,397 1,342] +1,155 IV
240 | M6x1 |VPB4ORWBIZ-MeI| 1,463 1,738| 2,101| 2,803| 2,453| 1,738| 1,551| 1,628 1,573] +1,155
250 | M6x1 |VPBSORWEIZ-M6IE| 1,716 2,046| 2,926 4,246| 2,708| 2,046| 1,804| 1,947 1,870| +1,155

260 | G1/8 |VPB6ORAIBIZ-GI1I| 3,212| 3,762 4,642| 8,712|%3,762| 3,762| — 3,542| 3,432| +3,300
280 | G1/8 |VPBSORAJBIZ-G11I| 6,776 8,426| 8,426| 13,376|%%7,601| 7,601 — 7,271| 7,106 +3,410| [M10
#100| G1/8 |VPB100RA(EI7-G11d| 8,701| 10,681| 10,681| 17,281|*211,605| 9,911| — 9,427 9,185 +3,410
2150| G1/4 |VPB150R6[7-G213| 15,180| 19,580| 26,180| 38,280| 21,780| 21,780| — 21,780| 21,780| +3,487
2200| G1i/4 |VPB200RBI7-G213| 16,390| 22,660 30,030| 44,440| 24,310| 24,310] — 24,310| 24,310 +3,487 =

o\ FNR—VISHEROHEEE
1)EXEARD) WRBIREES 1 R(A) ERELSN TV ORIEFRIEDREDHDER T . —RILDBEIER]Z.
REDBEEFTAIZERLTLTZE L,
#2)) CRHEEDS | SED) (YRR e60m_E(d REISHINL CHEDER Ao

FAD ER— ViBHiERIE. RHAY A MET
o o CADT— S ZERFILTHED &I,

A — IR (A
Hhmos

B

7
X
=
S
=
A
=
s
i
%
;i
o
7]
A
Z
>
Y
€
a
=
7]
1E

FIN—VBHERDORERS T3>

| REAME (ST, BRI L. IERERL TvRI—T 1Y)

1 -S3 = -83{tik

% 1)-S3HARDBS OB > J @ld 5 —0 J)b—IC. HAY v MIEFFKM+SUS316[CIE0F T,
#2)-S3{HEDIBAF. THEDE Y MRMHEICRARID (s3] DREEME L TRE W,

ATVaVROSE . & | & -
[CoUT = P440 REE ‘ ETBALFR G /\/héﬂab:u ﬂ:’ T4 U

Option

41



SR/NYRRAY I — RY1T

— 31— ~ by
=PIV DU TYR g n ) ess7 EaneR

it (%)
B [6)/SwRILAMERES
N VAN, 23 . .
NVIVESiZN (m) Sra=">) BEAER N S U F SE NE G HN EP
S442(mm) e | [V
_ . BE4 | SEENBR| BRETE
RV D= |ILE | DvE | N . HNBR | EPDM
UL EY R oo |es47 wANBR
27UVHR G0 | 0.7 | 3 |VPMCO7-2RMEIZ-3J| 3,707| 3,872 4,202| 4,642| 3,872| 3,872| 3,795 3,828 3,784| —
DVHAVFRFIZ| g1 23 |VPMC1-2RMEI7-3)| 3,707| 3,872| 4,202| 4,642| 3,872| 3,872| 3,795/ 3,828 3,784 —
Wizl\/le) |21.5| o3 |WPMCI5-2RMBIT3J| 3,707 3,872) 4,202| 4,642 3,872 3,872 3,795 3828 3784 —
22 23 |VPMC2-2RMEI7-3)| 3,707| 3,872| 4,202| 4,642| 3,872| 3,872| 3,795/ 3,828 3,784 —
23 23 |VPMC3-2RME7-3J| 3,707| 3,872| 4,202| 4,642| 3,872| 3,872| 3,795/ 3,828 3,784 —
24 23 |VPMC4-2RMEI7-3)| 3,707| 3,872| 4,202| 4,642| 3,872| 3,872| 3,795/ 3,828 3,784 —
26 @3 |VPMC6-2REI7-3J| 3,817| 3,982 4,312 4,752| 3,982| 3,982 3905 3938 3,894 —
28 23 |VPMC8-2RE)7-3J| 3,817| 3,982 4,312| 4,840| 3,982 3,982 3905 3,938 3,894 —
L 23 |VPMC10-4R(6]7-3 —
Ny RZg8mT | 210 4,037| 4,202| 4,532| 5,060 4,202| 4,202| 4,125 4,158 4,114
2 D= . o4 |VPMC10-4R6]7-4J13 +1,573 -
U2 BE| 215 o8 |VPMOIS RIS 4,002| 4257 4642 5302| 4.257| 4,257 4,180 4,224| 4,180 ——
/;\Jl\l\gmgo‘“ﬁ o4  |VPMCIS4RABT4E| ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ " 1573
o 03 |VPMC204REIT-3) —
220 4,312| 4,477| 4,862| 5522| 4,532| 4,477| 4,400 4,444| 4,400
o4 |VPMC20-4R(A)B]7-4J13 +1,573
25 23 [VPMG25 4RAJBITIS) 4312 4,477 4,862| 5522| 4587 4,477 4,400 4,444| 4,400 ——
o o4  |[VPMC25-4RNEITH4IE| ' ' ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
230 03 _ |VPMCSO-4RBIT3) 4,367| 4,532 4,917| 5522| 4,950 4,532 4,455 4,521| 4,466 ——
24 |VPMC30-4R(AIEIT-4)13 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573 =]
23 |VPMC40-4RAEIT-3J =
240 (A7) 4,587| 4,862| 5,225 6,017| 5577| 4,862| 4,675 4,752 4,697
o4 |VPMCA0-4R(AIEIT4J13 +1,573
23 |VPMC50-4RAEI7-3J —
250 (ABI7) 4,840 5,170/ 6,050, 7,370| 5,830 5,170| 4,928 5,071 4,994
o4 |VPMC50-4R(A)B]7-4J13 +1,573
it (%)
e 6/ WRILHERS
N VACY, 23 . .
NVIVESIZN D SFa=">) EARL N S U F SE NE G HN EP
S442(mm) e | [V
_ . WEM |BEENR| BRELE
UL |ID—Y| I | DvE | . HNBR | EPDM |-S3{t#%
L) YR | sua-v 547 eANBR B
27YYHT B0 £ o1 @3 |VPSC1-3RE-3J@)| 2,937| 3,102| 3,432| 3,872| 3,102| 3,102| 3,025/ 3,058 3,014 —
D5y FEF AU LA o4 |VPSC1-3RE-4J@13| 2,981| 3,146 3,476| 3,916| 3,146| 3,146 3,069 3,102| 3,058| +2,563
'VPSC| 2 23 |VPSC2-3R[E-3J@)| 2,937| 3,102| 3,432| 3,872| 3,102| 3,102| 3,025/ 3,058 3,014 —
o4 |VPSC2-3RE-4JO13| 2,981| 3,146 3,476| 3,916| 3,146| 3,146| 3,069 3,102| 3,058 +2,563
23 23 |VPSC3-3RE-3J9)| 2,937| 3,102| 3,432| 3,872| 3,102| 3,102| 3,025/ 3,058 3,014 — FEE
o4 |VPSC3-3RE-4JQ13| 2,981| 3,146/ 3,476| 3,916| 3,146| 3,146| 3,069 3,102| 3,058| +2,563
” @3 |VPSC4-3R[6)-3J9)| 2,937| 3,102 3,432 3,872| 3,102| 3,102 3,025 3,058 3,014 —
o4 |VPSC4-3RE-4JO)13| 2,981| 3,146 3,476| 3,916| 3,146| 3,146| 3,069 3,102| 3,058 +2,563
26 o3 |VPSC6-3REI7-3J8)| 2,717| 2,882 3,212| 3,652| 2,882| 2,882 2,805/ 2,838 2,794 —
Z2h0-7E o4  |VPSCE-3REIT-4JOIE| 2,761 2,926 3,256 3,696| 2,926 2,926 2,849 2,882 2,838| +2,563
8 o3 |VPSC8-3REI7-3J8)| 2,717| 2,882| 3,212| 3,740| 2,882| 2,882| 2,805 2,838 2,794 —
o4 |VPSC8-3REI7-4JEME| 2,761| 2,926| 3,256| 3,784| 2,926| 2,926 2,849 2,882 2,838| +2,563
i (%)
Jtop| B 6)/SyRILMERS o
FILITAR (; m)& 2y | ExRR N s U F [ sE[ NE| G | HN | EP | -3 gﬁ;ﬁ
ny - . 2
TAX BEIE | SEENBR|BREEE

HNBR | EPDM |-S3ft#k

27UVSR A0 £| @1 | M3x0.5|VPSCi-3RE-M3TT| 2,585] 2,750| 3,080| 8,520 2,750| 2,750| 2,673| 2,706 2,662 +1,430

ARY AUL | g2 |M3x0.5|VPSC2-3RE-MITME| 2,585| 2,750| 3,080 3,520 2,750 2,750| 2,673| 2,706| 2,662| +1,430
VPSC 03 |M3x0.5|VPSCIaRE-MITT| 2,585 2,750 3,080 3,520 2.750] 2.750| 2,673 2,706 2,662| +1,430] i

24 | M3x0.5|VPSC4-3RE-M3TME| 2,585 2,750| 3,080| 3,520] 2,750 2,750 2,673| 2,706| 2,662| +1,430

AR0-% | 26 |M3x0.5|WPSC6-3RETMITT| 2,365 2,530| 2,860| 3,300| 2,530 2,530] 2,453] 2,486 2,442| +1,430
3 28 | M3x0.5|VPSCe-sRET-MITE| 2,365| 2,530] 2,860| 3,388] 2,530 2,530 2,453 2,486 2,442| +1,430

AN—VIGHEROHEESR

#1)EXERAD) WRFEIREES | R(A) ERFEESN TV SIBIFRTEDRENHDEF T . —RFEDIBEFRIZREDIBE(EA]
ZEERUTLIZE L,

¥2) LS (FBAT1—THNE ¢1.8m. 22D &Y FHF S A TP N—THF T A THBEIRTEE T 55 1ll&
REDDEXRMABBLEDLELZE W,

AR—VBHEROZERA T3y
@ - REWME (T AR (IRA L. IERERE. JvRI—T 1Y)
9] : -DC =5 AFrvFw{Im/)LE
1 -83 = -S3{t#k
5 1)-S3HEDEDRM L VI BIFY—7 TIb—IC. HRT v MABIFFKM+SUS316[CHED T,
%2)-S3HBDHRAIF. THELEDE Y SRHEICRARID [-S3HER] DSBEEME LTI REE L,

& &

(VPSC)

IR—VEEERE RHXY A BT
o CADT—9ZRHLTEDET,
AN VIGHEmDEE (W)
Package) 118/ 1%

HZ g . & . . -
I ‘ y & || rorar j —
REE FrvFp -4 RS L‘ yREHRD ARGl

412



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

fifiAg ()
e & 6] /SR AMEBES ok
mLSRR | X( Fa—J|  EARR N | s | U F | SE| NE| G | HN | EP A
5 WAt [SRANGR| ARAEE SRS
—RUJL|YT— | Tu - SREE UNBR | EPDM
ML=\ DUTY TUR g5 o7 fmaner
2ATUVHR B0 £ 03 |VPC1-3RE-3J@| 2926 3,001| 3421| 3861 3001 3001 3014 3047 3003 —
WHFEF 25U5-R 3 o4  |VPC1-3R6)-4J(9)13 +2,563
2,970| 3,135 3465 3,905 3,135 3,135 3,058/ 3,001| 3,047
== 06 |VPC1-3RE-6JQE +2,761
03 |VPC1-10RE-3J@)| 3,036 3,201| 3531 3,971| 3201 3201 37124 3,157] 3113 —
g 10 o4 |VPC1-10R[6)-4J(8)
- 6 Vro1tormesy 3O%0| 3248 8575 4015 8245 3245 3168 8201 3157 —
: o - -
a : 1
& @ 23 |VPC1-15RB}-3J@| 3,146| 3,311| 3,641| 4,081 3311] 3311] 3234 3267| 3203 —
b 15 o4 |VPC1-15R(6)-4J(9)
‘ o VPoTisRE ey 19| 3955 3685 4125 3355 3355 3278 3311 8267 —
o 15RE-
N 12 23 |VPC1-20RB}3J8| 3,256 3421 3751| 4191| 3421 3.421] 3344] 3377| 3333 —
U 20 o4  |VPC1-20RE-4J9)
51 o6 VPo1ooRG oy 90| 3465 3795 4235 3465 3465 3383 3421 3377 —
mm 23 |VPC2-3R(6)-3J@)| 2,926] 3,001 3.421] 3861 3,001 3,001 3014 3047] 3003 —
0 3 o4 |VPC2-3R(6-4J(9)13 +2,563
¢ 2,970| 3,135 3465 3,905 3,135 3,135 3,058/ 3,001 3,047
N 06 |VPC2-3RE-6JEE +2,761
[ %ﬂ ) 23 |vPC2-10RBl3J@| 3,036 3,201| 3531 3971 3201] 3201 3124] 3157] 3113 —

7 10 o4 |VPC2-10R(6)-4J(9)
26 |VPC2-10R[6)-6J9)

3,080| 3,245/ 3,575/ 4,015 3,245 3,245 3,168 3,201| 3,157 —

g2
03 |VPC2-15R(6)-3J9)| 3,146| 3,311| 3,641| 4,081 3,311| 3,311 3,234| 3,267| 3,223 —
15 o4 |VPC2-15R(6)-4J(9)
3,190| 3,355 3,685 4,125| 3,355/ 3,355 3,278/ 3,311 3,267 —
06 |VPC2-15R(6)-6J(9)
03 |VPC2-20R(6)-3J9)| 3,256 3,421| 3,751| 4,191 3,421| 3,421| 3,344| 3,377| 3,333 —
20 o4 |VPC2-20R(6)-4J(9)
3,300 3,465 3,795| 4,235/ 3,465 3,465/ 3,388 3,421| 3,377 —
06 |VPC2-20R(6)-6J9) [EE
03 |VPC3-3R[E-3J(9)| 2,926| 3,091 3,421| 3,861 3,091| 3,091| 3,014/ 3,047| 3,003] —
3 o4  |VPC3-3R[E-4J9)13 +2,563
2,970/ 3,135 3,465/ 3,905 3,135/ 3,135 3,058 3,091 3,047
06 |VPC3-3RE-6J9)13 +2,761
03 |VPC3-10R(E-3J9)| 3,086| 3,201 3,531| 3,971| 3,201| 3,201 3,124/ 3,157| 3,113 —
10 o4 |VPC3-10R[6)-4J(9)
3,080 3,245 3,575 4,015| 3,245/ 3,245 3,168/ 3,201| 3,157 —
03 o6 |VPC3-10R[6)-6J(9)
03 |VPC3-15R(6)-3J9)| 3,146| 3,311 3,641| 4,081 3,311| 3,311 3,234| 3,267| 3,223 —
15 o4 |VPC3-15R(6)-4J(9)
3,190| 3,355 3,685 4,125 3,355/ 3,355 3,278/ 3,311 3,267 —
26 |VPC3-15R(6)-6J(9)
03 |VPC3-20R(6)-3J9)| 3,256 3,421| 3,751| 4,191 3,421| 3,421| 3,344| 3,377| 3,333 —
20 o4 |VPC3-20R(6)-4J(9)
3,300| 3,465 3,795 4,235| 3,465 3,465 3,388/ 3,421| 3,377 —
06 |VPC3-20R(6)-6J(9)
03 |VPC4-3R(E)-3J(@)| 2,926| 3,091 3,421| 3,861 3,091| 3,091| 3,014/ 3,047| 3,003] —
3 o4  |VPC4-3RE-4J913 +2,563
2,970| 3,135 3,465/ 3,905 3,135/ 3,135 3,058 3,091 3,047
06 |VPC4-3RE-6J9)13 +2,761
03 |VPC4-10R(E-3J9)| 3,086| 3,201 3,531| 3,971| 3,201| 3,201 3,124| 3,157| 3,113 —
10 o4 |VPC4-10R(B)-4J(9)
3,080 3,245 3,575 4,015| 3,245/ 3,245 3,168/ 3,201| 3,157 —
ol 06 |VPC4-10R(6)-6J(9)

03 |VPC4-15R(6)-3J9)| 3,146| 3,311| 3,641| 4,081 3,311| 3,311 3,234| 3,267| 3,223 —
15 o4 |VPC4-15R(6)-4J(9)
26 |VPC4-15R(6)-6J(9)
03 |VPC4-20R[6)-3J8)| 3,256 3,421| 3,751| 4,191 3,421| 3421| 3,344 3,377| 3,333 —
20 o4  |VPC4-20R(6)-4J(9)
06 |VPC4-20R(6)-6J(9)

o\ AN—VISHEmDHERIR
) MILYEGBERATFT1—THE 21.8m. 22D D Y5y FHFTA TP —THF 5 A TEHRIRTEF T,
FHMFREDDEEMNBHLEDEZE L,

FaD) BN IR, AR YA MCT AN~V IBHERORE (HEEH)
i ) CADF— S ERIHELTHDET. (U9 m, 15

3,190| 3,355 3,685 4,125 3,355 3,355, 3,278 3,311| 3,267 —

3,300\ 3,465 3,795 4,235 3,465 3,465 3,388 3,421| 3,377 —

FN—VEHERORERS T3

8 : -DC =5 AhFryFvfmiLs

: -83 = -S3{t#k

#1)-S3LEDEFDBIN Y > I Bld5 —2 J)b—(T. AR MIEIFFKM+SUS316(CEDE T,
%2)-S3HEDIBALR. CHREDT Y MAMHEICRARD [-S3TH] DREEMBE LT ZEV,

Arvavaoen [y é

Option

LT = Pado [

413

\

SN |FSamE| 7euid NE&E%EH@ RO | N—O W

1

g
B

K

N
N

KD



SR/NYRRAY I — RY1T

A& (¢)
e m— 5 6] /YR A ERS Jiok
ST W = N . S
ILS TR = Fa—J| EAER N s u F [ sE [ NE | G [ HN | EP an
(o) SN | SBHNBR| ARHLE S
— N 5SS | gy
ZRUJL|\T=V|\DLE | TvER | N g HNBR | EPDM
=L R oo |ess47 wANBR
2FYYHE B0 k 23 |VPC6-3REJ7-3J@)| 2,706| 2,871 3,201 3,641 2,871 2,871 2,794| 2,827| 2,783 —
0059FEF 29V5-F 3 @4  |VPCE-3REI7-4J8)13 +2,563
2,750| 2,915 3,245 3,685 2,915/ 2,915 2,838 2,871 2,827
Vind® 26  |VPC6-3REI7-6J913 +2,761
= @3 |VPC6-10REI7-3J@)| 2,816| 2,981 3,311 3,751| 2,981 2,981| 2,904 2937 2,893 —
.{ 10 o4  |VPC6-10R[B)7)-4J)
b 2,860/ 3,025 3,355 3,795 3,025/ 3,025 2,948/ 2,981 2,937 —
::- - 06 26 |VPC6-10RE]7)-6J9)
&
> 23 |VPC6-15REI7-3J@)| 2,926/ 3,001| 3,421 3,861 3,091| 3,091 3,014 3,047| 3,003] —
S 15 o4  |VPC6-15R[B]7)-4J9)
‘ 2,970/ 3,135 3,465 3,905 3,135 3,135 3,058/ 3,091 3,047 —
06  |VPC6-15R[6]7)-6J9)
23 [VPC6-20REI7-3J8)| 3,0836| 3,201| 3,531 3,971 3,201| 3,201| 3,124 3,157| 3,113| —
20 o4  |VPC6-20R[B)7-4J9)
3,080 3,245 3575 4,015| 3,245/ 3245 3,168| 3,201 3,157 —
26 |VPC6-20RE]7)-6J9) -
23 |VPC8-3REI7-3J9)| 2,706| 2,871| 3,201| 3,729| 2,871| 2,871| 2,794 2,827| 2,783 — EEH
3 o4  |VPC8-3REI7-4J913 +2,563
2,750/ 2,915 3245 3,773| 2,915 2,915 2,838 2,871| 2,827
26  |VPC8-3R(6]7-6J9)13 +2,761
23 |VPC8-10REI7-3J@)| 2,816| 2,981 3,311 3,839 2,981 2,981| 2,904 2937 2,893 —
10 o4 |VPC8-10R6]7)-4J9)
2,860/ 3,025 3,355 3,883| 3,025/ 3,025 2,948/ 2,981 2,937 —
8 26 |VPC8-10R[6]7-6J(9)
23 |VPC8-15REI7-3J@)| 2,926| 3,001| 3,421 3,949| 3,091| 3,001| 3,014 3,047| 3,003] —
15 o4  |VPC8-15R[B)7-4J9)
2,970 3,135 3,465 3,993| 3,135 3,135 3,058/ 3,091 3,047 —
06  |VPC8-15R[6]7)-6J9)
23 [VPC8-20REI7-3J8)| 3,036| 3,201| 3,531 4,059 3,201 3,201| 3,124| 3,157| 3,113| —
20 o4  |VPC8-20R[6)7-4J9)
3,080 3,245 3,575 4,103| 3,245| 3,245 3,168/ 3,201 3,157 —
26 |VPC8-20RE]7)-6J9)
23 [VPC10-6REI7-3J9)| 2,937| 3,102| 3,432 3,960 3,102| 3,102| 3,025 3,058 3,014 —
6 o4 |VPC10-6RBI7-4J918| 2,981 3,146 3,476| 4,004| 3,146| 3,146 3,069 3,102| 3,058 +2,992
06 |VPC10-6REI7-6J918| 2,992| 3,157 3,487| 4,015 3,157| 3,157 3,080 3,113| 3,069 +3,201
23  [VPC10-10RBIZ-3J@| 3,047| 3,212| 3,542 4,070 3,212| 3,212| 3,135 3,168/ 3,124 —
10 o4 |VPC10-10RBI7-4J@| 3,091| 3,256 3,586| 4,114| 3,256 3,256 3,179 3.212| 3,168 —
510 o6 |VPC10-10RBIZ-6J@)| 3,102| 3,267 3,597| 4,125/ 3,267 3,267| 3,190| 3,223| 3,179 —
23 |VPC10-15RBI7-3J@| 3,157 3,322 3,652 4,180| 3,322| 3,322| 3,245 3278/ 3,234 —
15 o4 |VPC10-15RBI7-4J@| 3,201| 3,366 3,696 4,224| 3,366 3,366 3,289 3,322| 3,278 —
06 |VPC10-15RBI7-6J@| 3,212| 3,377| 3,707| 4,235 3,377| 3,377| 3,300, 3,333 3,280 —
23 [VPC10-20RBI7-3J@| 3,267| 3,432 3,762 4,290 3,432| 3,432| 3,355 3,388 3,344| —
20 o4 [VPC10-20RBI7-4J@| 3,311 3,476 3,806| 4,334| 3,476| 3,476 3,399| 3,432| 3,383 —
o6 |VPC10-20RBI7-6J@| 3,322| 3,487| 3,817| 4,345 3,487| 3,487| 3,410 3,443| 3,399| — -
23  |VPCI5-6RAVEI7-3J8| 2,992| 3,157| 3,542 4,202| 3,157| 3,157| 3,080 3,124| 3,080 —
6 o4  |VPCI56RNET-4J918| 3,036| 3,201| 3,586| 4,246 3,201| 3,201| 3,124| 3,168| 3,124| +2,992
26 |VPCI56REIT-6JI1| 3,047| 3,212 3,597| 4,257| 3,212| 3,212 3,135 3,179| 3,135 +3,201
23  [VPCI5-10RABIZ-3J| 3,102| 3,267| 3,652 4,312| 3,267| 3,267 3,190| 3,234| 3,190 —
10 o4 |VPCI5-10RABIZ-4J)| 3,146| 3,311| 3,696 4,356| 3,311| 3,311| 3,234| 3278/ 3,234 —
215 26 |VPCI5-10RABIZ-6J®| 3,157| 3,322 3,707| 4,367| 3,322| 3,322| 3,245 3,289 3,245| —
23  |VPCI5-15RABIZ-3J| 3,212| 3,377 3,762| 4,422| 3,377| 3,377| 3,300 3,344| 3,300] —
15 o4 |VPCI5-15RABIT-4U| 3,256 3,421| 3,806| 4,466| 3,421| 3,421| 3,344| 3,388 3,344| —
06 |VPCI5-15RABIZ-6J)| 3,267 3,432 3,817| 4,477| 3,432| 3,432 3,355 3,399 3,355 —
23  [VPCI5-20RABI7-3)8)| 3,322| 3,487| 3,872 4,532| 3,487| 3,487| 3,410 3,454| 3,410 —
20 o4  |VPC15-20RABI7-408| 3,366 3,531 3,916 4,576| 3,531| 3,531| 3,454| 3,498 3,454| —
06 |VPCI5-20RABI7-6J8)| 3,377 3,542 3,927| 4,587| 3,542| 3,542| 3,465 3,509 3,465 —
AR—VBHEROHEEE 1 IR—VBEERIE. 2P 1 ~MIT
#1)ETERPD) WRERES | R(A) ERESNTVSHIES R ORENDOET . —REOBARR] & CADT—4%=EELTHDFET,
& RERDBEIFAIEBRRUT S, =
%2 ML ERF 21— IR 01.8m. 02D T Y Y FHES A 7 () CyREe8mELFICES) . )\—T s N B S (DT e
BFIATOBRRTERT, FHAFTRSODELEFASBLEDELEE W, H T ?’tﬂﬂ /Vigﬁﬁ‘]”@ﬁ’ﬁ(ﬂﬁim
> Ead

IRV ISHEmORERS T3y
| REALIE (HHEEE. BB LE. I RER, TvRI—T 1Y)

9] : -DC =5 AFrvFw{dm/Ly

1 -83 = -831t#k

% 1)-S3HEDBDBIK Y ¥ I EFY—2 DI—IT. HRT v MIEIFFKM+SUS316ICIE0 F .
% 2)-S3IHEDBEF. THLEDTY MRAIHEICRAEID [-S3HEE] DEEEMEL T L2E,

in
)
*

=

HA ): | )
HEE ‘ Tz g e B [oreso
a5 %

T4ILY
(VPC) S

414



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
e B [6) /SR LM ESES
s | /SRR | ZNO—2 2
NVIVESiZN T ) Z;:;amj) BEAEN N S U F SE NE G HN EP
- - . . - M |SEENBR | BREEE
ZRUIL STV By | DvER ;]ly E}&mﬁﬁ i@’;ﬁsﬂ HNBR | EPDM
2FYVHH B0 b 23 |VPC20-6RAET-3UE| 3,212 3,377| 3,762 4,422| 3,432| 3,377 3,300 3,344| 3,300 —
WHFEF 25U5-R 6 o4 |VPC0-6RNET-4J918| 3,256 3,421| 3,806| 4,466 3,476 3,421| 3,344 3,388 3,344| +2,992
\VVPC] 06  |VPC0-6RWEIT-6J01| 3,267| 3,432| 3,817| 4,477| 3,487| 3,432| 3,355 3,399| 3,355| +3,201
= 23 |VPC20-10RWEIT-3J3| 3,322 3,487| 3,872| 4,532| 3,542| 3487| 3,410 3/454| 3410 —
.'fip 10 o4 |VPC20-10RWEIT-4J3| 3,366 3,531| 3,916 4,576| 3,586 3,531| 3,454| 3,498| 3,454 —
= 220 26 VPC20-10R(A)@E-6J@ 3,377| 3,542| 3,927| 4,587 3,597| 3,542 3,465 3,509 3,465 —
T 03 |VPC20-15RWEIT-3E| 3,432 3,597| 3,982 4,642| 3,652 3,597| 3,520 3,564| 3,520 —
— 15 o4  |VPC20-15RWEIT-4JT| 3,476 3,641| 4,026| 4,686 3,696| 3,641 3,564| 3,608 3,564 —
‘ @6  |VPC20-15RNEIT-6J3| 3,487| 3,652 4,037| 4,697| 3,707| 3,652 3,575 3,619 3,575| —
03 |VPC20-20RWEIT-3J3| 3,542 3,707| 4,092| 4,752| 3,762| 3,707| 3,630 3,674 3,630, —
20 o4 |VPC20-20RWEIT-4J3| 3,586 3,751| 4,136 4,796| 3,806| 3,751| 3,674| 3,718 3,674 —
06 |VPC20-20RWEIT-6J3| 3,597| 3,762| 4,147| 4,807| 3,817| 3,762| 3,685 3,729 3,685 —
03 |PC25-6RABIT-3JE| 3,212 3,377| 3,762 4,422| 3,487| 3,377| 3,300/ 3,344| 3,300, —
6 o4 |VPCH-GRAEIT-4/TT| 3,256 3,421| 3,806 4,466| 3,531 3,421| 3,344| 3,388| 3,344| +2,992
06  |VPC25-6RWEIT-6)01| 3,267| 3,432| 3,817| 4,477| 3,542| 3,432| 3,355 3,399 3,355| +3,201
o3 |VPC25-10RWEIT-3T| 3,322 3,487| 3,872| 4,532| 3,597| 3487 3,410 3/454| 3410 —
10 o4  |VPC25-10RAEIT-4J3| 3,366 3,531 3,916 4,576 3,641| 3,531 3,454 3498 3454 —
@6  |VPC25-10RWEIT-6J9| 3,377| 3,542| 3,927| 4,587| 3,652| 3542| 3,465 3509 3,465 —
25 03 |VPC25-15R(NEIT-3JT)| 3,432| 3,597| 3,982 4,642| 3,707| 3,597| 3,520 3,564| 3,520 —
15 o4  |VPC25-5RWEIT-4JT| 3,476 3,641| 4,026| 4,686 3,751| 3,641 3,564| 3,608 3,564 —
o6  |VPC25-15RNEIT-6JT| 3,487| 3,652 4,037| 4,697| 3,762| 3,652 3,575 3,619 3,575| —
@3  |VPC5-20RAEIT-3J9| 3,542 3,707| 4,092 4,752| 3,817| 3,707| 3,630 3,674| 3,630 —
20 o4  |VPC25-20REIT-4JT| 3,586| 3,751| 4,136 4,796| 3,861| 3,751| 3,674| 3,718 3,674 —
06 [VPC25-20R(NEI7-6J8| 3,597| 3,762| 4,147 4,807| 3,872| 3,762| 3,685 3,729| 3,685 —
23 |VPC30-6RANEIT-3UT| 3,267| 3,432| 3,817 4,422| 3,850| 3,432| 3,355 3.421| 3,366 —
6 o4  |VPCH-GRAEIT-4/TT| 3,311| 3,476| 3,861| 4,466| 3,894| 3,476| 3,399 3,465 3,410| +2,992
06  |VPCN-6RAEIT-6J01| 3,322| 3,487| 3,872 4,477| 3,905| 3,487| 3,410 3,476 3,421| +3,201
23 |VPC30-10RWEIT-3JT| 3,377| 3,542| 3,927| 4,532| 3,960 3,542| 3,465 3,531 3,476 —
10 o4  |VPC30-10RWEIT-4J3| 3,421| 3,586 3,971| 4,576 4,004| 3,586 3,509 3575 3,520 —
230 26 |VPC30-10RWEIT-6J3| 3,432 3,597| 3,982 4,587| 4,015| 3,597| 3,520/ 3,586 3,531 — =
23  |VPC30-15R(NEI7-3J8)| 3,487| 3,652 4,037| 4,642| 4,070 3,652 3,575 3,641| 3,586 —
15 o4  |VPC0-15RWEIT-4JT| 3,531 3,696| 4,081| 4,686 4,114| 3,696 3,619| 3,685 3,630 —
o6 |VPC30-5RWEIT-6JE| 3,542| 3,707| 4,002| 4,697| 4,125/ 3707 3,630| 3,696 3,641 —
@3  [VPC30-20RAEIT-3JT| 3,597| 3,762| 4,147| 4,752| 4,180| 3,762| 3,685 3,751| 3,696] —
20 o4  |VPC30-20REI7-4J3| 3,641| 3,806 4,191 4,796 4,224| 3,806| 3,729 3,795 3,740 —
06  [VPC30-20R(AEI7-6J8| 3,652| 3,817| 4,202| 4,807| 4,235 3,817| 3,740 3,806 3,751 —
23  |VPCA0-6RAMEIT-3UE| 3,487| 3,762| 4,125 4,917 4,477| 3,762| 3,575 3,652| 3,597 —
6 o4  |VPCLO-6RWEIT-4U91| 3,531| 3,806 4,169 4,961| 4,521 3,806 3,619 3,696 3,641| +2,992
06  |VPCAHO-6RAEIT-6)91| 3,542| 3,817| 4,180 4,972| 4,532| 3,817 3,630 3,707| 3,652| +3,201
23 |VPCAO-10RWEIT-3JE| 3,597| 3,872| 4,235 5,027| 4,587| 3872 3,685 3762 3,707 —
10 o4  |VPCAO-10RWEIT-4JT| 3,641 3,916 4,279| 5071| 4,631 3916/ 3,729| 3,806 3,751 —
@6  [VPCAO-10REIT-6JT| 3,652| 3,927 4,290 5,082 4,642| 3927 3,740 3817| 3,762 —
240 23 |VPCAO-1RNEI7-3JT| 3,707| 3,982| 4,345 5,137| 4,697| 3982| 3,795 3,872| 3,817 —
15 o4  |VPCAO-SRWEIT-4JT| 3,751 4,026| 4,389 5,181| 4,741| 4,026 3,839 3,916 3,861 —
@6 |VPCAO-5RWEIT-6JT| 3,762| 4,037| 4,400 5,192| 4,752| 4,037| 3,850 3,927| 3,872 —
23  |VPCA0-20RAEIT-3JT| 3,817| 4,092 4,455 5247| 4,807| 4,092| 3,905 3982 3,927 —
20 o4  |VPCAO-20REI7-4JT| 3,861| 4,136 4,499 5,291 4,851| 4,136 3,949 4,026 3,971 —
06 [VPCAO-20R(NBI7-6J8| 3,872| 4,147| 4,510 5,302| 4,862| 4,147| 3,960 4,037| 3,982 —
03  |VPCS0-6RAVEI7-3J3| 3,740/ 4,070 4,950 6,270 4,730| 4,070 3,828 3,971| 3,894 —
6 o4  |VPCS0-6RWEIT-4UTT| 3,784| 4,114 4994| 6,314| 4,774 4,114| 3872 4,015 3,938| +2,992
06 |VPCSO-GRABIT-6/ET| 3,795 4,125 5,005| 6,325| 4,785 4,125| 3,883| 4,026| 3,949| +3,201
23  |VPCS0-10RWEIT-3J3| 3,850 4,180| 5,060| 6,380 4,840 4,180 3,938 4,081| 4,004 —
10 o4  |VPCS0-10RWEIT-4JT| 3,894| 4,224| 5104| 6,424| 4,884 4224 3,982 4,125 4,048 —
26 |VPCS0-10RWEIT-6J3| 3,905 4,235 5,115 6,435 4,895 4,235 3,993 4,136 4,059 —
@50 03  |VPCs0-15RWEIT-3J3| 3,960 4,290 5,170 6,490| 4,950 4,290 4,048| 4,191 4,114 —
15 o4  |VPCS0-15RNEIT-4J3| 4,004| 4,334| 5214 6,534| 4,994| 4,334| 4,092| 4235 4,158 —
@6  |VPCS0-15RNEIT-6JT| 4,015 4,345 5225 6,545 5,005 4,345 4,103 4,246 4,169 —
23 |VPCS0-20RWEIT-3J3| 4,070| 4,400 5,280 6,600 5,060 4,400 4,158 4,301| 4,224 —
20 o4  |VPCS0-20RWEIT-4J3| 4,114| 4,444| 5324 6,644| 57104 4,444| 4,202| 4,345 4,268 —
26 |VPCS0-20RWEIT-6J3| 4,125 4,455 5,335 6,655 5,115 4,455 4,213 4,356| 4,279 —

415



SR/NYRRAY I — RY1T

A& (%)
ok gy | B 6/ WRILHERS Ok
LR | E AN 0 Sl st N | s | U F | SE| NE| G | HN | EP Al
|tz BBt |9BENGR| BRELE S
R =Y By | TvE | —eT <R LNBR | EPDM
e ® |3 |eEns| EENeR
2FYYHE B0 k o4 |VPC60-10RWEIT-4JY| 7,073 7,623| 8,503| 12,573|%°7,623| 7,623 — 7,403| 7,293 —
JIVFHEER909-F @ o - - , , , 584 %27, , — , , —
V5yFEE 2509-F| 260 | 10 6  |VPC6O0-10RAJEI7-6J8| 7,084| 7,634| 8,514| 12,584|%27,634| 7,634 7,414| 7,304
Vizle 28 |VPCeO-0RWEIT-8JT| 7,112| 7,662| 8,542| 12,612|%*27,662| 7,662 — 7.442| 7332 —
o4 |VPCBO-10RWEIT-4JD| 10,637| 12,287 12,287| 17,237|*211,462| 11,462 — | 11,132| 10,967 —
= @80 | 10 @6  [VPCBO-10R(EIT-6J3)| 10,648 12,298| 12,298| 17,248|*211,473| 11,473 — | 11,143| 10,978 — M10
=3 28  [VPCBO-10R(NEI7-8J)| 10,676 12,326| 12,326| 17,276|*11,501| 11,501| — | 11,171| 11,006] —
i; o4 [VPCI00-10RAEIT-4UE| 12,562 14,542| 14,542| 21,142|*215466| 13,772| — | 13,288| 13,046 —
] o - 7 57 55 55 53| ¥215,477| 13,7 — , 057 —
- 100| 10 6 |VPC100-10RWEITH6JE)| 12,573| 14,553| 14,553| 21,153|215477| 13,783 13,299| 13,0
@8  |VPC100-10RAEIT-8)3| 12,601| 14,581| 14,581| 21,181|*215505| 13,811 — | 13327 13,085| —
W R E o - - , 4 , : ! ! — ! ! —
Ny R 6 |VPC150-20REI7-6J0)| 21,923| 26,323| 32,923| 45,023| 28,523| 28,523 28,523| 28,523
60 2150 20 28 |VPC150-20REIT-8J| 21,962| 26,362| 32,962| 45,062| 28,562| 28,562 — | 28,562 28,562] —
gmm ‘ 210 |VPC150-20RBIT-10J1)| 21,973| 26,373| 32,973| 45,073| 28,573| 28,573 — | 28,573 28,573 —
X 212 |VPC150-20RBI7-12J8)| 22,077| 26,477| 33,077| 45,177| 28,677| 28,677| — | 28,677| 28,677 —
M20
? 26 |VPC200-20RE)T-6J| 23,133| 29,403| 36,773| 51,183| 31,053| 31,053 — | 31,053| 31,053 —
(200 s200| 20 28 |VPC200-20REIT-8J@| 23,172| 29,442| 36,812| 51,222| 31,092| 31,092 — | 31,092| 31,092 —
mm 210  |VPC200-20RB)7-10J3)| 23,183| 29,453| 36,823| 51,233| 31,103 31,103 — | 31,103| 31,103 —
) 212  |VPC200-20RBI7H12J) | 23,287| 29,557| 36,927| 51,337| 31,207| 31,207| — | 31,207 31,207 —

TNV EHERDOBEEE x

H)EXERAD) WRTEIREES : R(A) ERFEBESN TV EIBIFREDREDDOFT . — é}
FOBARIRIZ FEDBAIFAIZBIRLCZE W, E

%2) ) WRHTEEES | SED) CyREge0mil EIE RRETHITL TBOE A

¥ MILS I \—THF 1 T (R ReE0mLL FITIRD) BERTEET . HMIEREOD
EEMABBLEDEEE W,

AINR—UEHERE. LT A MCT
CADF—% =R L THEDET,

AR—VIBHERORLE (HREAT)
SAR-VAE

AR—VBHEROFERS T3y
w | REWME (M. BRI L. IERER. JvRI—T 1)
9] : -DC =5 AFrvFw{Im)LY
. -83 = -33{t#k
5 1)-S3HEDBDRIKY VI BIFY— TI—IT. HRYT v MIEIFFKM+SUS316ITHED E T o
%2)-SITHDIBAIF. THREDTY MRAHKICEARID-S3H] DELEEME LT EEL,

T2k L) s &
SENE ‘ FovFo mrmrs B | roramo £5 €0 | oy
(VPC) = 5] -

416



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

i (%)
e @ 6) /SR LMEES
s | /SRR | ZNO—2 < 2
NVIVESiZN T ) gij; EARER N S U F SE NE G HN EP
_ < < - HEY | EEMNBR | BRELE
SRV D=LV | v ;]ly Elﬁﬁ’i'ﬁ i@’;ﬁsﬂ HNBR | EPDM
27YYHT Y0 £ 3 VPC1-3RE-M5Q13| 2,695 2,860 3,190| 3,630| 2,860 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
XY 2905-R 51 10 V5108 VPC1-10R[E-M5[3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,740| 2,970/ 2,970 2,893| 2,926 2,882 —
VPC| 15 "~ |VPC1-15RE-M5@)| 2,915| 3,080 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080 3,003| 3,036 2,992 —
£ 20 VPC1-20R[E-M5(3)| 3,025 3,190 3,520/ 3,960/ 3,190| 3,190 3,113| 3,146 3,102] —
:f 3 VPC2-3RE-M5Q13| 2,695 2,860/ 3,190/ 3,630| 2,860 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
3'_5 2 10 V5x0.8 VPC2-10R[6-M5[3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,740| 2,970/ 2,970 2,893| 2,926/ 2,882 —
- 15 VPC2-15R[E6-M5(3)| 2,915 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080/ 3,003| 3,036 2,992 —
20 VPC2-20R[6-M5(3)| 3,025/ 3,190 3,520/ 3,960/ 3,190/ 3,190 3,113| 3,146 3,102 —
3 VPC3-3RE-M5Q13| 2,695 2,860/ 3,190 3,630| 2,860 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
3 10 M5x0.8 VPC3-10R[E-M5[3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,740| 2,970/ 2,970 2,893| 2,926| 2,882 —
15 VPC3-15R[E6-M5(3)| 2,915 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080/ 3,003| 3,036 2,992 —
20 VPC3-20R[6-M5(3)| 3,025 3,190 3,520/ 3,960/ 3,190/ 3,190 3,113| 3,146 3,102| —
3 VPC4-3RE-M5[Q13| 2,695 2,860 3,190/ 3,630| 2,860 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
” 10 M5x0.8 VPC4-10R[6-M5([3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,740| 2,970/ 2,970 2,893| 2,926/ 2,882 —
15 VPC4-15R[6-M5[3)| 2,915 3,080 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080/ 3,003 3,036 2,992 —
20 VPC4-20R[6-M5(3)| 3,025| 3,190 3,520/ 3,960, 3,190/ 3,190 3,113| 3,146 3,102 —
3 VPCE-3RBIZ-M5O1I| 2,475 2,640 2,970| 3,410| 2,640 2,640 2,563| 2,596| 2,552| +1,430
26 10 M5X0. VPC6-10REI7-M5[3)| 2,585 2,750/ 3,080/ 3,520| 2,750/ 2,750 2,673| 2,706| 2,662 —
15 VPC6-15R6I7-M5[3)| 2,695 2,860 3,190| 3,630/ 2,860 2,860 2,783| 2,816 2,772 —
20 VPC6-20REI7-M5[3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,740| 2,970/ 2,970 2,893| 2,926 2,882 —
3 VPC8-3RBIZ-M5G1I| 2,475 2,640 2,970| 3,498 2,640 2,640 2,563| 2,596| 2,552| +1,430
28 10 V50,8 VPC8-10R(6I7-M5[8)| 2,585 2,750/ 3,080| 3,608 2,750 2,750 2,673| 2,706 2,662 —
15 VPC8-15R6I7-M5[3)| 2,695 2,860 3,190| 3,718| 2,860 2,860 2,783| 2,816 2,772 —
20 VPC8-20R6I7-M5[3)| 2,805 2,970 3,300/ 3,828 2,970/ 2,970 2,893| 2,926 2,882 —
6 VPC10-6REI7-M6[03| 2,673 2,838| 3,168| 3,696 2,838 2,838 2,761| 2,794| 2,750 +1,870
210 10 M6 VPC10-10REJ7-M68)| 2,783| 2,948| 3,278 3,806| 2,948 2,948 2,871| 2,904 2,860 —
15 VPC10-15RE)7-M68)| 2,893| 3,058 3,388| 3,916/ 3,058 3,058 2,981| 3,014| 2,970 —
20 VPC10-20RE7-M6d)| 3,003| 3,168 3,498 4,026/ 3,168 3,168 3,091| 3,124 3,080 — -
6 VPC15-6RAMBIT-M6QT | 2,728| 2,893| 3,278 3,938 2,893 2,893 2,816/ 2,860 2,816 +1,870
215 10 M6t VPC15-10RWBIT-M6@| 2,838| 3,003| 3,388 4,048 3,003| 3,003| 2,926/ 2,970, 2,926 —
15 VPCI5-15RWEIT-M6@ | 2,948| 3,113| 3,498 4,158 3,113| 3,113 3,036/ 3,080, 3,036 —
20 VPC15-20RWEIT-M6@ | 3,058| 3,223| 3,608 4,268 3,223 3,223 3,146/ 3,190 3,146 —
6 VPC20-6RAJBIT-M6D3 | 2,948| 3,113| 3,498| 4,158| 3,168 3,113 3,036/ 3,080 3,036 +1,870
220 10 V61 VPC20-10RWEIT-M6@| 3,058| 3,223| 3,608 4,268 3,278 3,223| 3,146/ 3,190 3,146 —
15 VPC20-15RWEIT-M6@ | 3,168| 3,333 3,718| 4,378 3,388| 3,333 3,256| 3,300 3,256 —
20 VPC20-20RWEIT-M6E | 3,278| 3,443| 3,828| 4,488| 3,498 3,443 3,366/ 3,410 3,366 —
6 VPC25-6RNET-MEDME | 2,948| 3,113 3,498 4,158| 3,223 3,113 3,036/ 3,080, 3,036 +1,870
- 10 M6t VPC25-10RWEIT-M6@ | 3,058| 3,223 3,608 4,268 3,333 3,223 3,146/ 3,190 3,146 —
15 VPC25-15RWEIT-M6@ | 3,168| 3,333| 3,718 4,378| 3,443| 3,333| 3,256/ 3,300, 3,256] —
20 VPC25-20RWEIT-M6E |  3,278| 3,443| 3,828| 4,488 3,553 3,443| 3,366/ 3,410 3,366 —
6 VPC30-6RAJBIT-M6Q1 | 3,003 3,168| 3,553| 4,158| 3,586| 3,168 3,091| 3,157| 3,102 +1,870
230 10 M6t VPC30-10RWEIT-M6@ | 3,113| 3,278| 3,663 4,268 3,696 3,278 3,201| 3,267 3,212 — o |
15 VPC30-15RWEIT-M6@ | 3,223| 3,388| 3,773| 4,378 3,806 3,388 3,311| 3,377| 3,322 —
20 VPC30-20RWEIT-M6E | 3,333| 3,498| 3,883| 4,488 3,916 3,498 3.421| 3487 3432 —
6 VPCAO-6RAJBIT-M6QT | 3,223| 3,498| 3,861| 4,653 4,213| 3,498 3,311| 3,388| 3,333 +1,870
240 10 M6t VPCA0-10RWBIT-M6@ | 3,333| 3,608 3,971| 4,763| 4,323 3,608 3,421| 3,498| 3,443 —
15 VPCAO-15RWBIT-M6@ | 3,443| 3,718 4,081| 4,873 4,433 3,718/ 3,531| 3,608 3,553 —
20 VPCA0-20RWEIT-M6@ | 3,553| 3,828| 4,191| 4,983| 4,543 3,828 3,641 3,718 3,663 —
6 VPCS0-6RAJBIT-M6QT | 3,476| 3,806| 4,686 6,006| 4,466 3,806 3,564| 3,707| 3,630 +1,870
250 10 M6t VPCS0-10RWEIT-M6@| 3,586| 3,916 4,796 6,116 4,576 3,916 3,674| 3,817 3,740 —
15 VPC50-15RWBIT-MBE | 3,696| 4,026 4,906 6,226| 4,686| 4,026 3,784| 3,927| 3,850 —
20 VPC50-20RWEIT-M6@ | 3,806| 4,136 5,016 6,336 4,796 4,136 3,894| 4,037| 3,960 —
260 10 G1/8 |WPCG-I0RABIZ-GIGE| 6,842 7,392| 8,272| 12,342| *27,392| 7,392| — 7,172 7,062 +4,950
280 10 G1/8 |VPC80-10RABIZ-G19E| 10,406| 12,056 12,056| 17,006|*?11,231| 11,231| — 10,901 10,736| +5,060| M10
2100| 10 G1/8 |VPC100-10RWEIT-GIGE| 12,331| 14,311| 14,311 20,911|%215235| 13,541| — 13,057| 12,815| +5,060
2150 | 20 G1/4 |VPC150-20RB/7-G200T | 21,648| 26,048| 32,648| 44,748| 28,248| 28,248 — | 28,248| 28,248| +9,889 o
2200 | 20 G1/4 |VPC200-20R6/7-G2011 | 22,858| 29,128| 36,498| 50,908| 30,778| 30,778] — | 30,778| 30,778| +9,889

417



SR/NYRRAY I — RY1T

fiid& (¥)

o &E © ) SyRT Lt ERE o

T2 S NG o ] P R SeReeN N | s | U] F | SE|NE]| G | HN | EP | A0

|y ) o T SN |EENGR 2R s
RO U=V |DLY Y| TR 17— |Esr507 maner| NBR | EPDM
27YY43 B0 £ 23 |VPOC6-20RBI7-3J| 2,959| 3,124| 3,454| 3,804| 3,124| 3,124| 3,047| 3,080| 3,036
U9y FEF n/-8L 20 o4 |VPOC6-20RBI7-4J| 3,003| 3,168 3,498| 3,938 3,168| 3,168 3,091| 3,124/ 3,080
'VPOC| @6 |VPOC6-20R®I7-6J] 3,014 3,179| 3,509 3,949| 3,179| 3,179| 3,102| 3,135/ 3,091
2 @3 |VPOC6-30RBI7-3J| 3,069 3,234 3,564| 4,004| 3,234 3234 3,157| 3,190 3,146
g 30 o4  |VPOC6-30RBI7-4J| 3,113| 3,278 3,608 4,048| 3,278 3278 3201 3,234 3,190
= @6 |VPOC6-30RBI7-6J] 3,124| 3,289 3,619 4,059| 3,289 3289 3212 3,245 3,201
} o6 03 |VPOC6-40RE7-3J| 3,179 3,344| 3,674| 4,114| 3,344| 3,344| 3,267| 3,300/ 3,256
‘ 40 @4  |VPOC6-40RBI7-4J| 3,223| 3,388 3,718 4,158 3,388| 3,388 3,311| 3,344 3,300
£ @6 [VPOC6-40R(6I7-6J) 3,234| 3,399 3,729 4,169 3,399 3,399| 3,322 3,355 3,311
@3 |VPOC6-50RBI7-3J| 3,289| 83,454| 3,784 4,224 3,454| 3454 3377| 3,410| 3,366
‘ 50 o4 |VPOC6-50R®BI7-4J| 3,333| 3,498 3,828 4,268 3,498| 3,498 3,421 3.454| 3,410
@6 |VPOC6-50RBI7-6J] 3,344| 3,509 3,839 4,279| 3,509 3,509 3,432 3,465 3,421

@3 |VPOC8-20RBI7-3J| 2,959| 3,124| 3.454| 3,982| 3,124| 3,124| 3,047| 3,080| 3,036
20 o4 |VPOC8-20R®BI7-4J| 3,003 3,168 3,498 4,026| 3,168| 3,168 3,091| 3,124| 3,080
@6 |[VPOC8-20RBI7-6J] 3,014 3,179 3,509 4,037| 3,179 3,179| 3,102| 3,135/ 3,091
@3 [VPOC8-30RBI7-3J| 3,069 3,234 3,564 4,092| 3,234 3234 3157| 3,190 3,146
30 o4  |[VPOC8-30RE6I7-4J| 3,113 3,278 3,608/ 4,136| 3,278 3278 3201 3,234 3,190
8 @6 |VPOCS-30RBI7-64] 3,124| 3,289 3,619 4,147| 3,289 3289 3.212| 3,245/ 3,201
@ @3 |VPOC8-40R®BI7-3J| 3,179| 3,344| 3,674| 4,202| 3,344| 3,344 3267 3,300 3,256
40 o4 |VPOC8-40R®I7-4J| 3,223| 3,388 3,718 4,246| 3,388| 3,388 3,311 3,344| 3,300
@6 |VPOC8-40RBI7-6J] 3,234| 3,399 3,729 4,257| 3,399 3,399 3,322| 3,355 3,311
@3 |VPOC8-50R®BI7-3J| 3,289| 3,454 3,784| 4,312| 3,454| 3454 3377| 3,410| 3,366
50 o4 |VPOC8-50R®BI7-4J| 3,333| 3,498 3,828 4,356 3,498| 3,498 3421 3.454| 3,410
@6 [VPOC8-50R(6I7-6J| 3,344| 3,509 3,839 4,367| 3,509 3,509 3,432 3,465 3,421
@3 [VPOC10-20RBI7-3J| 3,267| 3,432| 3,762 4,290| 3,432| 3,432| 3355 3,388 3,344
20 @4  |[VPOC10-20R6I7-4J| 3,311| 3,476| 3,806 4,334| 3,476| 3,476 3,399 3,432 3,388
@6 |VPOC10-20RBI7-6J| 3,322| 3,487| 3,817| 4,345| 3,487| 3,487| 3,410 3,443 3,399
@3 |VPOC10-30RBI7-3J| 3,377| 3,542 3,872| 4,400| 3,542| 3542| 3,465 3,498 3,454
30 o4  |VPOC10-30RBI7-4J| 3,421| 3,586 3,916 4,444| 3,586 3,586 3,509 3,542 3,498
@6 [VPOC10-30RBI7-6J| 3,432| 3,597| 3,927| 4,455 3,597| 3,597 3,520 3,553 3,509
210 @3 |VPOC10-40RBI7-3J| 3,487| 3,652 3,982 4,510| 3,652| 3,652 3,575 3,608 3,564
40 o4  |VPOC10-40R6I7-4J| 3,531| 3,696 4,026| 4,554| 3,696 3,696 3,619 3,652 3,608
@6 [VPOC10-40R6I7-6J| 3,542| 3,707| 4,037| 4,565 3,707| 3,707| 3,630 3,663 3,619
@3 [VPOC10-50REI7-3J| 3,597| 3,762 4,092 4,620 3,762| 3,762 3,685 3,718 3,674
50 o4 |VPOC10-50RBI7-4J| 3,641| 3,806 4,136 4,664| 3,806| 3,806 3,729 3,762| 3,718
@6 |VPOC10-50RBI7-6J] 3,652| 3,817| 4,147| 4,675| 3,817| 3,817| 3,740 3,773| 3,729

03 |POCI520RNET-)| 3322| 3487 3872 4532 3487 3487 3410| 3454] 3410 &

20 o4  |VPOCI5-20RAEIT-4)| 3,366| 3,531| 3,916 4,576| 3,531| 3,531| 3,454| 3,498 3,454
@6  |VPOCI5-20RAIBIT-6)| 3,377| 3,542| 3,927| 4,587 3,542| 3542| 3,465 3,509 3,465
@3  |VPOCI5-30RAIBIT-3)| 3,432| 3,597| 3,982 4,642| 3,597| 3,597 3,520 3,564 3,520
30 o4  |VPOCI5-30RANEIT-4)| 3,476| 3,641| 4,026| 4,686 3,641 3,641 3,564| 3,608 3,564
215 @6  [VPOCI5-30RAIEIT-6)| 3,487| 3,652 4,037| 4,697| 3,652 3,652 3,575 3,619 3,575
@3 |VPOCI5-40RAIEIT-3)| 3,542| 3,707| 4,092| 4,752| 3,707| 3,707| 3,630 3,674| 3,630
40 o4 |VPOCI5-40RAIEIT-4)| 3,586| 3,751| 4,136 4,796| 3,751| 3,751| 3,674| 3,718 3,674
@6  |VPOCI5-40RAEIT-6)| 3,597| 3,762| 4,147| 4,807| 3,762| 3,762 3,685 3,729 3,685
@3 |VPOCI5-50RAEIT-3)| 3,652| 3,817 4,202| 4,862| 3,817| 3,817 3,740 3,784 3,740
50 o4  |VPOCI5-50RAEIT-4)| 3,696 3,861| 4,246| 4,906| 3,861| 3,861| 3,784| 3,828 3,784
@6 |VPOCI5-50RAEIT-6)| 3,707| 3,872 4,257| 4,917| 3,872| 3,872 3,795| 3,839 3,795

AR—VIBHEROBTEE L

¥ 1) EXFERAD) WRIREES | R(A) EREESNTLVDHAE (T REDRENDHDOET , — R
DIFGIFIRIZSFEDZEIFTAIZERLT RS0,

2RIV FIN—TMF I A TORIRTET I HIFRBFODEEFRADBEVEDELZE W,

AR5 ERDEE (M)
Package, 1@ 1%

IRV IEHEmORERST T3y
| REVE (HEEE. BT BA L S RER, TvRI—T 1)

- B & 4
SENE ‘ g B | oramn g5 O | ooy b
J' :— e

&
< s

418



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
o B 6]/ SR T LB S - Y
2 | e E i) e N | s | U] F | SE|NE| G | HN | EP | i R
|5 o) o BmE: | 33NBR |2 S 7
RO U=V |DLE Y| TvER 17— |ggr547 maner| TNBR | EPDM ;{
27YYHR B0 £ 23 |[VPOC20-20RAIBIT-3J| 3,542| 3,707| 4,092| 4,752| 3,762| 3,707| 3,630 3,674| 3,630
U9y FEF NN-BL 20 o4 |VPOC20-20RAEIT-4J| 3,586 3,751| 4,136| 4,796 3,806 3,751 3,674 3,718 3,674 1E
'VPOG] 06 |VPOC20-20RWEIT-6J| 3,597| 3,762| 4,147 4,807| 3,817 3,762| 3,685 3,729| 3,685 &
@3 |VPOC20-30RAIBIT-3J| 3,652 3,817| 4,202| 4,862| 3,872| 3,817 3,740 3,784| 3,740 ~
30 o4 |VPOC20-30RAIEIT-4J| 3,696| 3,861| 4,246 4,906| 3,916 3,861 3,784| 3,828 3,784 0
220 @6 |VPOC20-30RWEIT-6J| 3,707| 3,872| 4,257| 4917 3,927 3872 3,795 3,839 3,795 ;|¢
@3  |WPOC20-40RWEIT-3J| 3,762 3,927| 4,312| 4,972 3,982 3,927| 3,850 3,894| 3,850
40 o4 |VPOC20-40RWEIT-4)| 3,806| 3,971| 4,356 5016 4,026| 3,971| 3,804| 3,938 3,804
@6 |VPOC20-40RWEIT-6J| 3,817 3,982| 4,367 5027 4,037| 3,982 3,905 3,949| 3,905
@3  |VPOC20-50RWEIT-3J| 3,872 4,037| 4,422 5082 4,092| 4,037| 3,960 4,004| 3,960
50 o4 |VPOC20-50RWEIT-4)| 3,916 4,081| 4,466 5126| 4,136 4,081| 4,004| 4,048| 4,004
AVENE @6 |VPOC20-50RWEIT-6J| 3,927| 4,092| 4,477| 5137| 4,147 4,092| 4,015| 4,059| 4,015
20 03 |VPOC25-20RWEIT-3J| 3,542 3,707| 4,092| 4,752 3,817| 3,707| 3,630 3,674| 3,630
‘Q’mm ‘ 20 o4  |VPOC25-20RWEIT-4)| 3,586| 3,751| 4,136 4,796 3,861 3,751| 3,674 3,718 3,674
06 |VPOC25-20REIT-6J| 3,597| 3,762| 4,147 4,807| 3,872 3,762| 3,685 3,729| 3,685
Z @3  [VPOC25-30RAIBIT-3)| 3,652 3,817| 4,202| 4,862| 3,927| 3,817 3,740 3,784| 3,740
(250) 30 o4 |VPOC25-30RAIBIT-4)| 3,696| 3,861| 4,246 4,906| 3,971| 3,861 3,784| 3,828 3,784
mm - @6 |VPOC25-30RWEIT-6)| 3,707| 3,872| 4,257| 4917 3,982 3872 3,795 3,839 3,795

03 |VPOC25-40R(AEIZ-3J| 3,762| 3,927 4,312| 4,972| 4,037| 3,927| 3,850/ 3,894| 3,850
40 o4  |VPOC25-40R(AEIZ-4J| 3,806 3,971| 4,356| 5,016| 4,081 3,971 3,894 3,938 3,894
06 |VPOC25-40R(AEIZ-6J| 3,817 3,982| 4,367| 5,027| 4,092| 3,982| 3,905/ 3,949 3,905
23 |VPOC25-50R(ABIZ-3J| 3,872 4,037 4,422| 5,082 4,147| 4,037| 3,960/ 4,004| 3,960
50 o4 |VPOC25-50R(ABIZ-4)| 3,916| 4,081 4,466| 5,126 4,191| 4,081 4,004| 4,048 4,004
06 |VPOC25-50R(ABIZ-6J| 3,927| 4,092| 4,477| 5,137 4,202| 4,092| 4,015 4,059 4,015
@3 |VPOC30-20RA6I7-3J| 3,597| 3,762 4,147| 4,752 4,180 3,762| 3,685 3,751| 3,696
20 o4  |VPOC30-20R(A6[7-4J| 3,641 3,806 4,191| 4,796 4,224| 3,806| 3,729| 3,795 3,740
o6 |VPOC30-20R(A6[7-6J| 3,652 3,817| 4,202 4,807| 4,235 3,817 3,740/ 3,806| 3,751
@3 |VPOC30-30R(AEIZ-3J| 3,707 3,872 4,257| 4,862 4,290| 3,872 3,795 3,861| 3,806
30 o4  |VPOC30-30RAEIZ-4J| 3,751 3,916| 4,301| 4,906| 4,334| 3,916/ 3,839| 3,905 3,850
06 [VPOC30-30R(AEIZ-6J| 3,762 3,927 4,312| 4,917 4,345 3,927 3,850/ 3,916/ 3,861
230 @3  |VPOC30-40R(AEIZ-3J| 3,817 3,982 4,367| 4,972| 4,400| 3,982| 3,905/ 3,971 3,916 L
40 o4  |VPOC30-40RAMEIZ-4J| 3,861| 4,026| 4,411| 5,016 4,444| 4,026| 3,949| 4,015 3,960
06 [VPOC30-40R(AJEIZ-6J| 3,872| 4,037 4,422| 5,027 4,455 4,087| 3,960/ 4,026 3,971
23  |VPOC30-50R(ABI7-3J| 3,927| 4,092| 4,477| 5,082| 4,510| 4,092| 4,015 4,081 4,026
50 o4  |VPOC30-50RAMEI7-4J| 3,971 4,136| 4,521| 5126| 4,554| 4,136 4,059| 4,125 4,070
26 [VPOC30-50R(AIEI7-6J| 3,982 4,147| 4,532| 5,137 4,565 4,147 4,070| 4,136 4,081
93  |VPOC40-20RAEIZ-3J| 3,817| 4,092 4,455| 5,247 4,807| 4,092| 3,905/ 3,982 3,927
20 o4  |VPOC40-20RAMEIZ-4J| 3,861| 4,136 4,499| 5,291 4,851 4,136 3,949| 4,026 3,971
06 |VPOC40-20R(AEIZ-6J| 3,872 4,147| 4,510| 5,302 4,862| 4,147\ 3,960/ 4,037 3,982
@3  |VPOC40-30R(AEIZ-3J| 3,927| 4,202| 4,565| 5,357| 4,917| 4,202| 4,015 4,092 4,037
30 o4  [VPOC40-30R(AEIZ-4)| 3,971 4,246| 4,609| 5401 4,961 4,246/ 4,059| 4,136 4,081
26 |VPOC40-30R(AEIZ-6J| 3,982 4,257| 4,620| 5,412 4,972| 4,257\ 4,070| 4,147 4,092

VSN ([FSEmE| 7euid @I@Eﬁﬁﬂb JRREHET | N—ODB

4

R Sk

N
N

.

040 03  |VPOCA0-40R(ABIZ-3J| 4,037| 4,312| 4,675 5467| 5,027 4,312| 4,125| 4,202| 4,147
40 o4  |VPOCA0-40R(AEIZ-4)| 4,081 4,356| 4,719| 5511 5,071 4,356 4,169 4,246| 4,191

06  |VPOCA0-40R(ABIZ-6J| 4,092 4,367| 4,730| 5,522| 5,082| 4,367 4,180 4,257 4,202

23  |VPOCA0-50R(ABI7-3J| 4,147| 4,422 4,785| 5577 5,137| 4,422| 4,235| 4,312 4,257

50 o4  |VPOC40-50R(AIBI7-4)| 4,191 4,466 4,829| 5,621 5,181 4,466 4,279| 4,356| 4,301

06 |VPOC40-50R(ABI7-6J| 4,202| 4,477 4,840| 5,632 5,192| 4,477\ 4,290| 4,367 4,312

@3  |VPOC50-20R(A6[7-3J| 4,070 4,400/ 5,280| 6,600/ 5,060 4,400, 4,158 4,301| 4,224

20 o4  |VPOC50-20RAEIZ-4d| 4,114| 4,444 5324| 6,644| 5,104| 4,444 4,202| 4,345 4,268

06 |VPOC50-20R(AEIZ-6J| 4,125 4,455| 5,335| 6,655 5,115| 4,455 4,213| 4,356| 4,279

@3  |VPOC50-30R(AE[Z-3J| 4,180 4,510/ 5,390| 6,710/ 5,170| 4,510) 4,268 4,411| 4,334

30 o4  |VPOC50-30R(ABIZ-4J| 4,224| 4,554 5,434| 6,754| 5,214| 4,554| 4,312| 4,455 4,378

250 06 |VPOC50-30R(A)BIZ-6J| 4,235 4,565| 5,445| 6,765 5,225| 4,565 4,323| 4,466| 4,389

3  |VPOC50-40R(ABI7-3J| 4,290| 4,620/ 5,500| 6,820/ 5,280 4,620 4,378 4,521| 4,444
40 o4  |VPOC50-40R(ABI7-4J| 4,334| 4,664| 5,544| 6,864| 5,324| 4,664 4,422| 4,565 4,488
06  |VPOC50-40R(ABI7-6J| 4,345 4,675 5,555| 6,875 5,335| 4,675 4,433| 4,576 4,499
23  |VPOC50-50RA)6I7-3J| 4,400| 4,730| 5,610| 6,930| 5,390| 4,730 4,488 4,631 4,554
50 o4 |VPOCS0-50RAVBI7-4)| 4,444 4,774 5,654| 6,974 5434| 4,774| 4,532 4,675 4,598
06  |VPOC50-50R(A6[Z-6J| 4,455 4,785 5,665 6,985 5,445 4,785 4,543| 4,686 4,609

ER—ViEEERE. ZXYA KT
/CADT—5ZRHELTEDET, 419



B2/ WA VT — RYLT

fiid& (¥)
- & EPAVINEVN 7 == L
rvsmn | ONEADD) s maest N | s | U] F | SE|NE]| G | HN | EP | A0
|| gz o T SN |EENGR 2R s
ZRUL || DLV | Ty 13— | g7 | EANBR HNBR | EPDM
27YVAR BE0 £ 20 VPOC6-20R67-M6| 2,695| 2,860 3,190 3,630| 2,860| 2,860 2,783| 2,816 2,772
XRY AN-8&L 26 30 M6t VPOC6-30RBI7-M6| 2,805 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970| 2,893| 2,926 2,882
[VPOG | 40 VPOC6-40RBI7-M6| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,850| 3,080| 3,080/ 3,003| 3,036 2,992
4'3 50 VPOC6-50R6I7-M6| 3,025/ 3,190 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190 3,113| 3,146 3,102
&= 20 VPOC8-20R6I7-M6| 2,695 2,860 3,190 3,718| 2,860| 2,860 2,783 2,816 2,772
ﬁ 28 30| e VPOC8-30R6I7-M6| 2,805| 2,970/ 3,300 3,828 2,970| 2,970 2,893 2,926 2,882
40 VPOC8-40RBI7-M6| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,938 3,080 3,080/ 3,003| 3,036 2,992
i 50 VPOC8-50RBI7-M6| 3,025/ 3,190 3,520 4,048 3,190| 3,190 3,113| 3,146 3,102
20 VPOC10-20RE7-M6| 3,003| 3,168| 3,498 4,026| 3,168| 3,168 3,091| 3,124| 3,080
210 30 V61 VPOC10-30RE7-M6| 3,113| 3,278 3,608 4,136 3,278| 3,278 3201 3,234 3,190
40 VPOC10-40REI7-M6| 3,223| 3,388| 3,718 4,246| 3,388 3,388 3,311| 3,344 3,300
50 VPOC10-50REI7-M6| 3,333| 3,498| 3,828| 4,356 3,498| 3,498| 3,421| 3,454| 3,410 -
20 VPOC15-20RAIEITHME|  3,058| 3,223| 3,608 4,268 3,223| 3223 3,146 3,190 3,146
215 30| e VPOC15-30RAEITM6|  3,168| 3,333| 3,718 4,378 3,333| 3,333 3256 3,300 3,256
40 VPOCI5-40RABITME| 3,278 3,443| 3,828| 4,488 3,443| 3,443| 3,366 3,410/ 3,366
50 VPOC15-50RAEIT-Me|  3,388| 3,553| 3,938 4,598 3,553| 3,553 3,476| 3,520 3,476
20 VPOC20-20RABITHM6| 3,278 3,443| 3,828| 4,488 3,498| 3,443| 3,366 3,410/ 3,366
220 30 V61 VPOC20-30RAIEITHM6|  3,388| 3,553| 3,938 4,598 3,608| 3,553 3,476 3,520 3,476
40 VPOC20-40RAEITHM6|  3,498| 3,663| 4,048 4,708| 3,718| 3,663| 3,586 3,630 3,586
50 VPOC20-50RAEIT-M6|  3,608| 3,773| 4,158 4,818 3,828/ 3,773| 3,696 3,740/ 3,696
20 VPOC25-20RAIEITHME|  3,278| 3,443| 3,828| 4,488 3,553| 3,443| 3,366 3,410/ 3,366
205 30| e VPOC25-30RAIEITHME|  3,388| 3,553| 3,938 4,598 3,663| 3,553 3,476 3,520 3,476
40 VPOC25-40RABITME|  3,498| 3,663| 4,048 4,708| 3,773| 3,663| 3,586 3,630/ 3,586
50 VPOC25-50RAEIT-Me|  3,608| 3,773| 4,158 4,818 3,883| 3,773| 3,696 3,740 3,696
20 VPOC30-20RAIEITHM6|  3,333| 3,498| 3,883| 4,488 3,916| 3,498| 3,421| 3,487 3,432
30 VPOC30-30RAIEITHM6|  3,443| 3,608| 3,993| 4,598 4,026| 3,608 3,531 3,597| 3,542
230 M6x1 [ V6 |
40 VPOC30-40RAEITM6|  3,553| 3,718| 4,103| 4,708 4,136| 3,718 3,641| 3,707| 3,652
50 VPOC30-50RAEITMe|  3,663| 3,828| 4,213 4,818 4,246| 3,828 3,751| 3,817 3,762
20 VPOC40-20RABITHME|  3,553| 3,828| 4,191| 4,983 4,543| 3,828/ 3,641 3,718 3,663
240 30| e VPOCA0-30RAIEITHME|  3,663| 3,938| 4,301 5,093 4,653| 3,938 3,751 3,828/ 3,773
40 VPOCA0-40RABITHME|  3,773| 4,048| 4,411| 5,203| 4,763| 4,048 3,861 3,938 3,883
50 VPOC40-50RAEITHM6|  3,883| 4,158| 4,521| 5,313| 4,873| 4,158 3,971| 4,048/ 3,993
20 VPOC50-20RAEITHME|  3,808| 4,136| 5,016 6,336 4,796| 4,136 3,894 4,037| 3,960
250 30| ext VPOCS0-30RAIEITHME| 3,916 4,246| 5,126| 6,446 4,906| 4,246 4,004| 4,147| 4,070
40 VPOCS0-40RAIEITHM6|  4,026| 4,356| 5,236 6,556 5,016| 4,356 4,114| 4,257| 4,180
50 VPOCS0-50RAIEITHM6| 4,136 4,466| 5,346 6,666 5,126| 4,466| 4,224 4,367 4,290

INR—VIEHEROHEEER
H)ETEIAD WRFZRELS @ R(A) ERELSNTVSRIEFRIEDRENHDFE T o
—RIEDBAIFRIZREDBERIAIEERUTIEE W,

AR—VEHERF. ALY A KT
+ CADT —9ZRRHELTHEDET,

ANR—VIEHERDER ()

SAR-VAE

IR—VBHEBmOFERT T3y
| REALVE (REHECE. A RA L IREREUR. TviRI—T 1> 0)
- A e ®
RELE ‘ ETRALER § 0 | twRaiRD £ L8| Jaby Las
) & —

— ——

420



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

J\R

&S

A& (¥)
e |1toRE | 200—p| B ) A
NNIVESiZN (m (m) ;Jx(—j) EAFI N S U F SE NE G HN EP
e _ e _| o | W | USHNBR | BSELSE
RO U=V |DLE Y| TvER 17— o4 @aner| HNBR | EPDM
7YV Y0 | 23 |VPLFCO.7-2RME]7-3J
V9 FiF BRE 2 @4 |VPLFCO.7-2RM[B]7-4J
'VPLFC] 5 @3 |VPLFCO.7-5RMEI7-3J9)
o4 |VPLFCO.7-5RME]7-4J9)
@3 [VPLFCO.7-10RMBIT-308)
20.7 | 10 o4 VPLECO T ORMETAE 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714| 10,637| 10,670| 10,626
15 23 |VPLFCO.7-15RME|7-3/9)
o4 |[VPLFCO.7-15RMBIT-4J8)
20 @3 |VPLFCO.7-20RM(B]7-3J8)
o4 |VPLFCO.7-20RME|7-409)
. 03 |VPLFC1-2RM(B]7-3J
o4  |VPLFC1-2RM[B]7-4J
N RE 23 |VPLFC1-5RM[BI71-3J9)
g O 7 5 o4 |VPLFC1-5RM[BI7-4J)
(oMl 23 |VPLFCI-10RMBIZ-3)9
\mm_, 21 10 o IVPLECTTORVETAT 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714 10,714| 10,637| 10,670 10,626
g .5 @3 |VPLFCI-15RMEIT-3J9
o4 |VPLFCI-15RMEIT-4J9
11 %ﬂ ’3 20 23 |VPLFC1-20RM[E]71-309)
S o4 |VPLFC1-20RMEIT-4J9)
5 03 |VPLFC15-2RME]7-3J
o4 |VPLFC1.5-2RMBI7-4J
5 3 |VPLFC1.5-5RMEI7-3J9)
o4 |VPLFC15-5RME]7-4J9)
23 |VPLFC15-10RMEI7-39)
21.5| 10 o4 | VPLFCI - RWEI4T 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714| 10,637| 10,670| 10,626
15 23 |VPLFC15-15RMEI7-309)
o4 |VPLFC15-15RMBIT-408)
20 o3 |VPLFC1.5-20RMEI7-3J9)
o4 |VPLFC15-20RME|7-409)
. 03 |VPLFC2-2RM[B]7-3J
o4  |VPLFC2-2RM[B]7-4J
5 3 |VPLFC2-5RMEI7-3J9
o4 |VPLFC2-5RM[EI7-4J[9)
23 |VPLFC2-10RMBI7-3J9
g2 10 o4 VPLFC2-ORMETTAT 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714| 10,637| 10,670 10,626
15 23 |VPLFC2-15RMEI7-30g)
o4 |VPLFC2-15RMBIT-4J9
20 23 |VPLFC2-20RMB[7-3J9)
o4 |VPLFC2-20RMEIT-4Jg)
5 03 |VPLFC3-2RM[B]7-3J
o4  |VPLFC3-2RM[B]7-4J
5 @3 |VPLFC3-5RME/7-3J
o4 |VPLFC3-5RM[E[7-4J19)
23 |VPLFC3-10RM[E]71-309)
23 10 o4 |VPLFC3-1ORMETTAT 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714| 10,637| 10,670| 10,626
15 23 |VPLFC3-15RMEIT-309)
o4 |VPLFC3-15RMEIT-4J9
20 03 |VPLFC3-20RM8[7-3J9)
o4 |VPLFC3-20RMEIT-4J9)
. 03 |VPLFC4-2RM(B]7-3J
o4  |VPLFC4-2RM[B]7-4J
5 3 |VPLFC4-5RMEI7-3J
o4 |VPLFC4-5RME7-4J19)
24 10 @3 |VPLFCA10RMEITI 35 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670| 10,626
o4 |VPLFC4-10RMB[7-4J9)
15 03 |VPLFC4-15RMEIT-30g)
o4 |VPLFC4-15RMEBIT-4J9
- 03 |VPLFC4-20RMB[7-3J9)
o4 |VPLFC4-20RMBIT-4J9)

o\ AN—VIEHEmOHESIR

) MILY N —TRFIA THBIRCTEX T I3 R

BELEDELEEL,
AN—VIEEEmROEE (M)

Package 1/ 1%

|
FODEEF g N,

INR—VIEHERORERST T3y

FTVavBEOERE

[SDWVWT = P440

EEE ‘

| RELME (SRR, TvHRI—T(27)
(8): -SF1/4 >R TV JEE /AGRERERETTY)

421

N

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



SR/NYRRAY I — RY1T

A& (¢)
P I &E 6] /YR A ERS STk
LIk | E A Fa—7|  EARR N s U F | SE| NE| G | HN | EP [
|tz om BBt |9BENGR| BRELE S
— UL T | Juz o N IEEEER LINBR | EPDM
e i it Bl DU e
2FYYHE B0 k 5 @3  |VPLFCB-2R(E/7}-3J
VY FRF BRE @4  |VPLFC6-2R[B)7)-4J
'VPLFC| 5 03 |VPLFC6-5RB]7)-3J(9)
o4 |VPLFC6-5RBI7-4J9)
] 23 |VPLFC6-10R[E7-3J9)
26 10 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670, 10,626
o4 |VPLFC6-10R[E)7-4J9)
.5 23 |VPLFC6-15R[E)7-3J9)
- o4 |VPLFC6-15RE)7-4)9
s 23 |VPLFC6-20REI7-3J
= 00 (617-3J9)
‘ @4 |VPLFC6-20REI7-4J3)
) 23 |VPLFC8-2RE]7-3J
VAR Y S o4  |VPLFC8-2R[B]7-4J
26 5 23  |VPLFC8-5R[BI7-3J[9)
m @4 |VPLFC8-5REI7-4J]
- 23 |VPLFC8-10R[E)7-3J9)
d 28 10 10,549| 10,714| 11,044| 11,572| 10,714| 10,714 10,637| 10,670, 10,626
- o4 |VPLFC8-10R(6)7-4J9)
215 .5 23  |VPLFC8-15RE)7-3J9)
mm o4  |VPLFC8-15REI7-4)9)
' 20 23 |VPLFC8-20REI7-3J9)
o4 |VPLFC8-20R[E)7-4J9)
5 23 |VPLFC10-2R(6)7)-3J
o4  |VPLFC10-2R(6)7)-4J
5 23 |VPLFC10-5R[E)7-3J9)
o4 |VPLFC10-5RE)7-4J9)
23 |VPLFC10-10RE)7-3J1g)
210 10 = 10,747| 10,912| 11,242| 11,770| 10,912| 10,912 10,835| 10,868 10,824
o4 |VPLFC10-10REI7-4J[9)
23 |VPLFC10-15RE)7-3J9)
15 —
o4 |VPLFC10-15RE[7-4J9)
00 23 |VPLFC10-20R®6)7-3J18)
24 |VPLFC10-20R)7-4J) M4
5 23 |VPLFC15-2R(A(EI7-3J
o4 |VPLFC15-2R(AEIT-4J
23 [VPLFC15-5RAIEI7-3J9)
5
o4 |VPLFC15-5RAIEI7-4J9]
23 |VPLFC15-10RAIEIT-38)
215 10 10,802| 10,967| 11,352| 12,012| 10,967 10,967 10,890| 10,934| 10,890
o4 |VPLFC15-10RAET-4E
23 |VPLFC15-15R(ANE)7-3J9)
15
o4 |VPLFC15-15RABIT-4/S)
23 |VPLFC15-20RAIEI7-38)
20
o4 |VPLFC15-20R(A/B)7-4J3)

INR—VISHEmROHEESER

¥ 1)EERRD/ WRBIREES | R(A) EREESNTVI OB FREDRENHOET . —RE
DBAFRIZREDZEIFAIZERUTLTEE W,

K2 MIVA N —THF A TOERCEX T SFHMEREFODEER BBV EDLELZE W,

[ ERSSE

ANR—VIEHERDEE (M)
Package) 1A 15

INR—VEHEmRORERST T3y
| REVLE (S, BEIBS L SRR JviR1—7427)
@) : -SF1/4 2TV ITE 1 /4 (RELRERIETT)
iy -

Y -
SEE ‘ armiesr 0 |oramn g0 O ooy B2
b g 3 tﬂ

422



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

I\R

s

A& (¥)
e EF 6] /YR LB
s |/ W | ZNO—2 2
TILS TR an o SFa=> BEAEN N S U F SE NE G HN EP
442 (mm) HEE | gE [EP
_ . E3NBR | REREEE
SRV D=V |\ DLE Y| TvER | . HNBR | EPDM
SU L YR o |emrs47 mANBR
ATYVHR REOD b @3 |VPLFC20-5RA6IT-3J9)
\ , 12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
VY FEF BRE 5 o4 |VPLFC20-5RABIT-4/T)
VPLFC 06  |VPLFC20-5RABIZ-6E| 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,364| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFC20-10RA)EI7-3U8)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
10 o4 |VPLFC20-10R(A)E)7-4J9)
520 06 |VPLFC20-10RWEI7-6/8) | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,364| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFC20-15RA/BIT-3U9)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
15 o4 |VPLFC20-15RAEIT-4U8)
P o6  |VPLFC20-15RABITH6JE) | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,364| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
E = 03 |VPLFC20-20RABIT-3/0
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
20 o4 |VPLFC20-20RABIT-4U9)
N RE 06 |VPLFC20-20RWEI7-6/8) | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,364| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFC25-5RAIBIT-3J9)
(220) 12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265 12,221
mm 5 o4 |VPLFC25-5RAIBIT-4J9)
X 06  |VPLFC25-5RABIT-6JE| 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,419| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
2 23 |VPLFC25-10R(AIE)7-3J3)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298/ 12,221| 12,265 12,221
(#50) 10 o4 |VPLFC25-10R(AIE7-4J9)
mm 225 06 |VPLFC25-10RWEI7-6/8) | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,419 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
' 03 |VPLFC25-15RMEIT-303)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
15 o4 |VPLFC25-15RABIT-4UD)
o6  |VPLFC25-15RABITH6JE | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,419| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFC25-20RABIT-3J9)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
20 @4 |VPLFC25-20R(AIE)7-4J8)
06 |VPLFC25-20RWEI7-6/8) | 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,419 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 [VPLFC30-5RAIEIT-3J9)
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
5 o4 |VPLFC30-5RAIEIT-4J9)
06  |VPLFC30-5RWET-6J8)| 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782 12,364| 12,287 12,353| 12,298
23 |VPLFC30-10RA/BIT-3/8)
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
10 @4 |VPLFC30-10RAEI7-4/8)
530 26  |VPLFC30-10RABITH6JE) | 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
23 |VPLFC30-15R(AIE)7-3J3
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
15 o4 |VPLFC30-15RABIT-4U8)
06  |VPLFC30-15RAMEIT6JE) | 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
23 |VPLFC30-20R(A)E)7-3J9)
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
20 @4 |VPLFC30-20R(A/E)7-4J8)
06 |VPLFC30-20RWEI7-6/8) | 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782 12,364| 12,287 12,353| 12,298
03 |VPLFC40-5RA)BI7-3J8)
12,408| 12,683| 13,046| 13,838 13,398| 12,683| 12,496| 12,573 12,518
5 o4 |VPLFCA0-5RABIT-4J8)
06  |VPLFC40-5RWE7-6J8)| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409| 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
23 |VPLFCA0-10RABIT-3U9)
12,408| 12,683| 13,046| 13,838| 13,398 12,683 12,496| 12,573| 12,518
10 @4 | VPLFCA0-10RAEIT-4J8)
240 o6  |VPLFCA0-0RABITH6JE)| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
23 |VPLFCA0-15R(AIE)T-3J3
12,408| 12,683| 13,046| 13,838 13,398| 12,683| 12,496 12,573 12,518
15 o4 |VPLFCA0-15RABIT-4UE)
06  |VPLFCAO-1SRAMEITH6JE)| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
03 |VPLFCA40-20R(AIE)7-3J9)
12,408| 12,683| 13,046| 13,838| 13,398 12,683 12,496| 12,573| 12,518
20 @4 |VPLFCA40-20R(AB)7-4J3)
06  |VPLFCA0-20RWEI7-6/8) | 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409| 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
03 |VPLFC50-5R(A)BI7-3J8)
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749 12,892 12,815
5 o4 |VPLFC50-5R(A)BI7-4J8)
o6  |VPLFCS0-5RAIBIT-6J8)| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760| 12,903| 12,826
23 |VPLFC50-10RA/BIT-3/8)
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749| 12,892 12,815
10 @4 |VPLFCA0-10R(AJE)7-4J3)
250 26  |VPLFC50-10RABITH6J8| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760 12,903| 12,826
23 |VPLFC50-15RABIT-3J9)
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749 12,892 12,815
15 o4 |VPLFCS0-15RABIT-4/9)
06  |VPLFC50-15RAMEIT6JE)| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662 13,002 12,760| 12,903| 12,826
23 |VPLFC50-20R(A/E)7-3J9)
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749| 12,892 12,815
20 o4 |VPLFC50-20R(A/8I7-4J9)
26  |VPLFC50-20RAMBITH6J8)| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760 12,903| 12,826

423

N—0O, M N=0)7\X

VSN ([FSEmE| 7euid @I@Eﬁﬁﬂb JRREHET | N—ODB

4

R Sk

N
N

.



SR/NYRRAY I — RY1T

it (%)
S| 2ro—sy| B 6 /YyRT LHERS
NNIESI2N (m) @ 12;;;\ BEAER N S U F SE NE G HN
EEE = [P
R i e Bt v P L
27YV45 B0 £ 2 | M5x0.8 |VPLFCO.7-2RMEIZ-M5

ARY BHE 5 | M5x0.8 [VPLFCO.7-5RMEI7-M5]
' 20.7 | 10 |M5x0.8|VPLFCO.7-10RMEIT-M5Z| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 [VPLFCO.7-15RM[BI7-M5(g]
20 | M5x0.8 |VPLFCO.7-20RM[E[T-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC1-2RM[B]Z-M5
3 5 | M5x0.8 |VPLFC1-5RMEIZ-M5(3]
21 10 | M5x0.8 |VPLFCI-10RMEIZ-M5)| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450 10,450 10,373| 10,406/ 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFCI-15RM[BJ7)-M5(9)
20 | M5x0.8 |VPLFC1-20RMEIT-M5]
2 | M5x0.8 |VPLFC1.5-2RMBT-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC1.5-5RMEIT-M59)
71.5| 10 |M5x0.8 |VPLFCI510RMEITMSE| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC15-15RMEIT-M50)
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20RMEIT-M5Z

e E
¢

&

2 | M5x0.8 |VPLFC2-2RM[B]7)-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC2-5RME]7-M59)
22 10 | M5x0.8 |VPLFC2-10RME[7-M58)| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC2-15RME[7-M5E)
20 | M5x0.8 |VPLFC2-20RME]7-M5g]
2 | M5x0.8 |VPLFC3-2RM[B]7)-M5
5 M5x0.8 |VPLFC3-5RM(6)7-M5[9)
23 10 | M5x0.8 |VPLFC3-10RME[Z-M58)| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC3-15RME[T-M5g)
20 | M5x0.8 |VPLFC3-20RME]7-M5[9]
2 | M5x0.8 |VPLFC4-2RME)7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC4-5RME)T-M5(g)
24 10 | M5x0.8 |VPLFC4-10RMEIZ-M5E)| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC4-15RM[B]7I-M5(9)
20 | M5x0.8 |VPLFC4-20RME]7-M5(9]
2 | M5x0.8 |VPLFC6-2RE]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC6-5RE)7-M5g)
26 10 | M5x0.8 |VPLFC6-10RBI7-M53]| 10,285| 10,450| 10,780| 11,220| 10,450 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC6-15R(6)7)-M5(9)
20 | M5x0.8 |VPLFC6-20REI7-M5(

2 | M5x0.8 [VPLFC8-2RE]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC8-5R[6]7-M5(9)
28 10 | M5x0.8 |VPLFC8-10RBI7-M53| 10,285| 10,450| 10,780| 11,308| 10,450 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFC8-15RE]7-M5[)
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20R6)7-M59)

O\ ANV IBHEROEE ()
Package) 1@, 12

@ IR—VBHEROFERT T3y

| REALIE (RA(IBALE. IERER. ViR I—T127)
9] : -SF1/4=>XTU>Jf&EE1/4

sEIE ‘

424



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

& (¥)
e |VORE|200—0| BR ’ L RS ISE
NVIEAIZN FRY BEAERK N S U F SE NE G HN EP e
()| 4% N R BN | SEENGR BT RS
RO U=V |DLE Y| TvER 17— o4 @aner| HNBR | EPDM
27YYHT Y0 £ 2 |M5x0.8 |VPLFC10-2RE7-M5
XARY BHE 5 | M5x0.8 [VPLFC10-5RE[7-M59)
(VPLFG 210 | 10 |M5x0.8|VPLFC10-10REI7-M50)| 10,483| 10,648| 10,978| 11,506| 10,648| 10,648| 10,571| 10,604| 10,560
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15RB)7-M5(8)
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20REI7-M5(9)
2 | M5x0.8 [VPLFC15-2RA)EIT-M5 s
5 | M5x0.8 |VPLFC15-5R(EIT-M59)
215 | 10 |M5x0.8|VPLFCI5-10RAEIT-M5E| 10,538| 10,703| 11,088| 11,748| 10,703| 10,703| 10,626| 10,670| 10,626
15 | M5x0.8 |VPLFC15-15RAEIT-M59]
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20R(AEIT-M5)
Ny B 5 | M6x1 |VPLFC20SRAEIT-M6
/ RN
‘3610\] 720 10 | M6xt |VRLICZRATIZMEY 11,858| 12,023| 12,408| 13,068| 12,078| 12,023| 11,946 11,990| 11,946
. mm_/ 15 | M6x1 |VPLFC20-15RA[BIT-M6
é 20 | M6x1 |VPLFC20-20RAEIT-M6)
o 5 M6x1  |VPLFC25-5R(A/EIT-M6(g]
‘[\Q’rg]o} 025 10 | MEx1 |VPLAC2S-ORABITNGD 11,858| 12,023| 12,408| 13,068| 12,133| 12,023| 11,946 11,990, 11,946
\Jnm_, 15 M6x1  |VPLFC25-15R(A/EI7-M6)
20 | M6x1 |VPLFC25-20RAEIT-M6)
5 M6x1  |VPLFC30-5R(A/EIT-M6(g]
10 M6x1 | VPLFC30-10R(AEIT-M6S!
230 15 | MoxT |\rCH ERAGI 6T 11,913| 12,078| 12,463| 13,068 12,496 12,078 12,001| 12,067| 12,012 HV=H
20 | M6x1 |VPLFC30-20RAET-M6)
5 M6x1  |VPLFCA0-5R(A/EIT-M6(g]
10 M6x1 | VPLFCA0-10R(AEIT-M6!
240 12,133| 12,408| 12,771| 13,563| 13,123| 12,408 12,221| 12,298| 12,243
15 M6x1 | VPLFCA40-15R(A/EI7-M6)
20 | M6x1 |VPLFCA0-20RAEIT-M6)
5 M6x1  |VPLFC50-5R(A/EIT-M6(g]
250 10| MEx1 |VPLFCSHORAEIZMED 12,386| 12,716| 13,596| 14,916| 13,376 12,716 12,474| 12,617| 12,540
15 M6x1 | VPLFC50-15R(A/EI7-M6Y
20 M6x1 | VPLFC50-20R(AEIT-MED

o\ FN—VEHEROHESE

#)ETEHAD/ WNEREES © R(A) ERFECSINTVIDREIBILREDRENHDE T o
—REDBEIFRIZREDBERTAIZZIRUCIZE W,

ANR—UBBEROELE (RS
SRV

INR—ViEHEmORERST Tay

Option
9

| REVAE (S, BAIBA L IRERER. JviR1—7+27)
-SF1/4 =27V 0% &1 /4

FTVav@OEEE

[CDWLT = P.440

=ELE ‘

EIBALEF G

JCREIRD |

4

v

To% *‘

425

7-QUN

N-TI| 7N

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58



SR/NYRRAY I — RY1T

i (%)
s | A 6] /SR LM ERE o
tusmsk |NE 2005 mams N | S | UJ| F | SE|N| G | HN]| EP | -83 [
™| s T T BN | 98NGR | REHE S
SRV AD-YIDLE Y| TvR (T g5 gangr| HNBR | EPDM -S3ftik
27UYHR B0 23 |VPMDO.7-2RMB)7-3J| 3,817 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3,905/ 3,938 3,894 —
DYy F#F 2= 20.7 o4 |VPMDO.7-2RMEIT-4J18| 3,861| 4,026| 4,356 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
'VPMD| 1 23 |VPMD1-2RMEI7-3J| 3,817| 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3905 3938 3,894 —
@ o4 |VPMDI-2RME[7-4J13| 3,861 4,026| 4,356| 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
15 23 |PMD15-2RME[73J| 3,817 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3905/ 3,938 3,894 —
ot o4 |VPMDI5-2RMEIT-4J18| 3,861 4,026| 4,356 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
| o 23 |VPMD2-2RMEI7-3J| 3,817| 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3905 3938 3,894 —
: @ o4 |VPMD2-2RME[7-4J13| 3,861| 4,026| 4,356 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
3 23 |VPMD3-2RMEI7-3J| 3,817| 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3905/ 3,938 3,894 —
@ o4 |VPMD3-2RME[7-4J13| 3,861 4,026| 4,356 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
a 23 |VPMD4-2RMEI7-3J| 3,817| 3,982 4,312| 4,752| 3,982 3,982 3905 3938 3,894 —
@ o4 |VPMD4-2RME[7-4J13| 3,861| 4,026| 4,356 4,796 4,026| 4,026| 3,949 3,982 3,938 +1,133
23 |VPMD6-2R(6]7-3J| 3,927| 4,092 4,422| 4,862| 4,092| 4,092| 4,015 4,048/ 4,004 —
26 o4 |VPMD6-2R[B7-4J13| 3,971| 4,136 4,466 4,906| 4,136| 4,136 4,059 4,092| 4,048 +1,133
8 23 |VPMD8-2R[6]7-3J| 3,927| 4,092 4,422| 4,950| 4,092| 4,092| 4,015 4,048/ 4,004 —
@ o4 |VPMD8-2RBI7-4J13| 3,971| 4,136 4,466 4,994| 4,136| 4,136 4,059 4,092| 4,048 +1,133
23 |VPMD10-4R(6)7)-3J —
210 | o2 [vPMDI04RE4T 4,147\ 4,312| 4,642| 5170| 4,312| 4,312 4,235 4,268 4,224 573
06 |VPMDIO-4RE[T-6J13| 4,158) 4323| 4,653| 5181) 4,323 4323 4246| 4,279| 4,235 +1.771| o
23 |VPMD15-4R(A(E)7-3J —
215 | o8 |VPUDIRARIIAE 4,202| 4,367| 4,752| 5,412| 4,367| 4,367| 4,290 4,334 4,290 —
26 |VPMDI5-4R(NBI7-6018| 4,213 4,378 4,763| 5,423| 4,378| 4,378 4,301 4,345| 4,301| +1,771
23  |VPMD20-4RABI7-3J| 4,389 4,554| 4,939 5,599| 4,609 4,554| 4,477| 4,521 4,477 —
220 24 |VPMD20-4RAEIT-4J13 +1,573
o6 |VPUDRAGIT S 4,433| 4,598 4,983| 5,643| 4,653| 4,598 4,521| 4,565 4,521 771
23 |VPMD25-4RABI7-3J| 4,389 4,554| 4,939 5,599 4,664| 4,554| 4,477 4,521 4,477 —
225 o4 |VPMD25-4RABIT-4J13 +1,573
o6 VD2 ARSI 4,433| 4,598 4,983| 5,643| 4,708| 4,598 4,521| 4,565 4,521 e
23 |VPMD30-4RABIT-3J| 4,444 4,609 4,994| 5599 5,027| 4,609 4,532 4,598 4,543 —
230 o4 |VPMD30-4RAEIT-4J13 +1,573| INEA
o6 |VPUDRAGITSI 4,488 4,653 5,038 5,643| 5,071 4,653 4,576| 4,642 4,587 77
23 |VPMD40-4RABI7-3J| 4,664| 4,939 5,302| 6,094 5,654| 4,939 4,752| 4,829 4,774 —
240 o4 |VPMD40-4R(AIBIT-4u03 +1,573
o6 |VPUDIRARIISI 4,708| 4,983| 5,346| 6,138| 5,698 4,983 4,796 4,873 4,818 i
23 |VPMD50-4RABI7-3J| 4,917| 5,247 6,127 7,447| 5,907| 5,247| 5,005 5,148/ 5,071 —
250 o4 |VPMD50-4RABIT-4013 +1,573
o6 |VPUDS4RARII 6 4,961| 5,291 6,171| 7,491| 5951| 5291 5,049 5,192| 5,115 771
i (%)
o s | A 6] /SwRI LM ERE L
i S K =50 RS N | S | U] F |SE|NJ| G | HN]| EP o
™ vz UL VD=V DLV | Tk ML | NGRSt HNBR | EPDM -
=PIV IEITAPVST L IYR s 5y 947 | BANBR
2745 BE0 ] 0.7 |M3x0.5 |VPMDO.7-2RMEIZ-M3T3| 3,465 3,630 3,960| 4,400 3,630 3,630 3,553 3,586 3,542
RY == @1 |M3x0.5|VPMDI-2RME[7-M313| 3,465 3,630| 3,960| 4,400| 3,630/ 3,630 3,553| 3,586| 3,542
LW/Azdl/l®) [ 21.5 |M3x0.5 |VPMDI5-2RMEITME|  3,465| 3,630 3,960 4,400 3,630 3,630] 3,553 3,586 3,542
72 |M3x0.5|VPMD2-2RME]7-M3[J| 3,465 3,630 3,960| 4,400/ 3,630 3,630 3,553| 3,586| 3,542
23 | M3x0.5|VPMD3-2RME]7-M31J| 3,465 3,630 3,960 4,400/ 3,630 3,630 3,553| 3,586| 3,542
24 | M3x0.5 |VPMD4-2RMEJ7-M313| 3,465 3,630 3,960, 4,400| 3,630/ 3,630, 3,553| 3,586| 3,542
-] 76 |M3x0.5|VPMD6-2RBJ7-M303| 3,575 3,740/ 4,070| 4,510| 3,740/ 3,740| 3,663| 3,696 3,652 +0
! 78 |M3x0.5|VPMD8-2RE)7-M3[3| 3,575 3,740/ 4,070| 4,598| 3,740/ 3,740| 3,663| 3,696 3,652 +0
210 |M5x0.8 |VPMD10-4REIT-M513| 3,883 4,048 4,378/ 4,906| 4,048 4,048 3971 4,004] 3,960] +440| o
215 |M5x0.8 |VPMDI5-4RAEIT-MS18| 3,938 4,103 4,488 5,148 4,103| 4,103 4,026 4,070 4,026| +440
720 |M5x0.8 |VPMD20-4RNBIT-M508|  4,158| 4,323| 4,708| 5,368 4,378| 4,323| 4,246 4,290 4,246 +440
225 |M5x0.8 |VPMD25-4RABIT-MS8|  4,158| 4,323 4,708 5,368| 4,433| 4,323| 4,246| 4,200 4,246| +440
230 |M5x0.8 |VPMD30-4RNEIT-M5M8|  4,213| 4,378| 4,763| 5,368| 4,796 4,378| 4,301| 4,367 4,312) +440 A
240 |M5x0.8 |VPMDA0-4RWEIT-ME8| 4,433 4,708 5,071| 5,863 5,423 4,708 4,521| 4,508| 4,543| +440
250 |M5x0.8 |VPMDS0-4RAEIT-M518| 4,686 5,016 5,896 7,216 5,676 5,016 4,774| 4,917 4,840] +440

fﬁf%ﬁiﬁﬁ"ﬁi?f . AN IBUERIE, ARY A MET (2o AN~ VISR ()

1) e YINEIREDS - BLC CADF— = A R ackage 1~

TUBHEF R DR ENDOES . — R0 : ToIERHLTBOFY 1=
SIEIRIZEEDBEFAIZRIRL TS0, @ ANR—VEEEROEER A T3y

¥2) ML X GBATF 21— THE 21.8m. N — .
DD A S S0 | RESIR (HERE. BB L BRI, TR —T (>

THFIA TORIRTEE T F5#lllE 4 1 -83 = -S3{tHk
REODDEEMABEVEDELLE ¥ 1)-SIERDIFDRIM Y >~ I @IS —0 TIU—IC. HAT v MAEIFFKM+SUS316(CED & D,

(AN #2)-S3MRDIEEIF. CHRLED Y MRHEICRARID[-S34HR] DB ZMEL T T,

G

£ e
HEIE ‘ SETBILR LJ‘ JoRERD B Sy

——

426



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS2% &
fifiAg ()
. A 6) /SR LMEES L
tvsin  |/OEE RO L Sl mast N | S| UJ| F |SE|NE| G| HN|EP el
|0y ) N N N SN |JEENGR AT S
ROV D=V |DLE Y| Ty 13—\ EE547 | mANBR HNBR | EPDM
27YVH 0 03 |VPD1-3R[B)-3J@)| 2,926/ 3,091| 3,421 3,861 3,091| 3,091 3,014 3,047/ 3,003 —
0099783 255K 3 o4 |VPD1-3RE-4JEIIT +2,563
2,970 3,135/ 3465 3,905/ 3,135 3,135 3,058 3,091 3,047
\VPD| 06 |VPD1-3RE-6J9 +2,761
3 23 |VPD1-10RE-3J@| 3,036| 3,201| 3,531| 3,971 3,201 3201 3,124| 3,157| 3,113 —
10 o4 |VPD1-10RE-4J@| 3,080| 3,245 3,575 4,015 3,245 3245 3168 3201 3,157 —
: 06 |VPD1-10RE-6J@)| 3,091| 3,256 3,586 4,026 3,256 3,256 3,179| 3212 3,168 —
'l . 03 |VPD1-15RB-3J@| 3,146 3,311| 3,641| 4,081 3,311| 3,311 3,234 3267 3,223 —
15 o4 |VPD1-15REl-4J@)| 3,190 3,355 3,685 4,125 3,355 3,355 3,278 3,311 3,267 —
o6 |VPD1-15RE-6J@| 3,201| 3,366 3,696| 4,136 3,366| 3,366 3,289 3,322 3,278 —
Sy RE 03 |VPD1-20R[6-3J@)| 3,256 3,421| 3,751| 4,191| 3,421| 3421 3,344| 3377| 3,333 —
PN 20 o4 |VPD1-20R[Bl-4J8)| 3,300 3,465 3,795 4,235 3,465 3465 3,388 3,421 3,377 —
(a1 06 |VPD1-20R[6l-6J8)| 3,311| 3,476| 3,806 4,246 3,476 3,476 3,399 3432 3,388 —
mm 03 |VPD2-3R[6)-3J@]| 2,926/ 3,091| 3,421| 3,861 3,0901| 3,091 3,014| 3,047/ 3,003 —
{ 8 04 |VPD2-SREM4AOM 2970| 3135 3465 3905 3,135 3,135 3,058 3,001 3,047| 2200
TN 06 |VPD2-3RE-6JO13| ' ’ ’ ’ ’ ’ ' ’ +2,761
([ 24 03 |VPD2-10R@E-3J@| 3,036| 3,201| 3,531| 3,971| 3,201| 3201 3,124| 3,157 3,113 —
o 10 o4 |VPD2-10RE-4J@| 3,080| 3,245 3,575 4,015 3,245 3245 3,168 3201 3,157 —
06 |VPD2-10R[B-6J@)| 3,091| 3,256 3,586 4,026 3,256 3256 3,179| 3212 3,168 —
2 03 |VPD2-15R[6-3J@)| 3,146 3,311| 3,641| 4,081| 3,311 3311 3,234 3267 3,223 —
15 o4 |VPD2-15R[B-4J@| 3,190 3,355 3,685 4,125 3,355 3,355 3,278 3,311| 3,267 —
o6 |VPD2-15RE-6J@| 3,201| 3,366 3,696| 4,136 3,366 3,366 3,289 3322 3278 —
03 |VPD2-20R[6-3J@)| 3,256 3,421| 3,751 4,191| 3,421| 3421 3,344| 3377| 3,333 —
20 o4 |VPD2-20R[6l-4J8)| 3,300| 3,465 3,795 4,235 3,465 3465 3,388 3421 3,377 —
06 |VPD2-20R[6-6J8)| 3,311| 3,476| 3,806 4,246 3,476 3,476 3,399 3432 3,388 —
03 |VPD3-3R[6)-3J@)| 2,926/ 3,091| 3,421 3,861 3,091| 3,091 3,014| 3,047/ 3,003 —
3 o4  |VPD3-3R(8-4J9)13 +2,563
2,970/ 3,135/ 3,465 3,905 3,135| 3,135 3,058| 3,091 3,047
06 |VPD3-3RE)-6J91T +2,761
03 |VPD3-10R@B-3J@)| 3,036| 3,201| 3,531| 3,971| 3,201| 3201 3,124| 3,157 3,113 —
10 o4 |VPD3-10RE-4J@| 3,080| 3,245 3,575 4,015 3,245 3245 3,168 3201 3,157 —
06 |VPD3-10R[B-6J@| 3,091| 3,256 3,586 4,026 3,256 3256 3,179| 3212 3,168 —
@3 03 |VPD3-15R6-3J@)| 3,146 3,311| 3,641| 4,081| 3,311 3311 3,234 3267 3,223 —
15 o4 |VPD3-15R[Bl-4J@)| 3,190 3,355 3,685 4,125 3,355 3,355 3,278 3,311 3,267 —
o6 |VPD3-15RE-6J@| 3,201| 3,366 3,696| 4,136 3,366 3,366 3,289| 3322 3278 —
03 |VPD3-20R[6-3J@)| 3,256 3,421| 3,751| 4,191| 3,421| 3421 3,344| 3377| 3,333 —
20 o4 |VPD3-20R[6l-4J@)| 3,300| 3,465 3,795 4,235 3,465 3465 3,388 3421 3377 —
06 |VPD3-20R[6-6J@)| 3,311| 3,476| 3,806| 4,246 3,476 3,476 3,399 3432 3,388 —
03 |VPD4-3R6)-3J@)| 2,926/ 3,091| 3,421 3,861 3,091| 3,091 3,014 3,047/ 3,003 —
3 o4 |VPD4-3RE-4J9T +2,563
2,970/ 3,135/ 3,465 3,905/ 3,135| 3,135 3,058| 3,091 3,047
06 |VPD4-3R6)-6J9)T +2,761
03 |VPD4-10RE-3J@| 3,086| 3,201| 3,531| 3,971| 3,201| 3201 3,124| 3,157 3,113 —
10 o4 |VPD4-10RE-4J@| 3,080| 3,245 3,575 4,015 3,245 3245 3,168 3201 3,157 —
06 |VPD4-10RE-6J@| 3,091| 3,256 3,586 4,026 3,256 3256 3,179| 3212 3,168 —
o4 03 |VPD4-15R6-3J@)| 3,146 3,311| 3,641| 4,081| 3,311 3311 3,234 3267 3,223 —
15 o4 |VPD4-15R[B-4J@| 3,190 3,355 3,685 4,125 3,355 3,355 3,278 3,311 3,267 —
06 |VPD4-15R[6)-6J@)| 3,201| 3,366 3,696 4,136| 3,366| 3,366 3,289 3,322| 3,278 —
03 |VPD4-20R[6)-3J@)| 3,256 3,421| 3,751 4,191| 3,421| 3,421| 3,344| 3377| 3,333 —
20 o4 |VPD4-20R[6-4J@)| 3,300| 3,465 3,795 4,235 3,465 3465 3,388 3421 3377 —
06 |VPD4-20R[E-6J@)| 3,311| 3,476 3,806| 4,246 3,476 3,476 3,399 3432 3388 —

o\ AN—VISHEmDHERIR

¥)M)LA (G GEAF 1—TR ¢1.8mn. @2mD D> 5 Y FHRFES A T )\ —TikF
FA THBRRTEEX T HMIFRBFODEXEFTABREVEHLELEE,

ANR—ViEHEmOREERST Tay

Option

[9] : -DC =>F AbFrvFw{Im)Ls
. -83 = -S3ft#k

#¥1)-S3EARDEEDBIK L >~ J BT —0 TI—(2. AT v MAEFFKM+SUS316[CED E T,
¥2)-S3RDIBAEIF. CHLEDRY MRMEICKRARID -SSR DEEZEMELTIIZEL,

FTVavmDEE

[CDWLT = P.440

FZ

(VPD)

FryFv

F,

ANR—VigHEHAERE NHY A BT

D) cADF—sERELTHEDET.

FNR—VIBHEmOEE ()

Package 161

427

\

SN |FSamE| 7euid @m&mm RO | N—O W

4

g
B

K

N

K



SR/NYRRAY I — RY1T

i ()
o e 6 /YyRT LHERS .
tovsmn |/ OB RO 20 Sl st N | S | U] F |SE|NJ| G | HN]| EP A
|0y om) o T SN |EENGR 2R S
ZRUL || DLV | Ty 13— | g7 | EANBR HNBR | EPDM
2745 RE0 @3 |VPD6-3REI7-3J9)| 2,706| 2,871| 3,201 3,641 2,871| 2,871 2,794 2827 2,783 —
0099FEF 29V5-F 3 o4 |VPD6-3REI7-4/313 +2,563
2,750| 2,915| 3,245 3,685 2915 2915/ 2,838 2,871 2,827
VPDj 26  |VPD6-3REI7-6J [ +2,761
& 03 |VPD6-10RE7-3J8)| 2,816| 2,981| 3,311| 3,751| 2,981| 2,981 2,904| 2,937| 2,893 —
- f 10 o4  |VPD6-10RE)7-4J8)| 2,860| 3,025 3,355/ 3,795 3,025 3,025 2,948 2981 2937 —
[ =] @6 |VPD6-10RE)7-6J9)| 2,871| 3,036 3,366 3,806| 3,036| 3,036 2,959 2,992| 2,948 —
1 o6& 23 |VPD6-15RE)7-3J8)| 2,926/ 3,091| 3,421 3,861| 3,091| 3,091 3,014| 3,047| 3,003 —
15 o4  |VPD6-15RE)7-4J8)| 2,970| 3,135 3,465/ 3,905| 3,135| 3,135 3,058 3,091| 3,047 —
@6 |VPD6-15RE)7-6J0)| 2,981| 3,146| 3,476 3,916 3,146| 3,146 3,069 3,102| 3,058 —
@3  |VPD6-20RE)7-3J8)| 3,036 3,201| 3,531 3,971| 3,201| 3,201 3,124 3,157| 3,113 —
20 o4  |VPD6-20RE)7-4J8)| 3,080| 3,245 3,575 4,015 3,245 3,245 3,168 3,201| 3,157 —
o6 |VPD6-20RE)7-6J8)| 3,0901| 3,256| 3,586 4,026| 3,256| 3,256 3,179| 3.212| 3,168 —
@3 |VPD8-3REI7-3J8)| 2,706| 2,871| 3,201 3,729 2,871| 2,871 2,794| 2827| 2,783 —
3 o4  |VPD8-3R[E[7-4J9)13 +2,563
2,750| 2,915| 3,245 3,773| 2,915 2,915 2,838 2,871| 2,827
26 |VPD8-3RE[7-6J91 +2,761
23 |VPDS-10RE7-3J8)| 2,816/ 2,981| 3,311| 3,839 2,981| 2,981 2,904| 2,937| 2,893 —
10 o4  |VPD8-10RE)7-4J8)| 2,860| 3,025 3,355/ 3,883| 3,025 3,025 2,948 2981 2937 —
@6 |VPD8-10RE)7-6J8)| 2,871| 3,036 3,366 3,894| 3,036| 3,036 2,959 2,992| 2948 —
o8 @3 |VPDS-15RE7-3J8)| 2,926/ 3,091| 3,421| 3,949 3,091| 3,091 3,014 3,047| 3,003 —
15 o4  |VPDS-15RE7-4J8)| 2,970| 3,135 3,465/ 3,993| 3,135 3,135 3,058 3,091| 3,047 —
o6 |VPD8-15REJ7-6J0)| 2,981| 3,146| 3,476 4,004| 3,146| 3,146 3,069 3,102| 3,058 —
@3 |VPD8-20RE)7-3J8)| 3,036| 3,201| 3,531 4,059| 3,201| 3,201 3,124| 3,157| 3,113 —
20 o4  |VPD8-20RE7-4J8)| 3,080| 3,245 3,575 4,103| 3,245 3,245 3,168 3,201| 3,157 —
@6 |VPD8-20RE)7-6J8)| 3,091| 3,256 3,586 4,114| 3,256| 3,256 3,179| 3.212| 3,168 —
@3 |VPD10-6RE7-3J8)| 3,047| 3212 3,542| 4,070| 3,212| 3,212 3,135 3,168 3,124 —
6 o4  |VPDI0-6REI7-4J9[3| 3,001 3,256 3,586 4,114| 3,256 3,256 3,179 3,212 3,168| +2,992
@6 |VPDI0-6REI7-6JQM| 3,102| 3,267| 3,597| 4,125 3,267| 3,267| 3,190 3,223| 3,179| +3,201
@3 |VPD10-10RBIZ-3J8| 3,157| 3,322| 3,652| 4,180 3,322| 3,322 3,245 3278 3,234 —
10 o4  |VPD10-10RBIZ-4J8| 3,201| 3,366 3,696 4,224| 3,366| 3,366 3,289 3,322| 3,278 —
@6  |VPD10-10RBI7-6J8)| 3,212| 3,377 3,707| 4,235 3,377| 3,377 3,300/ 3,333 3,289 —
210 @3 |VPD10-15RBI7-3J8| 3,267| 3,432| 3,762 4,290| 3,432| 3,432 3,355 3,388 3,344 —
15 o4  |VPD10-15RBI7-4J8| 3,311| 3,476| 3,806 4,334| 3,476| 3,476 3,399 3,432 3,388 —
o6 |VPD10-15RBI7-6J8)| 3,322| 3,487| 3,817| 4,345 3,487| 3,487| 3,410 3,443| 3,399 —
@3 |VPD10-20RBI7-3J 8| 3,377| 3,542| 3,872 4,400| 3,542| 3,542| 3,465 3,498 3454 —
20 o4  |VPD10-20RBI7-4J8)| 3,421| 3,586| 3,916 4,444| 3,586 3,586 3,509 3,542 3,498 —
@6  |VPD10-20RBI7-6J8)| 3,432| 3,597| 3,927| 4,455 3,597| 3,597 3,520 3,553| 3,509 —
@3  |VPDI5-6RAEIT-3UE| 3,102| 3,267| 3,652| 4,312| 3,267| 3,267 3,190| 3,234| 3,190 — e
6 o4  |WPDI6RAEIT-4/91| 3,146 3,311| 3,696 4,356 3,311 3,311 3234 3278 3,234| +2,992
o6 |VPDIS6RAET-6U9M| 3,157| 3,322 3,707| 4,367| 3,322| 3,322 3245 3289 3,245 +3,201
@3 |VPDI5-1ORWEIT-308)| 3,212| 3,377| 3,762 4,422| 3,377| 3,377 3,300 3,344| 3,300 —
10 o4  |VPDI5-10RWEIT-4U)| 3,256| 3,421| 3,806 4,466 3,421| 3,421| 3,344| 3,388 3,344| —
@6  |VPDI5-10RWEIT-608)| 3,267| 3,432| 3,817 4,477| 3,432| 3,432 3355 3,399 3,355 —
1S @3  |VPDI5-1SRNEIT-3U8)| 3,322| 3,487| 3,872 4,532| 3,487| 3,487| 3,410 3454| 3410 —
15 o4 3,366| 3,531| 3,916| 4,576 3,531| 3,531| 3,454| 3,498 3,454 —
06 3,377| 3,542| 3,927| 4,587| 3,542 3,542 3,465 3,509 3,465 —
@3 3,432 3597| 3,982| 4,642 3597 3,597| 3,520 3,564| 3,520 —
20 o4 3,476 3,641 4,026| 4,686 3,641 3,641 3,564| 3,608 3,564 —
@6  |VPDI5-20RWEIT-608)| 3,487| 3,652 4,037| 4,697| 3,652| 3,652 3,575 3,619 3,575 —

FR—VBHEROBEEEE & FN—IBHERG AKYA MT
H1)EMAD) WNERES | R(A) EREESNTVBHIBIFREDRENBOET . —REDBARR] & CADT—57ZRHELTHEDFT,
= REDEEIFE Al EBRRLTIZE L,
#%2)RILA G ERF 21— TR 21.8m. @2mD TSy FHES A T ()RR g8mIL FICPED) . )N—T ¢ ENR—JIEEEmOER (HEEA)
BFESA TORIRCTEE T, HEMIFBEODELFMABEVEDELIEE L, fakess) 1 @ 158

AR—VBHEROZERA T3y
w | REWME (T E. BRI IRERER. JvRI—T 1Y)
9] : -DC =5 AbFvvFv{Im)LE
1 -S3 = -S3ftHE
1) -SIHAFDEDRIN L Y T @IFS—7 TIU—IT. BRT v MIERFKM+SUS316CED F T,
%2)-SIHBDIBAIE. CHRLEDEY MRHICRARD-S3HH] DEEENE LT ZE0,

EPAN o
HEIE ‘ wrze B [wmes | orsmo
VPD |

< "

i
=}
.

T4ILY
S

428



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
. & [6) /SR LM ESES
s | /SRR | ZNO—2 2
NVIVESIZN T ) Z;:;amj) BEAEN N S U F SE NE G HN EP
- - . . - M |SEENBR | BREEE
SRV ATV DL Y| TvER ;]ly E}&mﬁﬁ i@’;ﬁsﬂ HNBR | EPDM
27YVH 0 03 |VPD20-6RAEIT-3JE| 3,322 3,487| 3,872 4,532| 3,542 3,487| 3,410/ 3,454| 3,410, —
WHFEF 25U5-R 6 o4 |VPD0-6RABIT-4@ME| 3,366| 3,531| 3,916| 4,576 3,586 3,531| 3,454 3,498| 3,454| +2,992
\VVPD 06 |VPD20-6RAEIT6IOHE| 3,377| 3,542| 3,927 4,587| 3,597| 3,542| 3,465 3,509 3,465| +3,201
& 23 |VPD20-10RWEITUE| 3,432 3,597| 3,982 4,642| 3,652| 3,597 3,520 3,564 3,520 —
- 10 o4  |VPD20-10RWEITH4JE| 3,476| 3,641| 4,026| 4,686 3,696| 3,641 3,564 3,608 3,564 —
&3 06 [VPD20-10R(EI7-6J8| 3,487| 3,652 4,037| 4,697| 3,707| 3,652 3,575 3,619 3,575| —
'! =0 23 |VPD20-15RBI7-3J8| 3,542| 3,707| 4,092| 4,752| 3,762| 3,707| 3,630 3,674| 3,630 —
»

15 o4  |VPD0-5RNET4JT| 3,586 3,751| 4,136 4,796| 3,806| 3,751| 3,674| 3,718 3,674 —
06 |VPD20-15RWEITJE| 3,597| 3,762| 4,147| 4,807| 3,817| 3762 3,685 3,729 3,685 —
03 |VPD20-20RWEIT3JE| 3,652 3,817| 4,202| 4,862| 3,872| 3,817| 3,740| 3,784| 3,740, —
20 o4  |VPD20-20RWEIT-4JT| 3,696 3,861| 4,246| 4,906 3,916 3,861 3,784| 3,828 3,784 —
06 |VPD20-20RWEIT6JE| 3,707| 3,872| 4,257| 4,917| 3,927| 3872 3,795/ 3,839 3,795 —
03 |VPD25-6RABIT-3JE| 3,322 3,487| 3,872 4,532| 3,597| 3,487| 3,410/ 3,454 3,410, —
6 o4 |VPD25-6RAET-4DT| 3,366 3,531| 3,916| 4,576| 3,641| 3,531| 3,454| 3,498| 3,454| +2,992
06 |VPD25-6RWET-6NUM| 3,377| 3,542| 3,927| 4,587 3,652 3,542| 3,465 3,509| 3,465| +3,201
o3 |VPD25-10RWEITIE| 3,432 3,597| 3,982 4,642 3,707| 3,597| 3,520 3,564| 3,520 —
10 o4  |VPD25-10RWEIT4ID| 3,476 3,641| 4,026| 4,686 3,751| 3,641 3,564 3,608 3,564 —
06 |VPD25-10RWEITH6JY| 3,487| 3,652| 4,037| 4,697 3,762| 3,652 3,575 3,619 3,575 —
03 |PD25-1RWETUE| 3,542 3,707| 4,002| 4,752| 3,817| 3,707| 3,630 3,674 3,630 —
15 o4 |PD25-15RNET4T| 3,586 3,751| 4,136 4,796 3,861 3,751 3,674| 3,718 3,674 —
06 |VPD25-15RNEITIE| 3,597| 3,762| 4,147 4,807| 3,872| 3762 3,685 3,729 3,685 —
03 |VPD25-20RWEITM3JE| 3,652| 3,817| 4,202| 4,862 3,927| 3,817 3,740| 3,784 3,740, —
20 o4 |VPD25-20RWEIT4JT| 3,696 3,861| 4,246 4,906 3,971 3,861 3,784| 3,828 3,784 —
06 |VPD25-20RWEITUE| 3,707| 3,872| 4,257| 4,917| 3,982 3,872 3,795 3,839 3,795 —
03 |VPD30-6RAIBIT-3J8| 3,377| 3,542| 3,927| 4,532| 3,960| 3,542| 3,465 3531 3,476 —
6 o4  |VPD3O-6RAET-4IDT| 3,421| 3,586 3,971| 4,576 4,004| 3,586 3,509 3,575 3,520| +2,992
06 |VPD30-6RAET-6MUT| 3,432 3,597| 3,982 4,587| 4,015| 3,597| 3,520 3,586| 3,531| +3,201
23 |VPD30-10RWEITRJE| 3,487| 3,652| 4,037| 4,642 4,070| 3,652 3,575 3,641 3,586 —
10 o4  |VPD30-10RWEIT4JT| 3,531| 3,696 4,081| 4,686 4,114| 3696 3,619 3,685 3,630, —
o6 |VPD30-10RWEITH6JE| 3,542 3,707| 4,092| 4,697| 4,125 3,707| 3,630| 3,696 3,641 —
230 — | M6 |
03 |VPD0-SRWEITAVE| 3,597| 3,762| 4,147 4,752| 4,180 3,762| 3,685 3,751| 3,696 —
15 o4  |VPD0-15RWET4T| 3,641 3,806| 4,191 4,796| 4,224| 3806 3,729| 3,795 3,740, —
o6 |VPD30-SRANEITIE| 3,652| 3,817| 4,202| 4,807| 4,235 3817 3,740/ 3,806 3,751 —
23 |VPD30-20RWEITM3JE| 3,707| 3,872| 4,257| 4,862 4,290 3872 3,795 3,861 3,806 —
20 o4  |VPD30-20RWEIT-4T| 3,751 3,916 4,301 4,906| 4,334| 3,916 3,839| 3,905 3,850, —
06 |VPD30-20RWEITJE| 3,762 3,927| 4,312 4,917| 4,345 3,927 3,850 3,916 3,861 —
o3 |VPDA0-6RABIT-3J8| 3,597 3,872| 4,235 5,027| 4,587 3872 3,685 3,762 3,707 —
6 o4  |VPDAO-GRAET-4IDT| 3,641 3,916 4,279] 5071| 4,631 3,916 3,729| 3,806 3,751| +2,992
06 |VPDAO-GRWET-6MIT| 3,652 3,927| 4,290 5,082 4,642 3,927| 3,740 3,817| 3,762| +3,201
23 |VPDAO-10RWEITRUE| 3,707 3,982| 4,345 5137| 4,697| 3,982 3,795 3872 3,817 —
10 o4  |VPDAO-0RWEITHID| 3,751| 4,026 4,389 5,181| 4,741| 4,026 3,839 3916 3,861 —
o6 |VPDAO-0RWEITH6JE| 3,762| 4,037| 4,400 5,192| 4,752| 4,037 3,850 3,927 3,872 —

225

240 —
23  |VPD4O-15RAEIT-UE| 3,817 4,002| 4,455 5,247| 4,807| 4,092| 3,905 3,982 3,927 —
15 o4  |VPDAO-15RAEIT-40E| 3,861 4,136 4,499 5,291 4,851 4,136 3,949 4,026/ 3,971 —
06  |VPD4O-15RAEIT6JE| 3,872| 4,147| 4,510 5,302| 4,862| 4,147| 3,960, 4,037 3,982 —
23 [VPD40-20RABIT-3UE| 3,927| 4,202| 4,565 5,357| 4,917| 4,202| 4,015 4,092 4,037 —
20 o4  [VPD40-20RAEIT-4JE| 3,971 4,246 4,609 5,401 4,961 4,246 4,059 4,136 4,081 —
06  |VPD40-20RAEIT-6JE| 3,982| 4,257| 4,620 5,412| 4,972| 4,257 4,070 4,147| 4,092 —
23  |VPDS0-6RAJEI7-3J8| 3,850| 4,180 5,060 6,380 4,840| 4,180 3,938 4,081| 4,004] —
6 o4  |VPDSO-6RAGIT-4J9M3| 3,894| 4,224 5,104| 6,424| 4,884 4,224 3,982| 4,125 4,048| +2,992
o6  |VPDSO-6RAEIT-6J9M| 3,905| 4,235| 5,115 6,435 4,895 4,235 3,993 4,136| 4,059 +3,201
23  [VPDS0-10RAEIZ-3JE| 3,960| 4,290 5,170 6,490 4,950\ 4,290 4,048 4,191 4,114 —
10 o4  |VPDSO-10RAEIT-4J8)| 4,004| 4,334| 5,214 6,534| 4,994| 4,334 4,092 4,235 4,158 —
250 o6  |VPDSO-10RABIZ-6JE| 4,015 4,345 5,225 6,545 5,005 4,345 4,103 4,246| 4,169 —

o3  |VPD50-15R(A)6I7-3J8)| 4,070 4,400/ 5,280| 6,600 5,060 4,400| 4,158 4,301 4,224 —
15 o4  |VPDSO-15RABIT-408| 4,114| 4,444| 5324 6,644 5104 4,444| 4,202| 4,345 4,268 —
06  |VPDS0-15R(ABIZ-6J8| 4,125 4,455| 5,335 6,655 5,115 4,455 4,213| 4356 4,279] —
23 |VPD50-20RAEI7-3J8| 4,180 4,510/ 5,390| 6,710) 5,170| 4,510 4,268 4,411| 4,334 —
20 o4  |VPD50-20RA6I7-4J8| 4,224| 4,554| 5,434| 6,754 5214 4,554| 4,312| 4,455 4,378 —
06 |VPD50-20RABI7-6J8| 4,235 4,565| 5,445| 6,765 5,225 4,565| 4,323| 4,466| 4,389] —

429



SE/NNVRRAY IS — RS

A& (¢)
B 6] /VwRI LM ERS
e | JCUREE | 2RO . AV
TILS IR Sra=> BEAER N S U F SE NE G HN EP e
|t W |SBENGR| 2R S
ZRUIL [Ya-Y|BLE Y| Twik | = WELE LNBR | EPDM
LU FY| PIR |3 | esqo| maNBR
27V V4T R0 & o4  |VPDBO-10RABIT-4JE| 7,073 7,623| 8,503| 12,573|%27,623| 7,623] — 7,403| 7,293 —
Ay 2905-R | 260 10 o6 |VPDBO-10RWEI7-6J8)| 7,084 7,634| 8,514| 12,584|%%7,634| 7,634 — 7,414 7,304 —
. 28  |VPDBO-10RABIZ8UE| 7,112 7,662 8,542| 12,612|%?7,662| 7,662| — 7,442 7332 —
o4  |VPDBO-10RABIZ-4JE)| 10,637| 12,287| 12,287| 17,237%11,462| 11,462| — 11,132| 10,967| —
280 10 o6 |VPD8O-10RM)BI76J3)| 10,648| 12,298| 12,298 17,248(%211,473| 11,473| — 11,143| 10,978 — M10
28  [VPD8O-10RAIEIZ-8JT| 10,676| 12,326| 12,326| 17,276/*211,501| 11,501 — 11,171| 11,006 —
o4  |VPD100-10RABIT-4T| 12,562| 14,542| 14,542| 21,142|*215,466| 13,772| — 13,288| 13,046] —
Xy RE 2100 | 10 06  |VPD100-10RABIT-6JF| 12,573| 14,553| 14,553| 21,153|15477| 13,783| — 13,299| 13,057 —
o ;\i 28  |VPD100-10RABIZ-8JF| 12,601| 14,581| 14,581| 21,181|*?15505| 13,811 — 13,327| 13,085 —
(260) 06  |VPD150-20REI7-6J8)| 21,923| 26,323| 32,923| 45,023| 28,523| 28,523| — 28,523| 28,523 —

mm @150 | 20 28  |VPD150-20REI7-8J9)| 21,962| 26,362| 32,962| 45,062| 28,562 28,562| — 28,562| 28,562 —

d 210 |VPD150-20RBIZ-10J8)| 21,973| 26,373| 32,973| 45,073| 28,573| 28,573| — 28,573| 28,573 — -
TN 26  |VPD200-20REI7-6J9)| 23,133| 29,403| 36,773| 51,183| 31,053 31,053| — 31,053| 31,053] —
‘Q’%(m)o‘ 2200 | 20 28  |VPD200-20RBI7-8J8)| 23,172| 29,442| 36,812| 51,222| 31,092 31,092| — 31,092| 31,092] —

N~ 210 |VPD200-20REJ7-10J8)| 23,183| 29,453| 36,823| 51,233| 31,103| 31,103 — 31,103| 31,108] —

o\ IN—VIEEHERDHESEE
¥ 1)EXERARD/ WREREES | R(A) ERESN TV OREIFRIEDRED HOFE T . — K
EDBEIFIRIZREDHBEFIAIZERLTIEE L,
%2))CWRIEELS | SED) \WREe60mmL_Eld FREISHIGL CTHEDEE Ao

CAD FIN—VEHERE /XY ~MIT
o e CADT— S ZRHLTHED T

EN— VB HEROELE (M)
e m1

N\ AR— VB HEROEER T Ty
P10 7] R ESLER (MR RSB IR EER, DR —T 4 >Y)
@ : -DC 25 ANFroFpiftLs
1 -83 = -33{t#k
¥ 1)-S3EHRDEFDREM L > I BFSF—0 TIb—IC. BRI v MMFEIFFKM+SUS316(CED E T,
%2)-S3HEFEDIBEF. CHEDTY MNRMEICRARID -3k DEAEEMNE LTI,

S F2A <
ATYS/ROER PRI ‘ FruFo g SETRBIES G Joremo G ® | 5ovs “' )
|

(VPD) 5]

[SDWVWT = P440

430



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
TR T 6) /YR LERS -
mvsrn  |TONE AT o | mast N | s | U] F | SE|NEJ| G | HN | EP A
) g N N N SN |JEENGR AT S
ROV D=V |DLE Y| Ty 13—\ EE547 | mANBR HNBR | EPDM
27YVHT B0 § 3 VPD1-3RE-M59)13| 2,695| 2,860/ 3,190/ 3,630| 2,860| 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
XY 2905-R 1 10 MSXOBVPD1-1OR@-M5@ 2,805 2,970/ 3,300| 3,740| 2,970| 2,970| 2,893 2,926| 2,882 —
\VVPDj 15 “|vPD1-15RE)-M5[9)| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080/ 3,003 3,086| 2,992 —
20 VPD1-20R(E-M5)| 3,025| 3,190| 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190/ 3,113| 3,146 3,102 —
3 VPD2-3RE-M59 13| 2,695| 2,860/ 3,190/ 3,630| 2,860 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
- o2 10 M5x0.3 VPD2-10R[E-M59)| 2,805| 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970| 2,893 2,926/ 2,882 —
15 VPD2-15R[6-M59)| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080| 3,080/ 3,003| 3,036 2,992] —
A 20 VPD2-20R[6-M59)| 3,025| 3,190| 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190/ 3,113| 3,146 3,102] —
3 VPD3-3RE-M59)13| 2,695| 2,860 3,190/ 3,630| 2,860| 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
23 10 M5x0.8 VPD3-10R[E-M59)| 2,805| 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970| 2,893 2,926| 2,882 —
15 VPD3-15RE-M59]| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080| 3,080/ 3,003| 3,036 2,992] —
20 VPD3-20R(E-M59]| 3,025| 3,190| 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190/ 3,113| 3,146 3,102 —
3 VPD4-3RE-M59)13| 2,695| 2,860/ 3,190, 3,630| 2,860| 2,860 2,783| 2,816| 2,772| +1,430
” 10 M5x0.3 VPD4-10R[6-M59)| 2,805| 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970| 2,893 2,926/ 2,882 —
15 VPD4-15R[6-M59)| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080| 3,080/ 3,003| 3,036 2,992] —
20 VPD4-20R[6-M59]| 3,025| 3,190| 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190/ 3,113| 3,146 3,102 —
3 VPDB-3REI7-MSOII8| 2,475 2,640| 2,970 3,410| 2,640| 2,640 2,563| 2,596| 2,552| +1,430
6 10 M50 VPD6-10RBI7-M5@]| 2,585| 2,750/ 3,080 3,520| 2,750| 2,750/ 2,673| 2,706| 2,662 —
15 VPD6-15RBIZ-M5[@]| 2,695| 2,860/ 3,190, 3,630| 2,860| 2,860/ 2,783 2,816| 2,772| —
20 VPD6-20RBIZ-M5[@]| 2,805| 2,970| 3,300/ 3,740| 2,970| 2,970| 2,893 2,926/ 2,882 —
3 VPD8-3REI7T-M50II8| 2,475 2,640| 2,970 3,498| 2,640| 2,640 2,563| 2,596| 2,552| +1,430
28 10 M5<0.3 VPD8-10RBIZ-M5@]| 2,585| 2,750/ 3,080/ 3,608/ 2,750| 2,750/ 2,673 2,706| 2,662 —
15 VPD8-15REBIZ-M5[@]| 2,695| 2,860 3,190/ 3,718| 2,860| 2,860/ 2,783 2,816| 2,772| —
20 VPD8-20REJZ-M5[@]| 2,805| 2,970/ 3,300/ 3,828/ 2,970| 2,970| 2,893 2,926/ 2,882 —
6 VPD10-6REI7-M6@I3| 2,783| 2,948| 3,278 3,806| 2,948| 2,948/ 2,871| 2,904| 2,860 +1,870
210 10 - VPD10-10RB)7-M6[®| 2,893| 3,058 3,388 3,916| 3,058 3,058/ 2,981 3,014 2,970 —
15 VPD10-15RE)7-M6[@| 3,003| 3,168| 3,498| 4,026/ 3,168 3,168 3,091| 3,124| 3,080] —
20 VPD10-20RE)7-M6[®| 3,113| 3,278 3,608 4,136| 3,278/ 3,278/ 3,201| 3,234| 3,190| — s
6 VPD15-GRIYEIT-M6EIY| 2,838 3,003| 3,388| 4,048| 3,003| 3,003| 2,926/ 2,970| 2,926| +1,870
215 10 M6t VPD15-10RAIEI7-M6)| 2,948 3,113| 3,498| 4,158| 3,113| 3,113| 3,036/ 3,080, 3,036] —
15 VPD15-15RAIEI7-MET| 3,058 3,223| 3,608 4,268| 3,223| 3,223| 3,146 3,190 3,146| —
20 VPD15-20RAIEI7-M6Y| 3,168 3,333| 3,718 4,378| 3,333| 3,333| 3,256/ 3,300 3,256| —
6 VPD20-6RAET-M6TI| 3,058 3,223| 3,608 4,268| 3,278 3,223 3,146| 3,190| 3,146| +1,870
520 10 et VPD20-10RAJEI7-M6®| 3,168 3,333| 3,718 4,378| 3,388 3,333| 3,256 3,300 3,256| —
15 VPD20-15RAIEIT-MEY| 3,278| 3,443| 3,828| 4,488| 3,498| 3,443| 3,366 3,410 3,366|] —
20 VPD20-20RAIEI7-M6Y| 3,388| 3,553| 3,938 4,598| 3,608 3,553| 3,476 3,520 3,476 —
6 VPD25-GRINEIT-MEEIY| 3,058 3,223| 3,608 4,268 3,333| 3,223 3,146| 3,190| 3,146| +1,870
505 10 M6t VPD25-10RAJEI7-M6®)| 3,168 3,333| 3,718| 4,378| 3,443| 3,333| 3,256 3,300 3,256| —
15 VPD25-15RAIEIZ-ME)|  3,278| 3,443| 3,828| 4,488| 3,553| 3,443| 3,366 3,410 3,366 —
20 VPD25-20RAIEI7-MEY| 3,388| 3,553| 3,938 4,598| 3,663| 3,553| 3,476| 3,520 3,476 —
6 VPD30-GRNEIT-MEEI| 3,113 3,278| 3,663 4,268| 3,696 3,278 3,201| 3,267| 3,212 +1,870
530 10 - VPD30-10RAJEI7-M6®)| 3,223| 3,388| 3,773 4,378/ 3,806| 3,388 3,311 3377 3,322] — e
15 VPD30-15RAIEIT-MEY| 3,333| 3,498| 3,883| 4,488| 3,916 3,498 3,421| 3,487| 3,432 —
20 VPD30-20RAIEIT-M6Y| 3,443| 3,608 3,993 4,598| 4,026| 3,608/ 3,531 3,597| 3,542| —
6 VPDAO-GRINEIT-M6OIY| 3,333 3,608 3,971| 4,763| 4,323| 3,608 3,421| 3,498| 3,443| +1,870
240 10 et VPD40-10RAJEIT-M6)| 3,443| 3,718 4,081| 4,873| 4,433| 3,718/ 3,531 3,608 3,553 —
15 VPD40-15RAIBI7-MED)| 3,553 3,828| 4,191| 4,983| 4,543| 3,828/ 3,641 3,718 3,663] —
20 VPD40-20RAIEI7-M6D| 3,663| 3,938 4,301 5,093| 4,653| 3,938 3,751 3,828 3,773] —
6 VPDS0-GRINEIT-MEDIY| 3,586| 3,916 4,796| 6,116 4,576| 3,916| 3,674| 3,817| 3,740 +1,870
250 10 - VPD50-10RAJEI7-M6)| 3,696| 4,026 4,906 6,226| 4,686 4,026 3,784| 3,927| 3,850 —
15 VPD50-15RAIEI7-M6)| 3,806| 4,136 5,016 6,336| 4,796 4,136 3,894| 4,037 3,960| —
20 VPD50-20RAIEIT-ME)| 3,916| 4,246| 5,126| 6,446 4,906 4,246 4,004| 4,147| 4,070 —
260 10 G1/8 |VPDBO-10RABIZ-GIGE| 6,842 7,392| 8,272| 12,342| *27,392| 7,392] — 7,172 7,062| +4,950
280 10 G1/8 |VPD80-10RAIBIZ-GI9| 10,406| 12,056 12,056| 17,006|%?11,231| 11,231] — 10,901| 10,736| +5,060| ‘M10
2100| 10 G1/8 |VPDI0O-1RWBIT-GIGE | 12,331| 14,311| 14,311| 20,911|%215235| 13,541| — 13,057| 12,815| +5,060
7150| 20 G1/4 |VPD150-20REI7-G20I | 21,648| 26,048| 32,648| 44,748| 28,248| 28,248 — 28,248| 28,248 +9,889
2200| 20 G1/4 |VPD200-20RE7-G2[@)13| 22,858| 29,128| 36,498| 50,908| 30,778| 30,778 — 30,778| 30,778 +9,889 M=0

431

N—0O, M N=0)7\X

VSN ([FSEmE| 7euid @I@Eﬁﬁﬂb JRREHET | N—ODB

4

& >, ek

.



SR/NYRRAY I — RY1T

fiid& (¥)
N IR - 6/ SR TLMERS o
tvsmn | TONE ADT) 5 To st N | s | U] F | SE|NE]| G | HN| EP | 40
- i ) o T SN |EENGR 2R S
RO U=V |DLY Y| TR 17— |Esr507 maner| NBR | EPDM
27U V4R R0 # 23 |VPOD6-20RE)7-3J| 3,069| 3,234| 3,564| 4,004| 3,234| 3234 3,157| 3,190 3,146
U9y FEF n/-8L 20 o4 |VPOD6-20RBI7-4J| 3,113| 3,278 3,608 4,048 3,278/ 3,278/ 3,201 3,234/ 3,190
DD 06 |VPOD6-20RE7-6J| 3,124| 3,289 3,619 4,059 3,289 3,289 3212| 3245 3,201
=y 23 |VPOD6-30REI7Z-3J| 3,179| 3,344| 3,674| 4,114| 3,344| 3,344| 3267| 3,300/ 3,256
30 o4 |VPOD6-30REI7-4J| 3,223| 3,388/ 3,718/ 4,158| 3,388 3,388/ 3,311| 3,344| 3,300
6 06 |VPOD6-30RE7-6J| 3,234| 3,399| 3,729| 4,169 3,399| 3,399 3,322| 3,355 3,311
@ 03 |VPOD6-40RE)7-3J| 3,289 3,454| 3,784| 4,224| 3,454| 3,454| 3,377| 3,410| 3,366
40 o4  |VPODB-40RB)7-4J| 3,333| 3,498 3,828 4,268 3,498| 3,498 3421 3454 3,410
@6 |VPOD6-40RB)7-6J| 3,344| 3,509 3,839 4,279 3,509 3,509| 3,432 3,465 3,421
23 |VPOD6-50REI7-3J| 3,399 3,564| 3,894 4,334| 3,564| 3,564 3,487| 3,520/ 3,476
50 o4 |VPOD6-50RE7-4J| 3,443| 3,608 3,938 4,378| 3,608/ 3,608/ 3531 3,564 3,520
06 |VPOD6-50REI7-6J| 3,454| 3,619| 3,949 4,389 3,619 3,619 3,542 3575 3,531
03 |VPOD8-20RE7-3J| 3,069| 3,234| 3,564| 4,092| 3,234| 3234 3,157| 3,190 3,146
20 o4 |VPODB-20REI7-4J| 3,113| 3,278/ 3,608/ 4,136| 3,278 3,278/ 3,201 3,234 3,190
06 |VPOD8-20RE)7-6J| 3,124| 3,289| 3,619 4,147| 3,289 3,289 3212| 3,245 3,201
23 |VPOD8-30REI7-3J| 3,179 3,344| 3,674| 4,202| 3,344| 3,344| 3,267| 3,300/ 3,256
30 o4 |VPODB-30RB)7-4J| 3,223 3,388 3,718 4,246| 3,388| 3,388 3,311| 3,344 3,300
8 o6 |VPOD8-30REI7-6J| 3,234| 3,399| 3,729| 4,257| 3,399 3,399 3,322 3,355 3,311
@ 23 |VPOD8-40RE)7-3J| 3,289 3,454| 3,784| 4,312| 3,454| 3,454| 3377| 3,410/ 3,366
40 o4 |VPODB-40RE7-4J| 3,333 3,498| 3,828 4,356 3,498 3,498 3,421| 3,454 3,410
06 |VPOD8-40REI7-6J| 3,344| 3,509| 3,839 4,367| 3,509| 3,509 3,432 3,465 3,421
03 |VPOD8-50RE7-3J| 3,399 3,564| 3,894 4,422| 3,564| 3,564| 3,487| 3,520/ 3,476
50 o4 |VPOD8-50REI7-4J| 3,443| 3,608/ 3,938/ 4,466| 3,608/ 3,608/ 3,531 3,564 3,520
@6 |VPOD8-50RB)7-6J| 3,454| 3,619 3,949 4,477| 3,619 3619 3,542 3,575 3,531
23 |VPOD10-20RE)7-3J| 3,377| 3,542| 3,872| 4,400\ 3,542| 3,542 3,465 3,498| 3,454
20 @4  |VPOD10-20REI7-4J| 3,421| 3,586 3,916 4,444| 3,586 3,586 3,509 3,542 3,498
o6 |VPOD10-20RE7-64| 3,432 3,597| 3,927 4,455 3,597| 3,597| 3,520/ 3,553 3,509
23 |VPOD10-30R(E)7-3J| 3,487| 3,652| 3,982 4,510| 3,652| 3,652| 3,575 3,608 3,564
30 o4 |VPOD10-30RE7-4J| 3,531| 3,696| 4,026| 4,554| 3,696 3,696/ 3,619 3,652 3,608
06 |VPOD10-30RE7-64| 3,542| 3,707| 4,037| 4,565| 3,707| 3,707| 3,630 3,663 3,619
210 @3 |VPOD10-40REI7-34| 3,597| 3,762| 4,092| 4,620| 3,762| 3,762| 3,685 3,718 3,674
40 o4 |VPOD10-40REI7-4J| 3,641| 3,806| 4,136| 4,664| 3,806 3,806 3,729 3,762| 3,718
o6 |VPOD10-40RE7-64| 3,652| 3,817| 4,147| 4,675 3,817| 3,817| 3,740| 3,773| 3,729
23 |VPOD10-50RE7-3J| 3,707| 3,872| 4,202| 4,730| 3,872| 3,872| 3,795/ 3,828 3,784
50 o4 |VPOD10-50RE7-4J| 3,751 3,916| 4,246| 4,774| 3,916| 3,916 3,839 3,872 3,828
o6 |VPOD10-50RE7-64| 3,762| 3,927| 4,257| 4,785 3,927| 3,927| 3,850/ 3,883 3,839
23  |VPOD15-20RAVBITH3)| 3,432| 3,597 3,982| 4,642| 3,597| 3597| 3,520 3,564 3,520 [M&
20 o4 |VPOD15-20RAVEIT-4J| 3,476 3,641| 4,026| 4,686 3.641| 3641 3564 3,608 3,564
o6 |VPOD15-20RAVBITM6J| 3,487| 3,652| 4,037| 4,697| 3.652| 3652| 3,575/ 3,619 3,575
23 |VPOD15-30RAVEIZM3)| 3,542| 3,707| 4,092| 4,752| 3,707| 3,707| 3,630 3,674 3,630
30 o4  |VPODI5-30RAEIT-4)| 3,586| 3,751| 4,136 4,796| 3,751| 3,751 3,674| 3,718 3,674
215 26 |VPOD15-30RAJBI7-6J| 3,597| 3,762| 4,147| 4,807| 3,762| 3,762| 3,685 3,729| 3,685
23  |VPODI5-40RAEITM3Y| 3,652| 3,817| 4,202| 4,862| 3,817 3,817| 3,740| 3,784 3,740
40 o4  |VPOD15-40RAEIT-4J| 3,696 3,861 4,246| 4,906| 3,861 3861 3,784 3,828 3,784
o6 |VPODI5-40RAEIT-6J| 3,707| 3,872| 4,257| 4,917| 3,872 3872| 3,795/ 3,839 3,795
23 |VPOD15-50RAVEIT-3)| 3,762| 3,927| 4,312| 4,972| 3.927| 3927| 3,850 3,894 3,850
50 o4 |VPOD15-50RAVEIT-4J| 3,806 3,971| 4,356| 5,016| 3,971 3971| 3,894 3,938 3,894
o6 |VPODI5-50RAVEIT-6| 3,817 3,982| 4,367| 5,027| 3,982 3982 3,905 3,949 3,905

FNR— VB HEROBEHE e

¥ 1)AENFERARD) CWWRZIREES | R(A) ERFESN TV DHREIREDREDHOF T — Y
DBAERIRIZREDBEFTAIZERRUTLIEE L,

% 2) )L G IN—TWF S A TOBIRCTEF I HAITREODEEMNBBELEDELEE L,

AR5 ERDEE (M)
Package, 1@ 1%

IRV IEHEmORERST T3y
| REVLIE (MRS BEIRS L IRERERL JviRI—7+27)

-

)
*

pael%4

-
REIE ‘ armies B | wraso ke -
e e—

— ——

432



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
o & 6 /SR I LA ERS
rusmk /OB AT 5 mams N | S| U| F |SE|NE| G| HN|EP
1 ) N . BB |926NGR|aRELE
ZRUL D= |DLE Y| Ty 19— | E8R547 EANBR HNBR | EPDM
2FYVH5 BE0 # 23 |VPOD20-20RAIEIT-3)| 3,652 3,817| 4,202| 4,862| 3,872| 3,817| 3,740 3,784| 3,740
U9y FEF NN-8L 20 o4 |VPOD20-20RAVBIT-4J| 3,696 3,861 4,246| 4,906| 3,916 3,861 3,784| 3,828 3,784
'VVPOD| o6 |VPOD20-20RWEIT-6J| 3,707| 3,872| 4,257| 4,917| 3,927| 3,872| 3,795/ 3,839| 3,795
PN 23  |VPOD20-30RWEIT-3J| 3,762 3,927| 4,312| 4,972| 3,982 3.927| 3,850 3,894| 3,850
-5 30 o4  |VPOD20-30RAIEIT-4)| 3,806 3,971| 4,356 5,016 4,026/ 3,971 3,894 3,938 3,894
o6 |VPOD20-30RWEIT-6)| 3,817 3,982| 4,367| 5,027| 4,037| 3,982| 3,905/ 3,949| 3,905
=0 23 |VPOD20-40RWEIT-3J| 3,872 4,037| 4,422 5082 4,092| 4,037| 3,960 4,004| 3,960
40 o4 |VPOD20-40RWEIT-4J| 3,916| 4,081| 4,466 5126 4,136 4,081| 4,004| 4,048| 4,004
o6 |VPOD20-40RWEIT-6)| 3,927| 4,002| 4,477| 5137| 4,147| 4,092| 4,015 4,059| 4,015
23 |VPOD20-50RWEIT-3J| 3,982| 4,147| 4,532 5,192| 4,202 4,147| 4,070| 4,114| 4,070
50 o4  |VPOD20-50RWEIT-4J| 4,026 4,191| 4,576 5236| 4,246 4,191| 4,114| 4,158| 4,114
o6 |VPOD20-50RWEIT-6)| 4,037| 4,202| 4,587| 5.247| 4,257 4,202| 4,125 4,169| 4,125
03 |VPOD25-20RWEIT-3J| 3,652 3,817| 4,202 4,862| 3,927 3,817| 3,740| 3,784| 3,740
20 o4 |VPOD25-20RWEIT-4J| 3,696 3,861| 4,246 4,906 3,971 3,861| 3,784| 3,828| 3,784
06 |VPOD25-20RWEIT-6)| 3,707 3,872| 4,257| 4,917| 3,982 3,872| 3,795 3,839| 3,795
23 |VPOD25-30RWEIT-3J| 3,762| 3,927| 4,312| 4972| 4,037| 3,927| 3,850 3,894| 3,850
30 o4  |VPOD25-30RAIEIT-4)| 3,806 3,971| 4,356 5,016 4,081 3971 3,894| 3,938 3,894
o6  |VPOD25-30RAIEIT-6)| 3,817| 3,982 4,367| 5,027| 4,092 3982 3,905/ 3,949 3,905
25 03  |VPOD25-40RWEIT-3J| 3,872 4,037| 4,422 5082 4,147| 4,037| 3,960 4,004| 3,960
40 o4  |VPOD25-40RWEIT-4J| 3,916| 4,081| 4,466 5126| 4,191 4,081| 4,004| 4,048| 4,004
@6 |VPOD25-40RWEIT-6)| 3,927| 4,002| 4,477| 5137| 4,202| 4,092| 4,015 4,059| 4,015
03 |VPOD25-50RWEIT-3J| 3,982| 4,147| 4,532 5192| 4,257| 4147| 4,070| 4,114| 4,070
50 o4  |VPOD25-50RWEIT-4J| 4,026 4,191| 4,576 5236 4,301 4,191| 4,114| 4,158| 4,114
06 |VPOD25-50RWEIT-6)| 4,037| 4,202| 4,587| 5.247| 4,312 4,202| 4,125 4,169| 4,125
23 |VPOD30-20RAEIT-3)| 3,707| 3,872| 4,257 4,862| 4,290 3,872 3,795/ 3,861 3,806
20 o4  |VPOD30-20RAEIT-4J| 3,751| 3,916 4,301| 4,906| 4,334 3916 3,839 3,905/ 3,850
06 |VPOD30-20RWEIT-6J| 3,762| 3,927| 4,312 4,917| 4,345/ 3,927| 3,850/ 3,916 3,861
23 |VPOD30-30RWEIT-3J| 3,817| 3,982| 4,367 4,972| 4,400 3,982 3,905/ 3,971 3,916
30 o4  |VPOD3D-30RWEIT-4J| 3,861| 4,026 4,411 5016 4,444 4,026| 3,949| 4,015 3,960
@6  [VPOD30-30RANEIT-6)| 3,872| 4,037| 4,422| 5027 4,455 4,037| 3,960 4,026 3,971
230 03  |VPOD30-40RWEIT-3J| 3,927| 4,092| 4,477| 5,082 4,510 4,092| 4,015| 4,081| 4,026
40 o4  |VPOD3D-4ORWEIT-4J| 3,971| 4,136| 4,521| 5126| 4,554 4,136| 4,059 4,125 4,070
o6 |VPOD3D-4ORWEIT-6)| 3,982 4,147| 4,532| 5137| 4,565 4,147| 4,070| 4,136| 4,081
@3  |VPOD30-50RAJEIT-3)| 4,087| 4,202 4,587| 5,192| 4,620 4,202| 4,125 4,191 4,136
50 o4  |VPOD30-50RWEIT-4J| 4,081| 4,246| 4,631 5236 4,664 4,246| 4,169 4,235 4,180
06 |VPOD30-50RWEIT-6)| 4,092| 4,257| 4,642 5247| 4,675 4,257| 4,180 4,246| 4,191
23 |VPODAO-20RANEIT-30| 3,927| 4,202 4,565 5,357 4,917| 4,202 4,015 4,092| 4,037
20 o4  |VPODAO-20RANEIT-4)| 3,971| 4,246 4,609 5401 4,961 4,246 4,059 4,136 4,081
06 |VPODAO-20RWEIT-6)| 3,982 4,257| 4,620 5,412| 4,972 4.257| 4,070 4,147| 4,092
23  |VPODAO-30RWEIT-3J| 4,037 4,312| 4,675 5467 5,027 4,312| 4,125 4202| 4,147
30 o4  |VPODAO-30RWEIT-4J| 4,081 4,356| 4,719| 5511 5071 4,356| 4,169 4,246| 4,191
@6  [VPODAO-30RAIEIT-6J| 4,092| 4,367| 4,730 5522| 5,082 4,367 4,180 4,257 4,202
240 03  |VPODAO-4ORWEIT-3J| 4,147| 4,422| 4,785 5,577| 5,137 4,422| 4,235 4,312| 4,257
40 o4  |VPODAO-4ORWEIT-4J| 4,191| 4,466| 4,829 5621 5181 4,466| 4,279 4,356| 4,301
@6  |VPODO-4ORWEIT-6)| 4,202| 4,477| 4,840 5632 5192| 4,477| 4,290 4,367| 4,312
@3  |VPODAO-50RANEIT-3)| 4,257| 4,532| 4,895 5,687 5247| 4,532 4,345 4,422 4,367
50 o4  |VPODAO-50RWEIT-4J| 4,301| 4,576| 4,939 5731 5291 4,576| 4,389 4,466| 4,411
06 |VPODAO-50RWEIT-6)| 4,312 4,587| 4,950 5,742| 5302 4,587| 4,400 4,477| 4,422
23 |VPOD50-20RAIEI7-3)| 4,180 4,510 5,390 6,710| 5,170 4,510 4,268 4,411| 4,334
20 o4  |VPODSO-20RANEIT-4)| 4,224| 4,554| 5434 6,754| 5214| 4,554 4,312 4,455 4,378
06 |VPODS0-20RWEIT-6J| 4,235 4,565| 5,445 6,765 5,225 4,565 4,323| 4,466| 4,389
23  |VPOD50-30RWEIT-3J| 4,290 4,620 5,500 6,820 5,280 4,620| 4,378| 4,521| 4,444
30 o4  |VPODSO-30RWEIT-4J| 4,334| 4,664| 5544| 6,864 5324| 4,664| 4,422 4,565| 4,488
o6  |VPOD50-30RAJEIT-6)| 4,345 4,675 5,555 6,875 5,335 4,675 4,433 4,576 4,499
50 23  |VPOD50-40RWEIT-3J| 4,400 4,730 5,610/ 6,930 5,390 4,730| 4,488| 4,631| 4,554
40 o4  |VPODSO-4ORWEIT-4J| 4,444| 4,774| 5,654| 6974 5434 4,774| 4,532 4,675 4,598
o6 |VPODS0-40RWEIT-6)| 4,455 4,785 5,665 6,985 5445 4,785 4,543 4,686| 4,609
@3  |VPOD50-50RAIEIT-3)| 4,510 4,840 5,720 7,040| 5,500 4,840 4,598 4,741 4,664
50 o4 |VPODSO-50RWEIT-4J| 4,554| 4,884| 5,764| 7,084| 5544 4,884| 4,642 4,785 4,708
@6  |VPOD50-50RAIEIT-6)| 4,565| 4,895 5,775 7,095| 5,555 4,895 4,653 4,796 4,719

FR—VigHEmmld.

BRAYA BT
CADT—5ZRHELTHEDET,

433



SR/NYRRAY I — RY1T

fiid& (¥)
o B 6]/ SwRT MBS o
mvsgn  |IONE AT | st N | s | U] F | SE|NE]| G | HN| EP | 40
) g o T SN |EENGR 2R S
ZRUL || DLV | Ty 13— | g7 | EANBR HNBR | EPDM
27YVHR BE0 B 20 VPODB-20R6J7-M6| 2,805| 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970 2,893 2,926 2,882
XRY AN-8&L 26 30 M6t VPOD6-30REI7-M6| 2,915 3,080/ 3,410/ 3,850/ 3,080/ 3,080/ 3,003 3,036 2,992
40 VPOD6-40RBJ7-M6| 3,025/ 3,190 3,520/ 3,960| 3,190| 3,190 3,113| 3,146 3,102
50 VPOD6-50RBJ7-M6| 3,135| 3,300/ 3,630/ 4,070| 3,300| 3,300 3,223| 3,256 3,212
20 VPOD8-20R6J7-M6| 2,805| 2,970/ 3,300 3,828 2,970| 2,970 2,893 2,926 2,882
28 30| e VPOD8-30RBJ7-M6| 2,915| 3,080/ 3,410/ 3,938 3,080 3,080/ 3,003| 3,036 2,992
40 VPOD8-40RBJ7-M6| 3,025/ 3,190 3,520 4,048 3,190| 3,190 3,113| 3,146 3,102
50 VPOD8-50R®J7-M6| 3,135| 3,300/ 3,630 4,158 3,300| 3,300/ 3,223 3,256 3,212
.5 20 VPOD10-20REI7-M6| 3,113| 3,278 3,608 4,136 3,278| 3,278 3201 3,234| 3,190
‘ 210 30 V61 VPOD10-30REI7-M6| 3,223| 3,388 3,718 4,246 3,388 3,388 3,311| 3,344 3,300
40 VPOD10-40REI7-M6| 3,333| 3,498| 3,828 4,356 3,498| 3,498| 3421| 3,454| 3,410
50 VPOD10-50REI7-M6| 3,443| 3,608 3,938/ 4,466| 3,608| 3,608 3,531| 3,564| 3,520 -
20 VPOD15-20R(6I7-M6| 3,168| 3,333| 3,718 4,378 3,333| 3,333 3256 3,300 3,256
215 30| e VPOD15-30R(EIT-M6| 3,278 3,443| 3,828| 4,488 3,443| 3,443| 3366 3,410/ 3,366
40 VPOD15-40R(NEI7-M6| 3,388| 3,553 3,938 4,598 3,553| 3,553 3,476| 3,520/ 3,476
50 VPOD15-50R(EI7-M6| 3,498| 3,663 4,048 4,708| 3,663| 3,663 3,586 3,630/ 3,586
20 VPOD20-20R(EI7-M6| 3,388| 3,553 3,938 4,598 3,608| 3,553 3,476 3,520 3,476
220 30 V61 VPOD20-30R(NEI7-M6| 3,498| 3,663 4,048 4,708| 3,718| 3,663| 3,586 3,630 3,586
40 VPOD20-40R(NEIT-M6| 3,608| 3,773| 4,158 4,818 3,828/ 3,773| 3,696 3,740 3,696
50 VPOD20-50R(EI7-M6| 3,718| 3,883| 4,268 4,928 3,938| 3,883 3,806 3,850 3,806
20 VPOD25-20R(EI7-M6| 3,388| 3,553 3,938 4,598 3,663| 3,553 3,476 3,520 3,476
205 30| e VPOD25-30R(AEI7-M6| 3,498| 3,663 4,048 4,708| 3,773| 3,663 3,586 3,630 3,586
40 VPOD25-40R(NEI7-M6| 3,608| 3,773| 4,158 4,818 3,883| 3,773| 3,696 3,740 3,696
50 VPOD25-50R(EI7-M6| 3,718| 3,883| 4,268 4,928| 3,993| 3,883 3,806 3,850/ 3,806
20 VPOD30-20REI7-M6| 3,443| 3,608 3,993 4,598 4,026| 3,608 3,531 3,597| 3,542
530 30| et VPOD30-30RWEIT-M6| 3,553 3,718 4,103| 4,708 4,136| 3,718 3,641 3,707| 3,652 -
40 VPOD30-40R(NEIT-M6| 3,663| 3,828| 4,213| 4,818 4,246| 3,828 3,751 3,817| 3,762
50 VPOD30-50R(EIT-M6| 3,773| 3,938 4,323| 4,928 4,356| 3,938 3,861| 3,927| 3,872
20 VPOD40-20R()BI7-M6| 3,663| 3,938 4,301 5,093| 4,653| 3,938 3,751| 3,828/ 3,773
240 30| e VPOD40-30REIT-M6| 3,773| 4,048 4,411| 5203| 4,763| 4,048 3,861 3,938/ 3,883
40 VPOD40-40R(NEIT-M6| 3,883| 4,158| 4,521| 5,313| 4,873| 4,158 3,971| 4,048 3,993
50 VPOD40-50R(BIT-M6| 3,993| 4,268| 4,631 5423| 4,983| 4,268 4,081| 4,158 4,103
20 VPOD50-20R)BI7-M6| 3,916| 4,246| 5,126 6,446 4,9068| 4,246 4,004| 4,147| 4,070
250 30| ext VPOD50-30R(NBI7-M6|  4,026| 4,356| 5,236 6,556| 5,016| 4,356 4,114| 4,257| 4,180
40 VPODS0-40R(NBIT-M6| 4,136 4,466| 5,346 6,666 5,126| 4,466 4,224 4,367 4,290
50 VPOD50-50R(ABI7-M6| 4,246 4,576| 5,456 6,776| 5,236| 4,576 4,334 4,477 4,400
AR—VigHEmmOHESEIA
HOEXTERAD) RIS © R(A) EREEINTLBREIERE DR EDDDET .
—RFEDBAIERI %, B DBAIEAIEBRL TS,
AR—IEHERE. 2T A ~IT
CADT—4ZRIHELTHEDFT,
(e K—*‘J“%ﬁﬁ?ﬂ@ﬁ%(.‘ﬂﬁ%ﬁ)
TE 18R
AR—VIBEHEROIEERF T3y
| REAVE (FiHERE. B AIRALE. IS RER, TvRI—T>0)
‘ . & | A & &
REIE ETBLER | JCUREIRD s -
£ - | —

434



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

J\R

&S

A& (¥)
o 6] /YR LB
e |1toRE | 200—p| B )
LI T G SFa=> EAR N S U F SE NE G HN EP
S (mm) B | SBENBR| BRELE
SR D=L | DvER | SRR LNBR | EPDM
R YR o |emrs47 mANBR
27 V5 B0 5 23 |VPLFDO.7-5RMEI7-3)
VY FRF BRE o4 |VPLFDO.7-5RM[BI7-4J
[VPLFD)] 10 23 |VPLFD0.7-10RMEJ7-3J
o4 |VPLFDO.7-10RMBI7-4)
20.7 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670| 10,626
15 03 |VPLFDO.7-15RM(8)7-3J
o4 |VPLFDO.7-15RME7-4)
23 |VPLFDO.7-20RMEI7-3J
20
o4 |VPLFDO.7-20RMB7-4)
5 03  |VPLFD1-5RM6]7)-3J
o4 |VPLFD1-5RM(E]7}-4J
10 23 |VPLFD1-10RME]7-3J
N RE o4 |VPLFD1-10RMBIZ-4J
— a1 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670| 10,626
07 15 23 |VPLFD1-15RM(B]7-3J
‘;\'Z’mn; ) o4 |VPLFD1-15RMEIZ-4J
20 03 |VPLFD1-20RME]7-3J
, 2 o4 |VPLFD1-20RMBIZ-4J
e 5 03 |VPLFD1.5-5RMBI7-3J
. mm / o4 |VPLFD1.5-5RM[E)7-4J
10 23 |VPLFD1.5-10RME7-3)
o4 |VPLFD1.5-10RMEI7-4)
21.5 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714 10,714 10,637| 10,670| 10,626
15 23 |VPLFD15-15RM[B)7-3J
o4 |VPLFD1.5-15RMBI7-4)
20 23 |VPLFD1.5-20RMEI7-3)
o4 |VPLFD1.5-20RMEI7-4)
5 03  |VPLFD2-5RM6]7)-3J
o4  |VPLFD2-5RM[B)7-4J
10 23 |VPLFD2-10RMEJ7-3J
o4 |VPLFD2-10RMB)7-4J
g2 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670| 10,626
23 |VPLFD2-15RM(B]7-3J
15
o4 |VPLFD2-15RMBI7-4J
20 03 |VPLFD2-20RM(B]7-3J
o4 |VPLFD2-20RM(E]7-4J
03  |VPLFD3-5RM(6]7)-3J
5
o4  |VPLFD3-5RM(B]7-4J
10 03 |VPLFD3-10RME]7-3J
o4 |VPLFD3-10RMEJ7-4J
23 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714 10,714 10,637| 10,670| 10,626
03 |VPLFD3-15RM[B)7-3J
15
o4 |VPLFD3-15RMBI7-4J
20 03 |VPLFD3-20RM(E]7-3J
o4 |VPLFD3-20RMEJ7-4J
03  |VPLFD4-5RM6]7)-3J
5
o4 |VPLFD4-5RM[BI7-4J
10 03 |VPLFD4-10RM(B]7-3J
o4 |VPLFD4-10RMEJ7-4J
24 10,549 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670| 10,626
23 |VPLFD4-15RM(B]7-3J
15
o4 |VPLFD4-15RM(B]7-4J
03 |VPLFD4-20RM(B]7-3J
20
o4 |VPLFD4-20RM(B]7-4J

o\ AN—VISHERODHEERIR

)RV N\ —THFS A THBIRCTER T FHAFRBFODEXEMSHLEDELEE L,

TR—IBEEMOE L (i E{I)

Package] 1@ 1%

INR—ViEHEmORERT T3y

Option

[EDWVWT = P440

SELE ‘

| SREALIE (BAIBALE. DvERI—T42)
FTVaVEDER

435

N

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



B2/WRRAY VT — RY1T

A& (¢)
. EE 6] /VwRI LM ERS L
s |/ W | ZNO—2 . AV
TILS IR Sra=> BEAER N S U F SE NE G HN EP e
m | i TN | SEINGR |2 S
=L [T V| Tk EENBR RmEER) BR | EPDM
NV |-V DS | Tvik Y| E8r547 | BANBR
AFYYHE B0 & 5 @3 |VPLFD6-5R[6]7-3J
VY FRF BRE @4  |VPLFD6-5R(E]7-4J
[VPLFD)] 10 23 |VPLFD6-10RE]7-3
o4  |VPLFD6-10RBI7)-4J
26 10,549| 10,714| 11,044| 11,484| 10,714| 10,714 10,637| 10,670, 10,626
.5 23  |VPLFD6-15R6]7)-3J
o4  |VPLFD6-15R[E]7-4J
00 23 |VPLFD6-20R6I7)-3J
o4 |VPLFD6-20R6I7)-4J
5 23  |VPLFD8-5R[6]7)-3J
i o4  |VPLFD8-5R[B]7)-4J
10 23 |VPLFD8-10REI7)-3J
VARVN N = o4  |VPLFD8-10RE]Z-4J
- 28 10,549| 10,714| 11,044| 11,572| 10,714| 10,714 10,637| 10,670, 10,626
’ . 23  |VPLFD8-15R[6]7)-3J
(@6 ) 15
mm o4 |VPLFD8-15RB]7-4J
X 20 23 |VPLFD8-20R67)-3J
? o4  |VPLFD8-20R67)-4J
(315) 5 @3 |VPLFD10-5R6]7-3J
mm o4  |VPLFD10-5R(6]7-4J
10 23 |VPLFD10-10RE]7-3J
o4 |VPLFD10-10RE)7-4J
210 10,747| 10,912| 11,242| 11,770| 10,912| 10,912 10,835| 10,868 10,824
23 |VPLFD10-15R[6]7-3J
15
@4 |VPLFD10-15R[67-4J
00 23 |VPLFD10-20RE]7-3J
o4 |VPLFD10-20RE)7-4J p—
5 23 |VPLFD15-5R(A)BI7-3J
24  |VPLFD15-5RA)BIT7-4J
10 23 |VPLFD15-10RA)B7-3J
o4 |VPLFD15-10R(AEIT-4)
215 10,802| 10,967| 11,352| 12,012| 10,967| 10,967 10,890| 10,934| 10,890
.5 23 |VPLFD15-15RA)B)7-3J
o4 |VPLFDI5-15RAVBI7-4)
00 23 |VPLFD15-20RA)6)7-3J
o4 |VPLFD15-20RAYBI7--4)
O\ AR VIBHERORTEEE i
$1)EXERAD) CRFEREES | RA) ERICSN TV DIBE R DREDBOFT . —TE

DHBEFRIZREDZEIFAIZERUTTEE W,
¥2) LS [E I —THF A TOBRCEX T SHERBFODEER BB LG ELZE W,

ARG ERDEE (HTErEAiI)
Package) 1@ 1%

IRV HEmRORERST T3y
| REVLIE (MRS E., BEIRS L IREREREL JviRI—T+27)

ATVIVRORE ‘ . ey, o o
FEE OIS roramo o €3 | 5aus
3 B e

Option,

[SDWVT = P440

436



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

I\R

s

A& (¥)
e EF 6] /YR LB
s |/ W | ZNO—2 2
TILS TR an o Fa—7J BEAEN N S U F SE NE G HN EP
442 (mm) HEE | gE [EP
_ . E3NBR | REREEE
SRV D=V |\ DLE Y| TvER | . HNBR | EPDM
SU L R |9u3—v | Esi57 #ANBR
27 VAR REO & @3 |VPLFD20-5R(AIE]7-3)
\ , 12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
Yy FRF BRE 5 o4 |VPLFD20-5R(A/EIT-4J
VPLFD] 06  |VPLFD20-5RAEI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,364 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFD20-10R(AB7-3J
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
10 o4 |VPLFD20-10R(AB7-4)
520 26  [VPLFD20-10RAJEI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,364 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFD20-15R(A/BI7-3)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
15 o4 |VPLFD20-15R(ABI7-4)
= o6  |VPLFD20-15RAJBI7-6J| 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,364| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
‘ 03 |VPLFD20-20RAEIT-3)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,353| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
20 o4 |VPLFD20-20R(A/BI7-4)
N RE 26  [VPLFD20-20RAJEI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,364 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFD25-5RA)E]7)-3J
(220) 12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265 12,221
mm 5 o4 |VPLFD25-5RA)EI7)-4J
X 06  |VPLFD25-5RABI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,419 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
2 23 |VPLFD25-10R(ABI7-3)
12,133| 12,298| 12,683| 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
(#50) 10 o4 |VPLFD25-10R(AIB7-4)
mm 225 26  [VPLFD25-10RAJEI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,419 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
' 03 |VPLFD25-15R(A/EIT-3)
12,133| 12,298| 12,683 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
15 o4 |VPLFD25-15R(ABI7-4)
o6  |VPLFD25-15RAVBI7-6J| 12,144| 12,309| 12,694| 13,354| 12,419| 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFD25-20R(A/E)7-3J
12,133 12,298| 12,683| 13,343| 12,408| 12,298| 12,221| 12,265| 12,221
20 o4 |VPLFD25-20R(ABI7-4)
26  [VPLFD25-20RAJEI7-6J| 12,144 12,309| 12,694| 13,354| 12,419 12,309| 12,232| 12,276| 12,232
23 |VPLFD30-5RA)EI7)-3J
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
5 o4 |VPLFD30-5RA)EI7)-4J
26  |VPLFD30-5RABI7-6J| 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
23 |VPLFD30-10R(ABI7-3J
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
10 o4 |VPLFD30-10R(A)B)7-4J
530 26  [VPLFD30-10RAEI7-6J| 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
23 |VPLFD30-15R(A)B]7-3J
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
15 o4 |VPLFD30-15R(ABI7-4)
o6  |VPLFD30-15RAJBI7-6J| 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
23 |VPLFD30-20R(A)8)7-3J
12,188| 12,353| 12,738| 13,343| 12,771| 12,353| 12,276 12,342 12,287
20 o4 |VPLFD30-20R(A)B)7-4J
26  [VPLFD30-20RAJEI7-6J| 12,199| 12,364| 12,749| 13,354| 12,782| 12,364| 12,287| 12,353| 12,298
03 |VPLFD40-5R(A)EI7-3J
12,408| 12,683| 13,046| 13,838 13,398| 12,683| 12,496| 12,573 12,518
5 o4 |VPLFD40-5R(A)EI7-4J
06  |VPLFD40-5RAEI7-6J| 12,419 12,694| 13,057| 13,849| 13,409| 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
23 |VPLFD40-10R(ABI7-3J
12,408| 12,683| 13,046/ 13,838 13,398| 12,683| 12,496 12,573| 12,518
10 o4 |VPLFD40-10R(ABI7-4)
240 o6  |VPLFDA0-10RAJBI7-6J| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
23 |VPLFD40-15R(A)B]7-3J
12,408| 12,683| 13,046| 13,838 13,398| 12,683| 12,496 12,573 12,518
15 o4 |VPLFD40-15R(ABIT-4)
06  |VPLFDA0-15RAVEI7-6J| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409 12,694| 12,507| 12,584| 12,529
23 |VPLFD40-20R(A)8)7-3J
12,408| 12,683| 13,046/ 13,838 13,398| 12,683| 12,496 12,573 12,518
20 o4 |VPLFD40-20R(A)B)7-4J
26  |VPLFDA0-20RAJEI7-6J| 12,419| 12,694| 13,057| 13,849| 13,409| 12,694 12,507| 12,584| 12,529
03 |VPLFD50-5R(A)EI7-3J
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749 12,892 12,815
5 o4 |VPLFD50-5R(A)BI7-4J
26  |VPLFD50-5RA)EI7-6J| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760| 12,903| 12,826
23 |VPLFD50-10R(ABI7-3J
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749| 12,892 12,815
10 o4 |VPLFD50-10R(ABI7-4)
250 o6  |VPLFD50-10RA)EI7-6J| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760 12,903| 12,826
23 |VPLFD50-15RA)BI7-3J
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749 12,892 12,815
15 o4 |VPLFD50-15R(ABI7-4)
o6  |VPLFDS0-15RAJEI7-6J| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760| 12,903| 12,826
23 |VPLFD50-20R(A)8)7-3J
12,661| 12,991| 13,871| 15,191| 13,651| 12,991| 12,749| 12,892 12,815
20 o4 |VPLFD50-20RAYBI7-4J
o6  |VPLFD50-20RAJEI7-6J| 12,672 13,002| 13,882| 15,202| 13,662| 13,002 12,760| 12,903| 12,826

437

N—0O, M N=0)7\X

VSN ([FSEmE| 7euid @I@Eﬁﬁﬂb JRREHET | N—ODB

4

R Sk

N
N

.



SR/NYRRAY I — RY1T

A% (¥)
Stk |2k B 6] /YR A ERS Jrwe
s S 7Y | EARR N ) U F | SE| NE| G | HN | EP A
m | gz WG | FRENGR| AR S
— N 5SS | gy
ZRUJL|\T=V|\DLE | TvER | N g HNBR | EPDM
= Y® | u3—v |Es57 EANBR
AFYVHE B0 & 5 | M5x0.8 |VPLFDO.7-5RME)7-MS
XARY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFDO.7-10RMEIT-M5
20.7 10,285 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450| 10,373| 10,406, 10,362
'VPLFD 15 | M5x0.8 |VPLFDO.7-15RMBIT-M5
L 20 | M5x0.8 |VPLFDO.7-20RMBIT-M5
E 5 | M5x0.8 |VPLFD1-5RMEIZ-M5
:. 10 | M5x0.8 |VPLFD1-10RMBI7-M5
E a1 10,285 10,450 10,780| 11,220| 10,450| 10,450 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD1-15RMB]7-M5
i L 20 | M5x0.8 |VPLFD1-20RMEIZ-M5
| I 5 | M5x0.8 |VPLFD1.5-5RME]7-M5
‘ 10 | M5x0.8 |VPLFD1.5-10RMEI7-M5
21.5 10,285 10,450| 10,780| 11,220| 10,450 10,450| 10,373| 10,406| 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD1.5-15RMBI7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD1.5-20RMBIT-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD2-5RM(8]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD2-10RMBI7-M5
22 10,285 10,450 10,780| 11,220| 10,450| 10,450 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD2-15RMB]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD2-20RM[BT-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD3-5RM(6J7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD3-10RM[6]7-M5
23 10,285 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD3-15RMB]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD3-20RM[B)T-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD4-5RM[8]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD4-10RM(6]7-M5
24 10,285 10,450 10,780| 11,220/ 10,450| 10,450 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD4-15RMB]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD4-20RM[B)T-M5
5 M5x0.8 |VPLFD6-5R[B]7)-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD6-10R[6]7)-M5
26 10,285 10,450| 10,780| 11,220| 10,450| 10,450| 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD6-15R[B7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD6-20RE]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD8-5R[E]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD8-10R[6]7-M5
28 10,285 10,450 10,780| 11,308| 10,450| 10,450 10,373| 10,406, 10,362
15 | M5x0.8 |VPLFD8-15R[B7-M5
20 | M5x0.8 VPLFD8-20RE]7-M5
5 M5x0.8 |VPLFD10-5R(6][7)-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD10-10R6)7-M5
210 10,483| 10,648| 10,978| 11,506/ 10,648 10,648 10,571| 10,604, 10,560
15 | M5x0.8 |VPLFD10-15RBIZ-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD10-20R[E]7-M5
Ma
5 | M5x0.8 |VPLFD15-5R(A)EI7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD15-10R()BI7-M5
215 10,538| 10,703| 11,088| 11,748| 10,703| 10,703| 10,626| 10,670| 10,626
15 | M5x0.8 [VPLFD15-15R(A/BI7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD15-20RA)BIT-M5
5 M6x1 | VPLFD20-5R(A)E[7-M6
10 M6x1  |VPLFD20-10R(A)[617-M6
220 — 11,858| 12,023| 12,408| 13,068| 12,078 12,023| 11,946| 11,990, 11,946
15 M6x1 | VPLFD20-15R(A[E)7-M6
20 M6x1  |VPLFD20-20R()EI7-M6
5 M6x1 |VPLFD25-5R(A)EI7-M6
10 M6x1  |VPLFD25-10R(A)6I7-M6
225 = 11,858| 12,023| 12,408| 13,068| 12,133| 12,023| 11,946| 11,990| 11,946
15 M6x1 |VPLFD25-15R(A[EI7-M6
20 M6x1  |VPLFD25-20R()BI7-M6
5 M6x1 |VPLFD30-5R(A)EI7-M6
10 M6x1  |VPLFD30-10R(A)617-M6
230 A — 11,913| 12,078| 12,463| 13,068 12,496| 12,078| 12,001| 12,067 12,012 NMEH
15 M6x1 | VPLFD30-15R(A[EI7-M6
20 M6x1  |VPLFD30-20R(A)EI7-M6
5 M6x1  |VPLFD40-5R(A)EI7-M6
10 M6x1  |VPLFD40-10R(A)BI7-M6
240 12,133| 12,408| 12,771| 13,563| 13,123| 12,408| 12,221| 12,298| 12,243
15 M6x1  |VPLFD40-15R(A[EI7-M6
20 M6x1  |VPLFD40-20R(A)BI7-M6
5 M6x1 |VPLFD50-5R(A)EI7-M6
10 M6x1  |VPLFD50-10R(A)617-M6
250 — 12,386 12,716| 13,596| 14,916| 13,376 12,716| 12,474| 12,617 12,540
15 M6x1 | VPLFD50-15R(AE)7-M6
20 M6x1 |VPLFD50-20R(A)617-M6

438




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

& ()
R e B/ RTLtERS
rusmsk || x| mams N | S| U| F |SE|NE| G | HN | EP 0
|z o R N | JEENGR|RREEE S
TRV D=V |DLE Y| Ty YU 685547 BANBR HNBR | EPDM
BVE BF 20.7 | M3x0.5 |VPME0.7RM6]7-M313 825 990| 1,320 1,760 990 990 913 946 902
== 21 M3x0.5 |VPME1RM(8]7)-M3(3 825 990 1,320 1,760 990 990 913 946 902
DAsl= | 21.5 [m3x0.5|veME1sRMEIZ-MaTE|  825] 990 1,320] 1,760] 990| 990 913] 946] 902| +330
o2 M3x0.5 | VPME2RM(6]7)-M3[3) 825 990 1,320 1,760 990 990 913 946 902 +330
a 23 | M3x0.5|VPME3RM[6]7-M3(3 825 990| 1,320 1,760 990 990 913 946 902 +330
24 | M3x0.5 |VPME4RM[6]7-M3(3 825 990| 1,320| 1,760 990 990 913 946 902 +330
26 M5x0.8 | VPMEBR(6)7)-M5(3) 935 1,100 1,430 1,870 1,100 1,100 1,023 1,056 1,012 +330
28 M5x0.8 | VPMESR(6]7)-M5(3) 935 1,100 1,430 1,958 1,100 1,100 1,023 1,056 1,012 +330

iz ()
- B/ SR T HERS :
e | Jorg | BA ) Itk
LSk |0 | N | s | u F [ SE [ NE| G | AN [ EP | -s3 | il
HA4X e SV 8
N BN | SEENGR|RREEE
—~J)L|\YUD= oL TwvER . N HNBR | EPDM ([-S3{1%;
NIV U= DU TUR |9 17 psioq7| @aneRr i
E{Tjgl_l @Efc 21 M3x0.5 |VPE1R(6)-M3[3] 880 1,045 1,375 1,815 1,045 1,045 968 1,001 957 +330
29\/9_ I\ g2 M3x0.5 |VPE2R(6)-M3(13 880 1,045 1,375 1,815 1,045 1,045 968 1,001 957 +330 m
'V FE] 23 M3x0.5 |VPE3R(6)-M3(13 880 1,045 1,375 1,815 1,045 1,045 968 1,001 957 +330
24 | M3x0.5|VPE4R([6]-M3(13 880 1,045 1,375 1,815 1,045 1,045 968 1,001 957 +330
26 M5x0.8 |VPEBR(6](7]-M5(13) 990 1,155 1,485 1,925 1,155 1,155 1,078 1,111 1,067 +330
28 M5x0.8 |VPESR(6](7]-M5[13) 990 1,155 1,485 2,013 1,155 1,155 1,078 1,111 1,067 +330

VPETRILZ (& XA—LA R I DIFDN A—=NUAR T ERT—) (I ERFHTRIZCHRULTCHEDET ./ \UT—aV[Fh)L Y 85 (P.398) Z8a<fE
W X)) WRIR NIV ERUEEE S DY A XOHERAIAECY () R A (P.378) B88) . iLY &) \WRDEEZ B UIc B DH Y MRS IEDE T o

— 3 SmEF_ R
BERI—% A=NUARY 1 M3, M5, M8, M10, M12, M14  BRIT—/(RY 1 R1/8, R1/4, R3/8, R1/2

A—=RNJUARY 1 M5, M8 BRTTRY : G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
A4S (%)
e | JorE| B . SACASE L Ik
ILITER = ;(ji EAER N S U F SE NE G HN EP -S3 Egns
_ . . N EEEM | EEMNBR|REELE
ZRUL TV |DLE Y| Ty YU E85547| EANBR HNBR | EPDM |[-S3{t#
Bfi® 27 V48| @1 | M10x1 |VPFIREI9)13 2,805/ 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970, 2,893| 2,926/ 2,882 +2,860
'\VVPF| @2 | M10x1 |VPF2REIQT3 2,805/ 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970, 2,893| 2,926 2,882 +2,860
23 | M10x1 |VPF3RE913 2,805/ 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970, 2,893| 2,926/ 2,882 +2,860
24 | M10x1 |VPF4R[E]9)13 2,805/ 2,970/ 3,300 3,740| 2,970| 2,970, 2,893| 2,926/ 2,882 +2,860
26 | M10x1 |VPF6REIZ)T3 2,915/ 3,080/ 3,410 3,850| 3,080/ 3,080/ 3,003| 3,036| 2,992 +2,860
4 28 | M10x1 |VPFSR[BIZ)13 2,915/ 3,080/ 3,410 3,938/ 3,080/ 3,080/ 3,003 3,036| 2,992 +2,860
210 | M14x1 |VPF1ORB]7Q)03| 3,223| 3,388 3,718 4,246| 3,388 3,388 3,311 3,344 3,300| +3,960
715 | M14x1 [VPF15RA)BIZIQM3| 3,278 3,443| 3,828| 4,488 3,443| 3,443 3,366/ 3,410/ 3,366 +3,960 -
Iy RE e8I T | 220 | M14x1 |VPF20RABIZI9I3| 3,498 3,663) 4,048 4,708/ 3,718 3,663 3,586 3,630 3,586| +4,510
2-0-2ENN | 225 | M14x1 |VPF2sRABIZIONE | 3,498 3,663 4,048 4,708| 3,773 3,663 3,586| 3,630| 3,586| +4,510
Sy EEg10mblE | 230 | M14x1 |VPF3ORABTEY| 3,553 3,718] 4,103| 4,708| 4,136| 3,718 3,641 3,707| 3,652| +4,510| VM
2 ~0-2FE | 240 | M14x1 |VPF4ORABITEIII| 3,773) 4,048 4,411| 5203 4,763| 4,048/ 3,861 3,938 3,883| +4,510
250 | M14x1 |VPF50RA)6I7[Q13 | 4,026 4,356 5,236| 6,556| 5,016 4,356 4,114| 4,257 4,180 +4,510

o\ AN—ViSHEmODHERIR
1 ) 50sxtiatmom) RS | R(A) ERESNTLBRIBIERR DRENBOET . — R DBAE R FHDHAR Al EERUTZE L,

CaD ER VBRI, ARYA MCT
% ol CADF— 5 Z R LB &I

@ ANR— VB EmDER ()

VAN VAF

N\ AR—UBHEROEERS T3y
PO 7 RENER (BT, BRI IR, Ty R I—T 1> )
[9): -DC =29 RAFrvvFvR)LY
. -83 = -S3{#k
¥ 1)-S3UTRDEBDRIR L I @(d5—0 TIL—IC. AR v MAEIFFKM+SUS316[CHED E T,
¥2)-S3HRDHEIFE. CTHED Y MNRMEICKRARID[-S314] DEFBEZEMNEL TS,

A S -
R e ‘ S ﬁ ETHILS g rorasn o) €9 | 5.ovs u" ]

(VPF) - b

[SDWVWT = P440

439

\

FSamE| 7eud %m&mm RO | N—O W

T3 o, H



BR/\WRRAI VY — RY1T

VATV ENEE(TY R@EEICA T3V ROERENEL TTIESLY)

(haY)

INEZE (%)

JORE (6] KEANIBEES Sk
IR ”
) |—En | -FG PR

ER | Jva&
B | 3744

20.7 +330| +539
21 +330|  +539
21.5 +330| +539 =
g2 +330| +539 =
23 +330| +539
24 +330|  +539

8| N,NE | S, SE

( ®EMBOHEEPPIT2 )

(— e - RH2)

TN&EEE (¥)

s D XEMZEES o
oy | NF [ -sF | DL [ -ER | -FG [“E0
yLa

ST BEB5LE ER | Jvik

A0V VLo B |J-T47

26 — — +935| +330| +616

28 — — +935| +330| +616

210 — — +935| +330| +583
M4

215 | +4,048| +5,775| +1,001| +330| +638

220 | +4,235| +5,962 +1('if?§ +330| +1,034

225 | +4,345| +6,072| +2,497| +330| +1,144
230 | +4,488| +6,215| +3,102| +330| +1,408| H'=H

240 | +4,829| +6,556] +3,102| +495| +2,101

50 | +4,939| +6,996| +3,102 ‘(‘1935)’ +2,202

260 | +5,093| +7,205| — +990| +2,420
280 | +6,347| +8,019] — — +3,465| 'M10

2100| — — — — +5,335

2150, — — — —  |+11,484
‘M20

2200 — — — —  |+20,198

St E S,F S,F,SE| N,NE | S,SE
MDMERAD  BlF A5V —RIA TEHHIEL TV BB T,

% 2) MEDBAF +1,034M,
% 3) RFEDBEF +660H,

| 00 3& FRALER ECV

9] Y ARFvvF+ : -DC

- . JUwR JEEE (¥)
>3 NN .
a7 ] saiti
FANFPYF+ +374)  +418
(-DC) +374| +418
MNIWRILETZAR | ENal | +418]  +462
MARES] Asel | EM | +418)  +462
M10 +737|  +803
[M20] | +792| +1,584
: ¥ 1)VPSCRLA (G E RS
: H3, T8DHTY
¥2)VPFLA ICIFERE S
| VPD @ VPF | M10, M20H'5DE B Ao
#3)-S3EEDBAF [y
NRIEE I+ Y @D
-S3EARMNEER |+ 5 X
FwF -SRI EEE
~ TEHELTLZEL,

( HANE Y F v DIEE P P373 )

1 J\wRE#RD : -FH, -FHH, -CFH

ooy Ol BB s | [ gosas | B RN 058 i | ( JU—MULSDEEDPTIO )
) BE [irma
BTHLER ECVM3-FM3(x1)| |ZU—RILY [WiaN | +3,520|FH10
(-ECV) 1O ecvms FMse | | (-FH) (-FHH) | 30 | B | +3,740]Fri20
= ECVM3-FM3(3%3) M10 | +4,400|FH60
S| #1590 eovmis s (2) 'én. | P | +3,520|FH10-15
WAl | +1,540 ECVM4-FM4 , (-]FSHH) IEE | +3,740|FH20-15
+1,540| ECVMS5-FM5 (3#4) M10 | +4,400 FH60-15
I | +1,650| ECVM6-FMB T R e YT,
§ Se ok R | (JLFYIRILSDERP P71 )
' ‘ Mlxi +1,760| ECVM10-FM10 F7av iz = [Ty G0
SLE IS B | +2310] 45410 Crvive s
%3) VPETLS DM R IR, (-CFH)
#4) VPME VPETR)LF DMERIITRD. +2,310| +3,410| CFHM5-FM5(32)
( ETBLAOBEIPT0S ) 5
Il | +2,860| +3,960| CFHM6-FM6

KN TLFT I IRV BFTEXENDIHE. SRS FEHRREIC[-S3)

ZEEALTLIEE L,

#%2)VPME(T8(D3) . VPEIR LY DMERIITERD,

#3)-S3ERDIBA. [ty bRl ]+ [y b RO-S3EFMEER ]+ [T+
DIV E SR MEER | TREL TLIEE W,

12 7«JU% : -F15, -F30

VA=V

BEEE

INYRERS1T24)8
(-F15) (-F30)

1.7c
(-F15)

Nk
EHs

IEER
*)

BRI

( ZLs0EREMPTI2 )

+2,640

VFF15-M4

+2,640

VFF15-M6

7cnt
(-F30)

+4,400

VFF30-M6é

440

723V @EEHIFXEIICONTIE P.A0AZETE LS,



PISCO.

L RHER/N—Y

>> https://www.pisco.co.jp/

JRRIILSA SRR
JORAILIAN T T
(HECR EERDETS
JEwk MRVEERLTHOERA) JOwR
JCR
é/\%*v JRRIBR
(MEITF RAZEERDETD
MRZERLTBDEEA)
JOURRY A& () A CRE AL FEDw T %) A Wz VLS Stk
AN [3: @2 |03 - -S3 (mm) Ehes AN - (mm) BHsxs P
VPM46-63 198|  638| 010,015 | NAN
0700 HW8.4x15.5x1.6 88| 020~030
VPM610-8(13 220|  660| 020, 025 [ M6 | JOURIRR i ) A/ CURE AV
VPM612-1013 220 660 230 Gl | |HW8.5%22x1.6 88| 040, 650 AN (mm) Emews
VPM610-15[3 220| 660 040, 850 HW17x32x2.6 88| 060 g | [VPW40 165 040 —
VPM1018 3 275 060~0100 | M10 | |HW10.5x22x1.6 88| 080, 2100 VPW50 198| @50
VPM2028 3 990 2150, 2200 | [M20]| | |HW21x34x3 132| 150, 9200 | [M267 | |VPW60 319 260 M10
350 GR)EIDAIL V) CRRIDMEICIE. S ERS & Uiz {E R
LTHBOEL A
ot |57 . JRRAILIA S —
SIS JCYREEFREES (M10 ) | XyREFERS 2ol @ Hrroh
AR oUvy Bm
ARV J\WRDL—L4 ATVIH,
TR+ sess (HEICI TR ETD JRIRILS
PREEALTBDEDA)  HREERLTEOEEA) VPF
Y
S Ty JRRA
VAV S/RVIN % (%) ER Wiz BEATTS
AVLNWIVESN 3 Zay mm =1
(HECE. FETHHETD AXYT e
REERALTEERA
MR ) SG10 88| o1~08 -
Sk VPFG10 88| ©10~050 ﬁ

#) AT UNEA U BRI 4
L) F723HBUTLIEE

TNATUIRILS
(HEICF, HZERNETD
MHZEERLTBOEEA)

I

11

#) AT RIVNEA U BRI 4T
L) F723HRBUTLIEE W,

7\3\“7\’7‘yl\ i 00) VAN NS O g A& (¥) A W
EXFE (mm) AR 1 #2A |03 : -S3 (mm)
SG10 88| 080, 8100 22x1.5[13 88 165| 0150, 8200

JWRDTL—LA BA) WRER JORDTL—LA BH) WRER

el S |00 R
VPHS0R 1,650, 080 VPH150R 4,070| 2150, 6200
VPH100R 2,640 100 -

VAV=SVNOVIVS A W
— — YT g (%)
/\%/\1ﬁm)bh T %) A SRR AN (mm)

EXFER (mm) VPH150CS-SET 660| @150
VPH80CS-SET 330| 080 VPH200CS-SET 770| 2200
VPH100CS-SET 440| 2100 = o) T

VNN = i () == AN S AN [3: A |03 - -S3 (mm)

AXRR @ #EA|3:-s3) () VPH150PI3-SET| 330  440| 0150, 5200
VPH80P(3-SET 220| 330 080 HO)FETUSRIVN, T L) SV F 6By MO EIEDE T,
VPH100PT3-SET|  220| 330| o100
5O FATUSTRIVS, T WEFA By SO S EDE T,

J YRR B CRER

st | O
VPWSO0R 1,045 080
VPW100R 1,100/ 9100

441

7-QUN

N-TI| 7N

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

2
®
b



BENVRANI AN —

B/ =Y

Y1

« JORIRILY ) RRILS o JORIRILS  JRIILS o “/\JI\T)W JORIRILS o
A % % A AT % % AT A % % A
FHTE @ FITY FITE FETH FITE ! FITE

FVPLT4- M@ \% FVPLT4-M6 FVPLH3- M@ FVPLH3-M6 FVPLTS8- M@ &FVPLTB M6

N TR —HRFE) CR —REFE) SR

(0.7 ~ g4mm) (o1 ~ o4mm) (26 ~ o8mm)
JOR o e
&S AV r‘) igl\z
BEEs BEES
H3 T8
IR AR A% (¥) EA SRR | ) WNERGCS
RIPITIEXTA |9 #:2A |13 -S3 (mm) ZIRE]— %
-MA4[3 -
FVPLT4-M4[3 275 715| ©0.7 ug4 R Yz
FVPLT4-M6[13 286 726| (M\E) | V6 |
FVPLH3-M4(13 275 715 o1~o04 p IR | r)) o RS | MAFTZIEMOD) CRTILSIC,
FVPLH3-M6(3 286 726| (—f&HE) = 20.7~@88MMM RS S —R% A T) SRS
[FRIBAICERT PEREBOFT,
FVPLT8-M43 275|715/ 06, 08 y BVBE | o) 75 THROAR I g, PHTIIMELT
FVPLT8-M6[13 286 726| (—MRTE) | V6 | VET,
JOWRIRILS
AW . X
e M5RIDI LS I FEBAN
AW/
FETE
FVPL-FM4-M6
Stk é;thv
—HRFE) SRR IS wh RS
(moﬂ, m“Sm[ﬂ?
R AV SRR fiits (9 |mA)cwrE
AXERX  |B#2A|09: -S3 (mm)
JRBE AL S (%) ) SR | JWRERES VPM56-7(3 253  693| 010,015
XITHTTEHA [ @A |03 -s3|  (mm) ZS{RA — 251 VPM510-813 275  715| 20,025
FVPLEM4-M6TI| o913 1.243/°0 mgﬁ—ﬂ/zﬂ;) EVCRY Ve | VPM512-9(13 275 715| @30
015 GEE) VPM510-133) 275 715| 240,250

1)) CWREHERESS | MOD) W RTNILA(C. ) WREREES | MAD) W Iy

NEEMI S5 AICER T HBMmETEDE T,
X2) 7Y TIRDART NS I TIIHBLTVET

442



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




